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Rozhovor 1 

PRVÝ ROZHOVOR 

 

O BOŽEJ MISII, ZMYSLE EXISTENCIE A ŽIVOTNEJ CESTE 

  

Bol som požiadaný, aby som spracoval rozhovor s Pánom Ježišom Kristom, 

ktorý je tentoraz verejný a určený našim priateľom a spolupracovníkom Božej 

Rodiny. Zameriava sa najmä na tému Božej Misie, dotýka sa filozofických 

otázok o zmysle existencie a zaoberá sa aj duchovnou metafyzikou našej 

životnej cesty. 

Michal Rafael: Ako je na tom vôbec naša Misia v tomto čase (máj 2018)? 

Pán Ježiš Kristus: Misia Božej Rodiny sa presunula do prechodného obdobia, 

kedy dochádza k procesu ukončovania prípravy na presun do nových podmienok 

5. dimenzie. Počas apríla a mája 2018 došlo k previbrovaniu ducha a duše 

niekoľkých pripravených spolupracovníkov, ktorí v konečnom kroku previbrujú 

aj fyzicky na Novú Zem čoskoro po tom, čo túto realitu opustí moja priama 

inkarnácia Jana. Toto obdobie je charakteristické častejšími vibračnými 

výkyvmi, kedy sú mnohí schopní cítiť lásku, motiváciu pokračovať ďalej a sú 

udržiavaní v nadhľade, zatiaľ čo potom prichádza dočasný pád v podobe útokov 

negatívnych entít, vysielajúcich do vašich sŕdc hrubovibračné energie, ktoré pri 

strete s vašou pozitívnou prirodzenosťou vytvárajú vo vnútri nepríjemný druh 

akéhosi „pnutia“. 

Michal Rafael: Prečo dovoľuješ neustále zlepšovanie a potom zhoršovanie týchto 

stavov? 

Pán Ježiš Kristus: Pred vašou inkarnáciou som s vami prebral každý detail 

vášho života. Medzi štyrmi očami sme prediskutovali všetko, čo chcete zažiť, do 

akých situácií sa dostanete a aké budete mať podmienky na plnenie poslania. 

Nikomu som nesľúbil, že existencia na planéte Nula bude jednoduchá, avšak 

každému, kto je kľúčovým účastníkom Misie Božej Rodiny, som sľúbil, že všetky 

nastavené prekážky zvládne a zakaždým, keď zakopne, môže počítať s mojou 

pomocnou rukou, ktorá ho zdvihne z prachu zeme a pomôže mu pokračovať až 

do vytúženého cieľa. To, že sa u mnohých spolupracovníkov stále opakujú stavy 

zlepšovania a zhoršovania, je okrem iného súčasť preukazovania dôvery v 

dokonalý boží plán, v ktorom aj napriek náročnosti a niekedy aj absurdnosti 

toho, čo sa okolo vás a vo vás deje, dokazujete obrovskú vytrvalosť a pevnú 

vieru. Aký zmysel by malo posielať vás sem bez sľubu, že vás vždy podržím?
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Nikdy by som nedopustil, aby jedny z najvyspelejších a najodolnejších bytostí 

Multivesmíru, ktorými je tvorené jadro nášho Tímu, boli vydané napospas 

Pseudotvorcom. Ak by došlo k pádu niektorého z mojich predstaviteľov 

inkarnovaných tu v 3D, ktorí sú neoddeliteľne spojení s Božou Rodinou, 

znamenalo by to čiastkové víťazstvo negatívneho stavu. Negatívny stav ale 

nikdy nemôže trvalo uspieť. Z celkového pohľadu neustále dochádza k jeho 

úpadku v prospech Pravého Stvorenia, a hoci na tejto planéte musí nakrátko 

vyhrať, už nikdy neobnoví svoje panstvo, ktoré sa každým okamihom neustále 

zmenšuje. Až vyčerpá svoj potenciál, ktorým je zatiaľ udržovaný v chode, bude 

môcť byť úplne odstránený a plnosť pravého života pozitívneho stavu konečne 

zavládne. Čo sa týka agentov a prisluhovačov Pseudotvorcov, ktorí sa od nás z 

rôznych dôvodov v minulosti odvrátili, aj ich pohnútky a činy spadajú do 

konceptu univerzálneho božieho plánu, o ktorom za chvíľu budem hovoriť. 

Michal Rafael: Ako je to teda s naším osobným plánom, s ktorým sa vteľujeme 

na túto planétu? Vieme vždy do detailov, do čoho ideme? 

Pán Ježiš Kristus: Áno. Či už sa jedná o jedinca z pozitívneho alebo negatívneho 

stavu, dotyčný vždy presne vie, aký aspekt života tu bude zobrazovať. Ak 

pochádza zo zóny vymiestnenia, svoju osobnú cestu nekonzultuje so mnou, ako 

je to pri bytostiach prichádzajúcich sem z vyšších dimenzií, ale s jedným zo 

svojich „nadriadených“. Kto naopak pochádza ľudovo povedané „z nebies“, tento 

rozhovor podstupuje s mojou účasťou. Vtedy je dotyčnému ukázaná každučká 

sekunda jeho individuálnej inkarnácie v ľudskom tele podľa toho, ako by mala 

podľa jedincovho osobne vytýčeného plánu prebehnúť. Kto sa od tohto 

vytýčeného plánu odchýli, nezvláda svoje poslanie (napr. keď je bytosť z 

pozitívneho stavu zvedená temnou stranou a padne). To je tzv. osobný plán, 

ktorý moji najbližší spolupracovníci plnia z viac ako 90 %, ostatní pracovníci 

svetla z rôznych kútov sveta potom približne na 40 % až 90 % (či viac či menej 

podľa individuálnej dohody). Avšak aj keď sa niektorý jedinec z akéhokoľvek 

dôvodu od svojho osobného plánu drasticky odchýli (to sa netýka mojich 

predstaviteľov v Tíme Božej Rodiny a ostatných „ľudí“ spojených s Novým 

Zjavením), tak aj tento akt a jedincove následné obvykle negatívne pohnútky 

spadajú do univerzálneho božieho plánu Pána Ježiša Krista, ktorý/ktorá počíta 

aj v tom najmenšom detaile so všetkým, čo sa vami aj s čímkoľvek ostatným 

stane i nestane na večnosť dopredu. Aj vy na tej najvnútornejšej úrovni, v 

špecifickej a neobyčajnej oblasti, ku ktorej nemáte počas tohto cyklu času voľný 

prístup, presne viete, čo, ako, kedy a s kým zažijete. Ako je to možné? Pred tým, 

než ste vošli do bytia a existencie ako individualizovaná sentientná entita, ste 

boli súčasťou absolútneho stavu ako jedinečná idea, ktoré som v určitom bode 

daroval samostatný život. Kým sa tak stalo, z pozície ne-času a ne-priestoru 

som vám premietol váš život tak, ako sa do večnosti presne stane a prebehne. 

To je onen univerzálny boží plán, ktorý počíta úplne so všetkým a nie je nič, čo 

by ho mohlo narušiť, zastaviť, obísť a pod. Z môjho pohľadu je teda úplne 
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všetko, čo sa odohráva kdekoľvek v bytí a existencii, vrátane planéty Nula a na 

všetkých úrovniach pekiel, úplne v poriadku a na svojom mieste, kde to slúži 

konštruktívnemu účelu na prospech celku. Aj neprirodzený negatívny stav v 

konečnom dôsledku pomáha celému Stvoreniu a približuje éru, kedy do bytia a 

existencie vstúpi plnosť pravého života pozitívneho stavu. Hoci vďaka svojej 

absolútne pozitívnej kondícii nemilujem a neschvaľujem stav ziel a lží, na 

základe slobodnej vôle vás všetkých ho dočasne tolerujem. Pred aktiváciou 

negatívneho stavu ste každý z vás súhlasil, čoho budete v tomto cykle času 

svedkami, čo zažijete, aké role budete chcieť zastávať. Aj tento cyklus času 

(rovnako ako všetky ostatné cykly) ste už „videli“ pri vašom duchovnom vzniku, 

kedy sa vám život premietol na večnosť dopredu, avšak pred uvedením zóny 

vymiestnenia do aktívneho módu sa toto každej sentientnej entite 

„pripomenulo“, pričom ste všetci boli uvedení do zvláštneho stavu a 

rozpoloženia, kde ste v stave úplnej slobody súhlasili s úplne všetkým, čo sa s 

vami stane za dobu panovania temna, či už budete naďalej anjelom nebies, 

alebo sa stanete pekelným tvorom odvracajúcim sa odo mňa. Rovnako ste 

súhlasili s tým, že toto uvedomenie vám bude dočasne vymazané, ale každý bez 

výnimky si na túto počiatočnú dohodu spomenie najneskôr na samom konci 

tohto cyklu času (v tzv. limbe), kedy sa všetkým otvorí vedomie. Keď ste so 

mnou konzultovali všetko ohľadom budúcich osobných zážitkov, dostali ste 

svätý sľub, že aj keby ste spáchali tie najohavnejšie činy (to sa týka 

Pseudotvorcov), budete v pravý čas zo zajatia ziel, lží, ilúzií, falošností a 

pokrútenín oslobodení a všetko vám bude odpustené, aby ste sa mohli navrátiť 

späť do Pravého Stvorenia ako ničím nezaťažená reštrukturalizovaná bytosť. Aj 

súčasní agenti a prisluhovači Pseudotvorcov idúci proti nášmu Tímu Božej 

Rodiny samozrejme boli vopred oboznámení so všetkým, do čoho chceli ísť a čo 

malo byť súčasťou ich cesty, načo si tak sami zvolili. Z ich príkladu sa každý 

poučuje, čo nikdy nevoliť, a preto aj im je Stvorenie veľmi vďačné. Keďže z 

absolútnej pozície viem, ako to s každým nakoniec dopadne, a pretože dokonale 

chápem, prečo každý robí práve to, čo robí, prečo je práve taký a nie inaký, moja 

láska k vám je bezbrehá a nemajúca ohraničenie, rovnako ako pochopenie a 

istota, že všetko je a naďalej bude navýsosť dobré. To je dôvod, prečo milujem 

Pseudotvorcov (nie ich zlé konanie a negatívny stav) a všetky ostatné bytosti 

také, aké sú, a prečo je všetko, čo sa deje a prebieha v Pravom Stvorení, na 

planéte Nula a kdekoľvek v peklách, na svojom mieste, kde to plní predurčený 

účel, ktorý bude v určitom bode zavŕšený a prekonaný. To je univerzálny boží 

plán Pána Ježiša Krista, do konceptu ktorého spadá každá pohnútka, 

myšlienka a čin na vašej osobnej životnej ceste, s ktorou ste súhlasili, keď som 

vás stvoril. 

Michal Rafael: Čo bytosti, ktoré boli zfabrikované v peklách? Tých sa nikto 

nepýtal na to, že budú musieť určitý čas žiť v peklách a považovať to za jediný 

možný spôsob existencie. Bola aj im pri ich vzniku nejakým spôsobom ukázaná 

životná cesta tak, ako sa stane? 
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Pán Ježiš Kristus: Každý prichádza do bytia a existencie na základe slobodnej 

voľby. Aj tvorom duchovne vznikajúcim v peklách bola pred samotným vstupom 

do bytia a existencie ukázaná ich životná cesta tak, ako sa až na večnosť 

dopredu stane. Ako je to u pekelných tvorov ale možné, keď túto cestu môžem 

ukázať iba ja, Pán Ježiš Kristus? Berte do úvahy, že každá bytosť má v 

najkrajnejšom zmysle pôvodný domov v Zdroji všetkého života, kde sa ako 

jedinečná idea nachádza v neustálej interakcii so mnou. To znamená, že aj ten 

najúbohejší tvor duchovne zfabrikovaný v peklách, či presnejšie jeho idea, vo 

svojej čistej substancii pôvodne pochádza zo mňa samotného, zo stavu, odkiaľ 

tvorím všetky bytosti. Pseudotvorcovia nemali plnú znalosť tvorenia života, 

pretože sami nič nové vytvoriť nedokážu. Všetky ich snahy sú iba ukradnuté a 

následne prevrátené elementy života, ako je to aj v prípade tvorov, ktoré v 

peklách síce sami vytvorili, avšak aby tak mohli urobiť, pôvodnú čistú ideu 

museli najprv vybrať z onoho Zdroja. Predtým, než táto idea súhlasila s tým, že 

sa stane individualizovanou entitou, ktorá vznikne v peklách, bol jej priamo 

mnou ukázaný jej život tak, ako sa stane a odohrá na večnosť dopredu. Preto 

táto idea stávajúca sa potom pekelným tvorom dobre vedela, že v pravý čas 

precitne zo všetkého utrpenia a ilúzií spôsobených jej pobytom v negatívnom 

stave a podstúpi konverziu do pozitívneho stavu (najneskôr na konci tohto 

skráteného cyklu času), kde bude po mojom boku žiť ako čistý anjel v láske, 

prijatí a radosti. Tento sľub a počiatočné uvedomenie je základným stavebným 

blokom a východiskovým bodom v živote každej sentientnej entity - pozitívnej aj 

negatívnej. 

Michal Rafael: Aký je zmysel nášho života? 

Pán Ježiš Kristus: Kým sa nachádzate na planéte Nula, na túto hlbokú 

metafyzickú otázku nie je ľahké dať uspokojivú odpoveď, pretože vaše vnímanie 

a chápanie je zatiaľ veľmi obmedzené. Ako všetky dôležité veci je aj otázka 

zmyslu života prebratá v knihách Nového Zjavenia, z ktorých vyplýva, že 

hlavným účelom života každej bytosti je utvárať láskyplný vzťah k svojmu 

stvoriteľovi Pánovi Ježišovi Kristovi, neustále sa mu/jej približovať, a tak 

získavať stále väčšie duchovné schopnosti a rozširovať svoj potenciál, ktorým 

vyjadrujete to, kým a čím naozaj ste. Napriek tomu, že túto odpoveď nemôžete 

teraz žiaducim spôsobom obsiahnuť, uisťujem vás, že akonáhle sa presuniete do 

pravého života pozitívneho stavu, kde už na vás nebude pôsobiť falošná realita 

a ovládanie, pochopíte, že toto je tým najúžasnejším motivačným faktorom, 

vďaka ktorému má každý neustálu chuť a potrebu sa zdokonaľovať a približovať 

k svojmu milujúcemu Rodičovi. Ďalším zmyslom života je utvárať láskyplný 

vzťah k ostatným bytostiam, ktoré sú nekonečne odlišné a rozmanité jedna od 

druhej. Každý má možnosť nadväzovať láskyplný priateľský, partnerský, 

rodinný alebo akýkoľvek iný druh vzťahu s tým, kto ho nejakým spôsobom 

zaujme, s kým súznie a podobne. Pretože vznikajú stále nové entity a k nim 

priľahlé vesmíry, galaxie, slnečné sústavy, hviezdy a planéty, nikdy sa nemôže 
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stať, že by už nebolo čo objavovať. Život v Pravom Stvorení bude po eliminácii 

negatívneho stavu jedno veľké nekončiace dobrodružstvo, v ktorom budete 

objavovať skryté taje druhých i seba samých, neustále sa dozvedať nové veci, 

zdokonaľovať svoje schopnosti, rásť smerom k nebeskému nekonečnu, 

približovať sa mojej tvári, Pánovi Ježišovi Kristovi Božej Rodine. 

Michal Rafael: Aký je zmysel božej existencie, ktorú nikto nestvoril a ktorá 

nemá počiatok ani koniec? 

Pán Ježiš Kristus: Opäť ide o otázku tak hlbokú, že v tejto 3. dimenzii sa jej 

nemá zmysel príliš zaoberať. Prečo vôbec existujem? Predovšetkým preto, že 

prirodzenosťou absolútneho stavu je vždy byť a existovať a nikdy tomu nemôže 

byť inak. Ja, predtým Najvyšší, teraz Pán Ježiš Kristus, v novom cykle času 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina v sebe obsahuje všetko, čo bolo, je a bude, ale aj 

to, čo nebolo, nie je a nebude. Presahujem všetok Multivesmír a nikto nemôže 

plne pochopiť, kým vo svojej plnej substancii som. Dokonca ani najvyspelejšie 

relatívne bytosti, Prvorodenci, ma nemôžu teoreticky ani prakticky obsiahnuť v 

plnej šírke, avšak sú to práve oni, ktorí sú mi najbližšie a ktorí sú schopní pojať 

aspoň záblesk mojej absolútnej lásky, múdrosti, inteligencie, dobra a ďalších 

elementov pravého života, ktorými tieto bytosti pomáhajú z najvyššej úrovne 

nebies (z 12. dimenzie) napájať, udržiavať a naďalej rozvíjať Multivesmír do 

stále krajších podôb. Predným zmyslom môjho vlastného života je túžba zdieľať 

so stvorenými nezávislými bytosťami všetko, čo obsahujem. Vďaka sentientným 

entitám vyjadrujem sám/sama seba a lepšie sa tak poznávam v nekonečných 

variáciách stále vznikajúcich božích detí, ktoré boli do doby svojho vzniku 

ideami v absolútnom stave. Pre mňa je tým najväčším potešením milovať sa cez 

vás, komunikovať s vami, spoločne sa smiať, napĺňať túžby vašich sŕdc, 

obdarovávať vás všetkým, čo potrebujete k spokojnej a šťastnej existencii. 

Kumulatívny súčet všetkých súcich bytostí i doposiaľ neosamostatnených ideí 

vo výsledku produkuje akúsi druhú „absolútnu“ bytosť, s ktorou (čiže s vami 

všetkými) sa neustále vyvíjame, poznávame sa navzájom a tým najkrajším 

spôsobom vyjadrujeme samotnú podstatu Života. Neprajem si nič iné, než aby 

ste prijímali moju lásku, boli so mnou po mojom boku v jedinom Pravom 

Stvorení a vždy v ňom boli sami sebou, v slobode a harmónii využívajúce všetky 

absolútne elementy v relatívnom zmysle, ktorými som vás obdaril. Ďalšie 

vysvetľovanie zmyslu božej existencie i zmyslu vás samotných by teraz bolo 

zbytočné. Až sa budete nachádzať späť v pozitívnom stave, budete sa na všetko 

pozerať z nadhľadu a vtedy sa vám zodpovie alebo upresní ďalšie mnohé otázky, 

ktoré ste si kládli počas vášho pobytu v tomto svete. Všeobecne sa dá povedať, 

že je toľko zmyslov života, koľko je v univerze bytostí, pričom každá z nich 

nachádza zmysel svojej osobnej existencie v niečom inom. 

Michal Rafael: Môžeš nám oznámiť niektoré informácie o novom cykle času? 
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Pán Ježiš Kristus: V novom cykle času budú všetci opäť na tom správnom 

mieste a nebude už nič, čo by len vzdialene pripomínalo staré časy, kedy bol 

dočasne aktivovaný negatívny stav. Duchovné, duševné a hmotné svety zóny 

vymiestnenia prestanú existovať s elimináciou všetkých ziel a lží, doslova sa 

vyparí, aby ich elementy boli vrátené späť do Zdroja a v novej podobe uvoľnené 

pre ďalšie tvorivé úsilie. Novo stvorené bytosti budú stále môcť prísť s otázkou, 

ako by vyzeral život bez Boha, avšak nikto už nebude disponovať schopnosťou 

prísť s niečím, čo je priamo proti mne. Všetky nepatričné myšlienky stratia s 

elimináciou negatívneho stavu (ako všetko s ním spojené) svoje opodstatnenie, 

preto už v sentientných mysliach nebudú nikdy viac prítomné. Keby existovala 

táto možnosť, nemohla by sa nikdy ustanoviť plnosť pravého života, stále by tu 

bolo niečo, čo treba odhadzovať z mysle preč. V prípade vznesenia vyššie 

spomínanej otázky bude jedinec uvedený do multiverzálneho archívu, ktorý sa 

bude nachádzať na špeciálnom mieste mimo Pravého Stvorenia, a tu mu bude v 

okamihu odhalená pravá podstata negatívneho stavu vrátane celej histórie 

tohto starého cyklu času. Len zriedkavo však niekto príde s myšlienkou, ako by 

to vyzeralo bez Boha. Keď bude úplne ustanovený nový cyklus času a do bytia a 

existencie bude uvoľnený pravý život pozitívneho stavu, dôjde tiež k dokončeniu 

Najnovšej prirodzenosti Boha. Odvtedy sa pre všetky bytosti budem nazývať 

„Pán Ježiš Kristus Božia Rodina“ a pre svoju manifestáciu budem používať 

mužskú i ženskú podobu, ako aj podobu svojich dvojčiat - chlapca a dievčaťa. 

Spoločne budeme tvoriť celkom nepoznaný spôsob života a všetko bude ešte 

ďaleko plnšie, krajšie, harmonickejšie a intenzívnejšie, než ako je tomu v 

Pravom Stvorení v súčasnosti, keď s ním dočasne musí koexistovať antivesmír. 

Ani obyvatelia tých najvyšších dimenzií si zatiaľ nedokážu predstaviť, aká 

nádhera vás všetkých čaká v stupni globálneho prekročenia. Bude to niečo 

veľkolepé, skvostné a po všetkých stránkach dokonalé, že to nejde čo i len 

vzdialene vašimi slovami popísať. Sľubujem vám, že sa máte na čo tešiť. 

Michal Rafael: Ďakujem Ti. Na záver by som sa chcel navrátiť k našej Misii 

Božej Rodiny. Čo všetko sa previbrovaním Jany a jej najbližších 

spolupracovníkov zmení pre túto planétu? 

Pán Ježiš Kristus: Čas, keď moja priama inkarnácia Jana ako prvá v histórii 

opustí túto realitu zážitkom previbrovania, už doslova „klope na dvere“. Pre 

planétu a jej obyvateľov sa zmení mnoho vecí, z ktorých tu v pozornosť 

uvedieme len tie najdôležitejšie. Až sa Jana a jej/naši najbližší spolupracovníci 

presunú do Duchovného centra Božej Rodiny v 5. dimenzii na Novej Zemi, začne 

éra zrýchlenej transformácie časti pripraveného ľudstva. Koncom tejto éry 

prebehne fyzické rozdelenie pozemšťanov, z ktorých sa tí s láskou v srdci 

presunú do pozitívneho stavu, zatiaľ čo všetci zlí, materialistickí, egoistickí, 

arogantní, neprajúci, neodpúšťajúci a iným spôsobom negatívni ľudia zostanú v 

3D, aby tu s čipmi pod kožou pod vládou Pseudotvorcov zobrazili život bez Boha. 

Ľudia, ktorí s Tímom Božej Rodiny prídu do styku ešte tu na Nule, budú na 
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vlastné oči svedkami prevratných zmien a zázrakov. Krátko po previbrovaní 

Bohyne zverejníme prvé fotografie a videá z 5. dimenzie pozitívneho stavu a v 

tejto činnosti budeme pokračovať aj naďalej. Táto nezvyčajná udalosť s dôkazmi 

o živote mimo tejto planéty zasadí duchovné semienka do vnútra mnohých 

ľudských bytostí, ktoré skôr či neskôr vyklíčia a pomôžu prebúdzajúcim sa 

jedincom v ich prerode do nového sveta. Niekoľko rokov až do zavŕšenia 

rozdelenia ľudstva bude Misia Božej Rodiny pôsobiť na Nule úplne bez 

obmedzení a navštevovať tých, ktorí sú pripravení a ochotní stretnúť sa osobne 

so ženskou podstatou Pána Ježiša Krista a s našimi blízkymi spolupracovníkmi 

v dokonalých jemnohmotných telách. Elity budú hrať naďalej „mŕtve chrobáky“ 

a nebudú nám robiť „reklamu“ v médiách ani kdekoľvek inde, informácie o 

priebehu Misie sa aj preto dostanú len k tým, ktorí to majú v pláne svojej duše, 

bez ohľadu na to, či títo jedinci na celú vec zareagujú pozitívne, alebo negatívne. 

Hlavným zdrojom informácií budú naše obnovené stránky http://bozirodina.cz a 

niekoľko spriatelených alternatívnych webov. Ako mnohí z vás už vedia, naše 

pôsobenie sa nebude obmedzovať iba na túto planétu, ale tiež na všetky 

dimenzie Pravého Stvorenia a zóny vymiestnenia, aby náš Tím priniesol 

skúsenosti z oboch protikladných stavov. Zo zóny vymiestnenia bude vďaka 

mojej dokonalej synchronizácii rýchlejšie a efektívnejšie konvertovať stále väčší 

počet bytostí priamo do mojej milujúcej náruče. Každý náš blízky 

spolupracovník na Novej Zemi v 5D a z časti aj na Nule v 3D sa bude venovať 

tomu, na čo bol stvorený a čo je jeho hlavným poslaním. V spolupráci s ďalšími 

sentientnými entitami, pochádzajúcimi z vám doposiaľ neznámych svetov, krok 

za krokom ukončíme trvanie negatívneho stavu a dáme každému možnosť 

nasledovať nás z temnoty antivesmíru do lásky a harmónie v Pravom Stvorení. 

Budeme sa vzájomne dopĺňať, a pretože bude táto najdôležitejšia Misia v 

histórii Multivesmíru koordinovaná priamo mnou, nikto a nič ju nebude môcť 

narušiť a zastaviť, naopak, budú pre jej priebeh vytvorené tie najvhodnejšie a 

najlepšie podmienky. Na Novej Zemi sa budeme všetci dorozumievať češtinou, 

jazykom najdokonalejším, najvýstižnejším a najpresnejším, ktorý bol stvorený 

priamou mnou, Pánom Ježišom Kristom, aby slúžil na plnohodnotnú 

komunikáciu ľudí v novom veku. Až do uverejnenia 16. dielu Duchovnej Školy 

bolo tajomstvom, že češtinu som stvoril priamo ja a s pomocou vybraných 

spolupracovníkov som ju preniesol na územie, ktoré bolo vopred vybrané ako 

miesto, kde sa bude odohrávať Božia Misia. Komunikácia bude prebiehať tak 

ústne, ako aj najmä telepaticky, vďaka čomu už nebude existovať 

neporozumenie iným planetárnym jazykom. Po zahájení Misie Božej Rodiny 

začne na planétu Nula prúdiť zosilnený prísun transformačných energií, ktoré 

budú naďalej stúpať a vyvrcholia pri Udalosti/Varovaní, kedy sa zjavím 

každému človeku staršiemu ako 7 rokov. Tento prísun z galaktického stredu 

bude zastavený po rozdelení ľudstva, kedy by už bol zničujúci pre všetkých, 

ktorí si dennodenne volia negatívny spôsob života. Zážitok z Udalosti však 

zostane v genetickej pamäti každého účastníka, preto v konečnom dôsledku 
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pomôže nájsť cestu späť do pozitívneho stavu aj tým, ktorí na Nule zostanú po 

príchode Pseudotvorcov. Napriek tomu, že sa podmienky života v tejto dimenzii 

budú neustále zhoršovať a umelo vyvolané medzinárodné napätie eskalovať, 

každý môj spolupracovník v 3D bude mať tú najvyššiu ochranu. Niekoľkoročné 

obdobie činnosti Božej Rodiny na planéte Nula pred rozdelením ľudstva bude z 

duchovného hľadiska zlatým obdobím v práve končiacich dejinách tohto sveta, 

kedy bude voľne dostupný ten najvyšší stupeň pravdivých informácií priamo 

odo mňa a mojich spolupracovníkov, než potom dôjde s príchodom 

Pseudotvorcov k prepadu tejto reality do pekiel. Svetlo so štartom Božej Misie 

zaujme svoje pozície a pomôže nájsť cestu každému, kto túži žiť v láske po boku 

Stvoriteľa všetkého a všetkých, Pána Ježiša Krista Božej Rodiny. Toto svetlo a 

moja láska najprv vyslobodí časť ľudstva a neskôr úplne všetky milované božie 

deti. 

Michal Rafael: Ďakujem za Tvoje múdre slová. 

Pán Ježiš Kristus: Ďakujem ti za zaznamenanie tohto rozhovoru a vám všetkým 

za jeho prečítanie. To je k tomuto dialógu všetko, čo bolo potrebné oznámiť. 

Veľmi vás milujem. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina | 24. 5. 2018 
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Rozhovor 2 

DRUHÝ ROZHOVOR 

 

MISIA BOŽEJ RODINY V ANGLICKU  

A INÉ ODHALENÉ SKUTOČNOSTI 

  

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: Milovaní predstavitelia, spolupracovníci a 

priatelia Božej Rodiny, je to už takmer sedem rokov, čo sme zaznamenali prvý 

dialóg medzi Mnou a transmiterom Mišom Rojom, ktorý sa stal súčasťou knihy 

Rozhovory s Pánom Ježiša Kristom Božou Rodinou. V nasledujúcom období bolo 

písanie tejto knihy nutné z duchovných dôvodov pozastaviť a venovať sa 

odovzdávaniu Božieho Slova prostredníctvom iných platforiem ako v rámci 

Rozhovorov. Súčasná fáza vývoja Misie Božej Rodiny a celková duchovná 

atmosféra si teraz žiadajú pokračovať v postupnom zaznamenávaní tohto diela. 

Rozhovory sú a naďalej budú patriť k šiestim kľúčovým knihám 

multivesmírneho významu, na ktorých obsahu a zjavených ideách životne závisí 

úspešný proces eliminácie negatívneho stavu. Pre lepšie pochopenie tejto 

skutočnosti zopakujem v nasledujúcich niekoľkých riadkoch informácie, ktoré 

som formuloval/a v minulosti už na inom mieste. 

Tri zdroje prvej dávky Nového Zjavenia Pána Ježiša Krista (odovzdané prvým 

transmiterom Petrom Danielom Francuchom) tvoria: 

• Nové Zjavenie Pána Ježiša Krista - súvzťaží s duchovnou mysľou a dimenziou 

• Korolária k Novému Zjaveniu Pána Ježiša Krista - súvzťažia s duchovnou 

(sprostredkujúcou) mysľou a dimenziou 

• Dialógy s Pánom Ježišom Kristom – súvzťažia s fyzickou (vonkajšou) mysľou a 

dimenziou 

Tri zdroje druhej dávky Nového Zjavenia Pána Ježiša Krista Božej Rodiny tvoria: 

• Nové Zjavenie Pána Ježiša Krista Božej Rodiny - súvzťaží s duchovnou mysľou 

a dimenziou 

• Doplnenia Nového Zjavenia Pána Ježiša Krista Božej Rodiny - súvzťažia s 

duchovnou mysľou a dimenziou 

• Rozhovory s Pánom Ježišom Kristom Božou Rodinou - súvzťažia s fyzickou 

(vonkajšou) mysľou a dimenziou 
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Teraz by som sa rád/a dostal/a už k samotnému zhrnutiu nasledujúceho 

rozhovoru. Zaoberať sa bude primárne výpravou našich predstaviteľov Míši a 

Péti Vyskočila do Anglicka, ktoré sa uskutočnilo v dňoch 23. až 27. augusta 2024. 

V Anglicku sa stretli s ďalšou členkou nášho Tímu, Martinkou Marekovou, aby 

spoločne podnikli výlety na zaujímavé miesta tejto krajiny. Rozhovor sa však 

bude venovať aj iným záležitostiam, napríklad oblastiam duchovnej práce 

Mojich predstaviteľov v kontexte ich vlastností uvádzaných do súladu s ideami 

Nového Zjavenia. Zameriame sa aj na tému falošného limba a falošných rajov. 

Cieľom našej pozornosti budú taktiež vybrané aspekty stretnutia v Bystrej na 

Slovensku, ktoré nastalo pár dní po skončení Misie Anglicko. Prajem vám 

príjemné čítanie (či počúvanie v prípade tých, ktorí Božie Slovo konzumujete v 

audioverzii). 

• • • 

Mišo: Milovaný Pán Ježiš Kristus Božia Rodina, nastal čas, aby sme z 

duchovného pohľadu zrekapitulovali cestu do Anglicka, kam som sa vypravil 

druhýkrát vo svojom živote. Po sedemnástich mesiacoch od poslednej návštevy, 

keď som s Verunkou Kopřivovou a Davidom Ošťádalom navštívil Londýn, kde 

nás sprevádzala Martinka Mareková, som sa vybral na Britské ostrovy znova, 

tentoraz s ďalším členom nášho Tímu - Peťom Vyskočilom. Písala sa druhá 

polovica augusta roku 2024 a od nášho pobytu v Poľsku ubehli len necelé dva 

týždne. Bol som veľmi rád za tú možnosť pozrieť sa do Anglicka znova, pretože 

už dlhšiu dobu som cítil, že by som sa tam chcel vydať, pokiaľ možno v teplejšom 

období ako pri prvej návšteve, a vidieť na vlastné oči tentoraz iné miesta ako iba 

kozmopolitný Londýn. To sa začalo napĺňať 23. augusta ráno, keď som sa za 

sprievodu Hanky Kreperátovej a Ivanky Potůčkovej vydal na letisko v Prahe-

Ruzyni, kde sme sa stretli s Peťom. Po rozlúčení s Hankou a Ivankou sme sa 

odobrali ku kontrolným stanovištiam, po ktorých prejdení nám neostávalo nič 

iné ako čakať na nástup do lietadla. Medzitým sme cez veľké okná sledovali 

prevádzku na ranveji. V jednej chvíli sme videli pristávať menší Airbus bez toho, 

aby sme vedeli, že to je stroj, ktorým sa za chvíľu premiestnime do Anglicka. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: V ten moment ste nemohli tušiť, že do neho 

onedlho nastúpite, pretože lietadlo nebolo v ružovo-modro-bielych 

korporátnych farbách vašej spoločnosti Wizz Air. Napriek tomu, že ste cestovali 

pod jej záštitou, v tomto prípade vás do Anglicka prepravil stroj španielskej 

spoločnosti Privilege Style. Na tom, že ste počas čakania na odlet nevedeli, ako sa 

veci v tomto ohľade majú, sa odrážal princíp postupného odhaľovania Pravdy. 
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Nikto z obyvateľov Môjho Stvorenia nemôže poznať absolútnu Pravdu v jej 

celistvosti, pretože by ju vplyvom svojej relatívnosti neuniesol. Kvôli tomu je 

absolútna Pravda do bytia a existencie uvoľňovaná v relatívnych derivátoch, 

ktoré sú následne prijímané a osvojované sentientnými entitami. Čím viac sa Mi 

približujú, tým viac sú schopné túto Pravdu absorbovať a využívať ju pre svoj 

neutíchajúci duchovný rast. Nikto nemôže dopredu vedieť všetko. To sa týka aj 

vášho každodenného žitia na planéte Nula. Nepoznáte dopredu, aké zážitky a 

skúsenosti v priebehu blízkej, strednodobej i vzdialenej budúcnosti okúsite. 

Každý môže mať iba určitý teoretický náčrt toho, čo a ako bude, ani ten však 

nemôže byť nikdy úplne kompletný, a hlavne nemôže postihnúť budúce zážitky 

a skúsenosti v praktickej rovine. 

Situácia je trochu odlišná na území pozitívneho stavu, kde bytosti poznajú svoj 

plán duše dopredu, aj v tomto prípade sa tak však deje iba na teoretickej báze. 

Až vo fáze skúsenostného napĺňania jednotlivých etáp plánu duše poznávajú 

sentientné entity obsah svojho poslania v jeho skutočnosti, rýdzosti a 

autentickosti. Aj v Pravom Stvorení teda platí, že nikto nemôže dopredu vedieť 

všetko, pretože každý je limitovaný svojou relatívnou kondíciou, ktorá 

prirodzene nedokáže pojať všetky poznania o svojom sebauvedomelom „Ja 

som“, ktoré sa až do večnosti rozvíja, približuje sa Môjmu absolútne a objavuje v 

sebe stále nový potenciál a nové schopnosti, vedúce nositeľov života k 

získavaniu netušených druhov vedomia. V kontexte tohto výkladu je ešte nutné 

spomenúť, že tak, ako nikto nedokáže pojať všetky poznania o sebe samom, nie 

je schopný disponovať celistvou Pravdou ani o iných bytostiach či snáď o celom 

Multivesmíre. Nech je teda charakter Pravdy akýkoľvek, k jej absorbovaniu 

dochádza na všetkých troch úrovniach bytia a existencie postupne. To sa 

odrazilo práve aj na vyššie uvedené záležitosti pristávajúceho lietadla s cudzími 

korporátnymi farbami, pri ktorom ste netušili, že sa do neho za chvíľu usadíte a 

vznesiete sa k nebu. 

Ďalšia súvzťažnosť spojená s iným, než očakávaným lietadlom, mala spojitosť so 

španielskou esenciou. Spoločnosť Privilege Style, v ktorej korporátnych farbách 

ste sa presunuli do Anglicka, je totiž, ako som uviedol/a vyššie, španielskou 

firmou. Pretože ste sa do Spojeného kráľovstva vypravili s vedomím, že tam 

necestujete len tak, ale že tam ako príslušníci Tímu Božej Rodiny vykonáte 

ďalšiu porciu duchovnej práce pod Mojim vedením, odrážalo vaše spojenie s 

uvedenou spoločnosťou špecifické postavenie Španielska, ktoré spoločne s 

Ruskom, Českou republikou a Slovenskom zastáva voči bytiu a existencii a 

pseudo-bytiu a pseudo-existencii. Ako som už kedysi povedal/a, pozícia týchto 
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krajín, národov a ich jazykov je najvhodnejšia na účel šírenia Môjho Nového 

Zjavenia, aby z ich sfér v duchovnom a intermediálnom svete mohlo Božie Slovo 

požadovaným spôsobom preniknúť aj do ďalších oblastí a k ďalším národom, 

čím sa vytvára pevný podklad pre elimináciu negatívneho stavu. Na tento účel 

bolo potrebné, aby sa prvá dávka Božieho Slova, prenesená Petrom D. 

Francuchom, preložila z angličtiny najskôr do štyroch ďalších jazykov, ktorými 

hovorí obyvateľstvo vyššie uvedených krajín. Do ich privilegovaného 

zoskupenia, ku ktorému v skrytom význame odkazuje slovo „Privilege“ v názve 

leteckej spoločnosti, patria okrem Španielska, Ruska, Českej republiky a 

Slovenska aj Spojené štáty americké, respektíve ich anglicky hovoriace 

obyvateľstvo a v istom ohľade aj obyvateľstvo iných anglofónnych krajín. Do 

veľmi podobnej, nie však úplne rovnakej pozície, na ktorej sa v duchovnom 

zmysle nachádzajú Spojené štáty americké, možno zaradiť aj Spojené 

kráľovstvo, kde má angličtina svoju historickú domovinu a kde taktiež vznikol 

negatívny stav. Na prenos prvej dávky Nového Zjavenia som však z duchovných 

dôvodov poveril/a práve územie Severnej Ameriky, kam sa Peter D. Francuch 

premiestnil po svojom odchode z Československa. Práve preto, že v Spojených 

štátoch amerických žije najviac anglicky hovoriacich ľudí, stala sa táto krajina 

najvhodnejšou základňou na prenos Božieho Slova pod záštitou Mojej Novej 

Prirodzenosti, ako tomu bolo od 80. rokov 20. storočia až do začiatku nového 

tisícročia. Kombináciou uvedených faktorov môže táto krajina spoločne so 

svojím obyvateľstvom zastávať medzi ostatnými anglofónnymi celkami hlavnú 

pozíciu, čím sa radí k tým vymenovaným štátom, ktoré vo vzťahu k bytiu a 

existencii a pseudo-bytiu a pseudo-existencii zastávajú v spojitosti s 

multidimenzionálnym šírením Nového Zjavenia kľúčové postavenie. Najväčší 

význam v tomto zmysle malo prvotne anglicky hovoriace obyvateľstvo, ale len 

do doby, kým bola väčšina Môjho Slova cez Petra D. Francucha spísaná a kým 

začali dozrievať duchovné plody prekladov Mojich kníh z prvej dávky do 

španielčiny, ruštiny, češtiny a slovenčiny. K tomu došlo v čase prenosu prvého 

dielu Dialógov s Pánom Ježišom Kristom, kedy vstúpili do hry národy štyroch 

spomínaných krajín, vďaka čomu sa šírenie Božieho Slova v štruktúre 

Multivesmíru mnohonásobne urýchlilo. Aj keď preniklo Nové Zjavenie za tých 

niekoľko desaťročí jeho existencie aj k príslušníkom iných národov, ktorých 

rady sa postupne rozširujú, primárne najdôležitejšie zostáva so svojim 

obyvateľstvom v spektre pojednávanej témy aj naďalej Španielsko, Rusko, Česká 

republika a Slovensko. Vedľa nich na rovnakej úrovni zostávajú aj Spojené štáty 

americké, ktoré sú v kontexte popisovanej témy stále najvýznamnejšie zo 

všetkých anglofónnych krajín. V Mojich očiach sú si samozrejme všetky krajiny a 
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ich národy rovné, žiadny nie je viac hodnotný ako ten druhý, iba každý z nich 

napĺňa vo vzťahu k Stvoreniu inú úlohu. Zatiaľ čo úloha vyššie uvedených celkov 

a ich obyvateľstva spočíva v úplne kľúčovom spätí s existenciou Nového 

Zjavenia a s expanziou jeho Pravdy, úloha ostatných krajín a národov na planéte 

Nula je originálna, nezastupiteľná a nesmierne prínosná zase v iných smeroch. 

Všetky sú preto v rámci svojej jedinečnosti úplne rovnako hodnotné. Tým sa 

môže úspešne napĺňať užitočnosť súčasného cyklu času, vďaka čomu sa otvára 

priestor pre budúcu plnosť života v pozitívnom stave. 

Vďaka duchovným faktorom pôsobiacim „za scénou“ a súvzťažnostiam „na 

scéne“ mohlo dôjsť pri vašej ceste do Anglicka k ešte hlbšej integrácii uvedených 

národov do procesu šírenia Nového Zjavenia v multidimenzionálnej štruktúre 

Multivesmíru, a to na základe špeciálneho zamerania na anglofónny národ 

Spojeného kráľovstva, majúci sprostredkovaný pozitívny dopad aj na ostatné 

anglofónne národy. V oblastiach súvisiacich so vznikom a udržiavaním 

negatívneho stavu sa tak Božie Slovo mohlo stať ešte dostupnejším. Táto 

duchovná práca nadviazala na predchádzajúce úsilie dosiahnuté v súvislosti s 

Misiou Londýn. Za účasti tvojej, Peťa, Martinky a ostatných členov nášho Tímu, 

ktorí vám na tejto ceste asistovali z pozície nehmotných úrovní, tak došlo k 

nastoleniu ďalších predpokladov pre budúcu úplnú elimináciu všetkých ziel a 

neprávd. Od chvíle, keď ste vstúpili do Anglicka, získala priebežne sa odvíjajúca 

duchovná osveta v peklách nový impulz, ktorý odstránil niektoré významné 

prekážky brániace Božiemu Slovu v prieniku niektorých jeho aspektov do pekiel 

konzervatívneho krídla Pseudotvorcov, ako aj do im podriadených oblastí s 

množstvom sentientných entít. Tie môžu teraz ľahšie procitat zo svojho 

biedneho rozpoloženia a na základe slobodného rozhodnutia konvertovať do 

limba. Návšteva Anglicka v istom ohľade oslabila moc vysoko postavených 

predstaviteľov pekiel, ktorí si volia zotrvávať na súčasných pozíciách, zatiaľ čo 

pozitívnym spôsobom posilnila tých, ktorí už naďalej nechcú zdržiavať sa v 

antivesmíre a túžia odísť do Mojej náruče. Prostredníctvom vyliatia novej várky 

Môjho svetla, odhaľujúceho doteraz netušené časti šerednej povahy ziel a 

neprávd, tak pripravené bytosti získali motiváciu k prijatiu Lásky vo svojich 

vnútroch, k čomu im dopomáha schopnosť vnímať krásne a povzbudzujúce 

plody našej dlhodobej práce. Zároveň došlo k posilneniu Božích predstaviteľov a 

spolupracovníkov pracujúcich v peklách v rámci tzv. odboje, ktorí sa v súlade s 

princípmi Lásky podieľajú na šírení najvyššej Pravdy. Deje sa tak dokonca aj v 

najhlbších peklách, kde má Môj Tím už pevné zastúpenie. Vaša prítomnosť za 

Lamanšským prielivom okrem toho prebudila k životu niektoré doposiaľ 



 

-14- 

 

„spiace“ pozitívne komponenty Spojeného kráľovstva a zároveň aj ostatných 

anglofónnych krajín, ktoré sú od tej chvíle využívané Mojou Prozreteľnosťou ako 

súčasť úsilia na elimináciu negatívneho stavu. Tieto štátne celky spoločne so 

svojimi národmi tak budú odteraz napĺňať ďalšie časti svojho pozitívneho 

potenciálu, čím zúročia to dobré, čo do nich bolo pri ich vzniku a počas ich 

formovania vložené. Potenciál svojej existencie vyčerpajú bezozbytku presne 

tak, ako je potrebné, aby sa naplnila aj celková užitočnosť prítomnosti planéty 

Nula vo Stvorení. 

Lietadlo, ktorým ste sa premiestnili za Martinkou, malo biely vršok a 

tmavomodrý spodok. Súvzťažnosť týchto farieb vyplýva z duálneho fungovania 

planéty Nula, kde sa stretávajú pozitívne a negatívne aspekty. Uvedené farby 

značili aj celkovú dualitu Multivesmíru, ktorá je však dočasne obmedzená iba na 

súčasný cyklus času. Zatiaľ čo dobro sa bez zla zaobíde, naopak to neplatí, ako si 

myslia stúpenci niektorých pseudoduchovných náuk. Pri pohľade na tento 

vzdušný stroj bolo zrejmé, že biela farba na hornej časti trupu a celých krídiel 

prevažuje. Na tejto skutočnosti sa ukázalo, že princípy pochádzajúce odo Mňa 

majú v celkovej štruktúre Stvorenia vždy navrch, pretože majú pôvod v 

absolútne, kým ich opak je vplyvom svojho relatívneho zdroja vyčerpateľný a 

konečný. Negatívny stav je teda v defenzíve. Priestor medzi dvoma plochami 

lietadla vypĺňali úzke prúžky bledších odtieňov modrej a jeden prúžok hnedej 

farby, ktoré vyjadrovali prechodovú oblasť medzi zónou vymiestnenia a zónou 

umiestnenia, teda tú časť Stvorenia, kam odchádzajú konvertujúce bytosti pred 

svojím vstupom do Môjho Kráľovstva. Zatiaľ čo hnedý prúžok bol najsilnejší, 

najvýraznejší a najjedinečnejší, ostatné sa javili iba ako blednúci odlesk sýto 

modrej farby prítomnej na spodku Airbusu. Toto rozdelenie odkazovalo na 

členenie limba na rôzne úrovne. Do tej najnižšej úrovne, ktorá má svojim 

spôsobom k antivesmíru najbližšie a ktorá kvôli tomuto špecifiku súvzťažila s 

hnedým prúžkom, prechádzajú z pekiel všetci jedinci, ktorí práve podstúpili 

konverziu. U menej zaťažených sentientných entít môže byť pobyt v tejto úrovni 

len kratičkou záležitosťou. Pre niektorých môže táto oblasť predstavovať 

dokonca len akúsi priechodnú sekciu, prostredníctvom ktorej sa dostávajú do 

vyššie položených úrovní limba. Iní zaťažení sa môžu v závislosti od rozsahu 

svojich duchovných záťaží zdržať v tomto stupni naopak podstatne dlhšie. 

Každý postupuje svojim individuálnym tempom. Pretože vzťahy v limbe už nie 

sú založené napríklad na vzájomnom súperení a nevraživosti, nikto nemá 

potrebu svoj postup tlačiť tzv. „na silu“, na úkor druhých, za účelom predstihnúť 

ostatných. Takýto postup by bol v limbe vopred odsúdený na neúspech, pretože 
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sa zakladá na negatívnom úmysle. Sentientné entity v neutrálnom stave vedia, že 

na prípravu na svoj vstup do pozitívneho stavu majú dostatok času aj nečasu, 

pričom disponujú poznaním, že pre jeho dosiahnutie je nevyhnutné plné prijatie, 

pochopenie, zvnútornenie a aplikovanie ideí a princípov obsiahnutých v Novom 

Zjavení. Odlišná situácia panuje vo falošnom limbe, nachádzajúcom sa v zóne 

vymiestnenia, do ktorého môžu z určitej oblasti pekiel „konvertovať“ tie bytosti, 

ktoré si osvoja princípy falošnej lásky. Touto scestnou láskou, ktorá je v 

skutočnosti neláskou, sa vyznačujú nielen obyvatelia falošného limba, ale aj 

členovia falošných rajov, ktorých je v antivesmíre značné množstvo. V týchto 

sférach zóny vymiestnenia sa duchovné princípy popierajú pod rúškom 

vonkajšej pozitivity, ušľachtilosti, miernosti, vľúdnosti, dobra, súcitu, 

milosrdenstva, porozumenia, empatie a pod. Zdanlivo pozitívne vlastnosti a 

princípy, ktorými sa sentientné entity vo falošnom limbe či vo falošných rajoch 

vyznačujú, sú teda iba zdanlivé, povrchné, iluzórne, neúprimné, umelé a 

nezvnútornené v srdci. Niektorí Moji predstavitelia v Tíme Božej Rodiny, 

ktorých súčasťou poslania bolo ponoriť sa do koncepcie falošnej lásky, počas 

svojej služobnej cesty v hrubohmotnom svete tieto duchovné záťaže s rôznou 

mierou úspechu už spracovávajú. Skrze ich príklad nachádzajú cestu z falošných 

rajov a z falošného limba tí, ktorí tento zákerný druh nelásky prijali pôvodne za 

svoj a ktorí sa domnievali, že sa nachádzajú buď v pozitívnom stave, alebo v 

neutrálnej zóne, kam sa podľa svojej mienky dostali prostredníctvom vymanenia 

zo siete ziel a neprávd. Nepravá neutrálna zóna sa od skutočného limba líši tým, 

že je oveľa menšia a nie je v nej prítomná čistá Pravda podávaná knihami 

Nového Zjavenia. Nachádzajú sa v nej iba prekrútené informácie, ktoré sú iba 

paródiou na Božie Slovo, ktorému svojím charakterom odporujú. Tieto 

informácie sú dômyselne zakrytou nepravdou, udržujúcou bytosti v pretvárke, 

ktorú si neuvedomujú, pretože žijú v ilúzii toho, že cítia, myslia, zaobchádzajú a 

konajú správne a v súlade s povahou pozitívneho stavu. Cestu z tejto ilúzie im v 

postupných krokoch ukazujú najúčinnejším spôsobom tí Moji predstavitelia, 

ktorí sa v rámci svojho duchovného pokroku sami zbavujú vlastností falošnej 

lásky, čím sa stávajú zosobneným príkladom, ktorý môžu sentientné entity 

nasledovať a tým sa premiestniť do pravej Božej náruče. 

Falošná láska má mnoho podôb. V niektorých vlastnostiach sa prejavuje viac, v 

iných naopak menej. Pokiaľ sa prejavuje menej, prenecháva priestor tzv. 

viditeľnému, na prvý pohľad zjavnému zlu. Nič nie je iba čierne alebo biele, 

preto sa u každého obyvateľa pekiel i planéty Nula prejavuje mix falošnej lásky a 

zjavného zla v rôznej miere zastúpenia, odlišné prípad od prípadu. Členovia 



 

-16- 

 

Tímu Božej Rodiny majú cez rôznorodé druhy svojich duchovných záťaží, 

spätých s charakterom svojich vnútorných nastavení, na starosti pestrú škálu 

oboch uvedených druhov zla za účelom ich očisty a oslobodenia sentientných 

entít z pekiel. Individuálnym postupom na duchovnej ceste sa každý stáva stále 

bližším svojmu večnému Rodičovi, teda Mne, a to v stále sa rozširujúcej palete 

oblastí života. Tým v spolupráci s ďalšími Mojimi pomocníkmi, pôsobiacimi na 

rôznych miestach pravého i nepravého bytia a existencie, podávajú pomocnú 

ruku všetkým, ktorí už nechcú zotrvávať v odlúčení od Pána Ježiša Krista (Pána 

Ježiša Krista Božej Rodiny). Tým sa každý zvlášť a všetci dohromady podieľajú 

na napĺňaní Môjho plánu na elimináciu negatívneho stavu. 

Aké sú hlavné oblasti duchovnej práce, do ktorých Moji reprezentanti vpúšťajú 

svetlo ideí Nového Zjavenia? Ide najmä o pestovanie pokory, vďaka ktorej môže 

Boží predstaviteľ pôsobiť z pozície svojho srdca a nenechávať priestor na 

rozhodnutie prameniace z ega. Pokora robí človeka duchovne bohatým, jeho 

vnútro sa stáva čistejším a jeho napojenie na Mňa pevnejším, vďaka čomu sa 

zefektívňuje funkčnosť jeho intuície. Pokora svojho nositeľa uchráni pred 

snahou dávať na obdiv svoje prednosti, oslňovať druhých a ukazovať sa cielene 

tzv. z tej lepšej stránky v snahe zapáčiť sa. Rovnako ho vedie k snahe čo 

najčastejšie preverovať svoje vnútorné nastavenia, motivácie a úmysly v stále sa 

rozširujúcom množstve aspektov života. Ďalšia oblasť duchovnej práce spočíva v 

snahe nevyvyšovať sa nad iných. Jedinec tak stráca tendenciu pozerať sa na 

druhého tzv. „skrze prstami“ a považovať ho za menej hodnotného nositeľa 

života, nemá snahu nad ním uplatňovať svoju moc a „zadupávať“ ho do zeme. 

Namiesto toho k nemu pristupuje s otvorenosťou, srdečnosťou, rešpektom, 

úctou, toleranciou, vníma ho ako rovnocenného partnera, a to aj napriek tomu, 

že s ním nemusí názorovo súhlasiť a že sa tento partner môže nachádzať na 

úplne inej duchovnej úrovni. 

Iná oblasť duchovnej práce na sebe obnáša snahu nesúťažiť a nesúperiť s 

ostatnými, pretože každý by mal chápať, že postup na ceste do pozitívneho stavu 

je u každého individuálny a vyplýva z jeho túžby, ochoty a snahy zbavovať sa 

nesprávnych vnútorných nastavení, a teda aj duchovných nánosov, čo sa má 

dosiahnuť na základe čistého princípu, nie v snahe predbehnúť tých ostatných, 

ukázať sa ako lepší Boží syn alebo príkladnejšia Boží dcéra. Nesúťaženie s 

ostatnými sa prejavuje aj v rozhodnutí nenútiť tomu druhému svoju pravdu, svoj 

názor a svoj uhol pohľadu za každú cenu. Kto na sebe poctivo duchovne pracuje, 

nemal by hľadať chyby u druhých, ale pri sebe, čo je ďalšia oblasť spätá s cestou 

vo svetle Nového Zjavenia. Jeho čitatelia a praktikanti by si mali uvedomovať, že 
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schopní sú meniť len sami seba, čím sa môžu stať príkladom pre ostatných, ktorí 

si z tohto príkladu môžu, ale aj nemusia vziať to potrebné na dosiahnutie 

vlastnej zmeny. Kto poukazuje na pomyselnú triesku v oku druhých, ale trám vo 

vlastnom oku nevidí, nemôže sa Mi stávať podobnejším, pretože mrhá svoju 

energiu na niečo, čo odporuje Božím zákonom. Riešenie druhých v ich osobnej 

prítomnosti i neprítomnosti plynúce z nečistého úmyslu, ich ohováranie, 

udeľovanie nevyžiadaných odporúčaní a nazeranie na ne zvonku, nie z vnútra, je 

jedným z prejavov ega, ktorého vplyv sa čitatelia a praktikanti Nového Zjavenia 

snažia postupne zmenšovať. Iné hľadisko duchovnej práce, medzi tými už vyššie 

uvedenými, spočíva v snahe Mojich nasledovníkov zbavovať sa pripútanosti k 

tunajšiemu životu a hmotným statkom, ktoré sa podľa princípov Nového 

Zjavenia majú stávať nie cieľom, zmyslom a účelom žitia života, ale jeho 

prostriedkom. Nie je vôbec zle, ak niekto z Božích predstaviteľov vlastní viac 

hmotných statkov a zažíva finančný nadbytok, dôležité však je, ako sa k svojmu 

osobnému vlastníctvu stavia. Ak hmotnú zložku svojej pozemskej existencie 

neuprednostňuje pred duchovným rozmerom svojho života, vyhýba sa tomu, 

aby bol týchto vonkajších záležitostí otrokom. Namiesto toho si naopak otvára 

cestu k prepojeniu toho duchovného (vnútorného) s tým hmotným (vonkajším). 

V takom prípade môže toto hmotné využívať na pozitívne účely, ktoré nezväzujú 

jeho dušu a nepripútavajú ho k prízemnostiam. Už pred dvoma tisíckami rokov v 

tele Ježiša som kázal/a, že by si ľudia nemali ukladať poklady na zemi, kde ich 

ničí moľa a hrdza a kde ich vykopávajú a kradnú zlodeji. Mali by si ich ukladať v 

nebi. Ide o poklady, ako je čistá viera a dôvera vo Mňa, Láska, Múdrosť, pozitívne 

úmysly a vôbec aplikácie pokiaľ možno všetkých ideí, ktoré som vám jasne 

odhalil/a v knihách Nového Zjavenia. Vďaka nim si poklady v nebi môže ukladať 

každý, bez ohľadu na to, či má vo vonkajšom svete viac hmotných statkov, alebo 

žije veľmi skromne s málo finančných prostriedkov. Kto kráča v Mojich 

šľapajach, nikdy nemôže zažívať nedostatok, aj keby bol jeho fyzický príjem 

peňazí akokoľvek malý. Vždy je o neho postarané. 

Nasledujúca oblasť duchovnej práce Mojich reprezentantov spočíva v 

uvedomení, že sa nedá hrať na spasiteľa bez prepojenia so Mnou. Ako niekto 

niekomu môže byť pozitívnym príkladom a účinne vyslobodzovať sentientné 

entity zo zajatia, keď sa sám neriadi zásadami Božích duchovných zákonov? Len 

ten, kto kráča v Pravde, stáva sa tou Pravdou, a ani vtedy by sa nemal cítiť ako 

niekto, kto je viac ako tí druhí. Čím vyššie na svojej duchovnej úrovni niektorá 

bytosť stojí, tým viac je ochotná pomáhať nižšie postaveným bez toho, aby sa pri 

tom akokoľvek chvastala a cítila sa v centre pozornosti. O čo viac je Boží 
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reprezentant bližší Mojej absolútnej Podstate, o to viac porozumenia má pre 

tých druhých, či už sú, akí sú, a o to väčší záujem má asistovať im v ich 

duchovnom prerode a mať pochopenie pre ich momentálne schopnosti, odlišnú 

mentalitu, rozdielny typ vnímania, iný charakter cítenia a špecifické potreby,  

ktoré tieto bytosti majú a ktoré treba pri duchovnej práci s takýmito jedincami 

zohľadňovať. Moji predstavitelia sa teda snažia brať ohľady na tých druhých v 

čo najviac aspektoch ich duchovnej, duševnej a fyzickej zložky osobnosti, čím sa 

Mi Boží reprezentanti stávajú ešte viac podobní. 

Ďalšie hľadisko duchovnej práce príslušníkov Misie Božej Rodiny spočíva v 

odmietaní pokrytectva, keď sa zástupcovia jediného Zdroja života učia byť 

úprimní k sebe aj k druhým, nemať rozpor medzi tým, čo majú vo vnútri a čo 

hovoria navonok, snažia sa neskrývať svoje úmysly, ale ani nedávať najavo svoju 

príslušnosť ku Mne v neprirodzenom zmysle. Posledne menovaná záležitosť sa 

spája k prehnaným prejavom Lásky bez Múdrosti, ktorá sa javí ako sladká 

navonok, ale odpudivá a horknúca v žalúdku, respektíve v srdci. Ten, kto kráča v 

pravej Láske a Múdrosti, nemá potrebu sa takto predo Mnou ani pred ostatnými 

prezentovať, nezažíva euforické a opojné stavy radosti a šťastia, nemá tendenciu 

sa roznežňovať a dojímať nad „každou“ záležitosťou, je ukotvený vo vnútornom 

strede a stáva sa autentickým vo všetkých svojich prejavoch. Tiež nemá 

tendenciu robiť z každej informácie v Božom Slove dogmu, pozerať naň logicky 

cez vonkajšiu myseľ, škatuľkovať ich a hľadať v ňom doslovný návod na riešenie 

svojich problémov. 

Ak by Nové Zjavenie malo byť doslovným návodom na riešenie problémov 

kohokoľvek, každý jeho snaživý čitateľ by sa naňho upol, čím by sa stal jeho 

otrokom bez vlastnej vôle či úsudku. Božie Slovo je v skutočnosti živým 

návodom, pulzujúcou energiou, vďaka čomu môže ku každému príjemcovi 

hovoriť individuálne a zakaždým inak. Jeho čitatelia v ňom preto môžu vnímať 

zakaždým niečo nové, hlbšie a hodnotnejšie, čo predtým neboli schopní vidieť a 

čo rozširuje a dopĺňa ich predchádzajúce poznanie. To súvisí s postupom na ich 

duchovnej ceste. Len ten, kto má k Novému Zjaveniu správny prístup, teda kto 

číta toto Slovo prostredníctvom svojho srdca s čistým úmyslom, dokáže správne 

porozumieť jeho významu, vziať si z neho to potrebné pre svoj duchovný 

sebarozvoj, nachádza v ňom odpovede na svoje otázky a účinne používa jeho 

princípy na riešenie svojich problémov a nedostatkov. Kto je spojený s Novým 

Zjavením, ale často sa sám seba alebo iných pýta, čo robí zle, že sa duchovne 

neposúva vpred, že rieši stále dookola ten istý zádrhel vo svojom nastavení bez 

známok citeľnejšieho posunu, teda kto hľadá doslovné a konkrétne odpovede 
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kdesi vonku, namiesto toho, aby sa ich snažil počúvať vo svojom vnútri v spojení 

s mojimi textami, znamená to, že jeho spojenie s Novým Zjavením je povrchného 

charakteru, čo mu bráni uvádzať myšlienky Božieho Slova do praxe. 

Ako je uvedené v predchádzajúcich riadkoch, Božie Slovo by nemalo byť brané 

ako doslovný návod na riešenie určitého problému či za účelom zmeny svojho 

vnútorného nastavenia. Preto je k Novému Zjaveniu potrebné zaujímať vysoko 

individualizovaný postoj. Okrem čítania a praktizovania Nového Zjavenia si však 

každý môže brať to potrebné pre svoj duchovný rast aj cez 

príklad/situáciu/skúsenosť/postoj niekoho iného, kto uvádza myšlienky Mojich 

princípov do praxe. Každý človek žijúci podľa Môjho Slova môže ísť tým druhým 

prirodzeným príkladom, z ktorého ostatní môžu na vedomej aj nevedomej 

úrovni pozitívnym spôsobom čerpať. Pokiaľ sa Moji predstavitelia rozhodnú 

zdieľať záležitosti svojej transformácie s tými, ktorí si z nich chcú vziať niečo pre 

seba, či už sa jedná o členov Tímu Božej Rodiny, alebo ide o ľudí, ktorí s Novým 

Zjavením zatiaľ previazaní nie sú, ide o veľmi prospešnú a obohacujúcu činnosť. 

Dôležité je na strane Mojich reprezentantov rešpektovať slobodu voľby tých 

druhých, teda zdieľať s nimi svoje skúsenosti iba vtedy, ak si to sami vyžiadajú, 

alebo pokiaľ sú tieto informácie skutočne pripravení prijať. Či to tak naozaj je, 

spoznajú Boží predstavitelia prostredníctvom svojej intuície. 

Ďalšie hľadisko duchovnej práce príslušníkov Božej Misie spočíva v snahe 

neposudzovať iných na základe domnienok a nevnímať iných na základe ich 

vonkajšieho správania a konania bez zapojenia vnútorného pohľadu. Každý by 

mal v záujme svojom aj celku pristupovať ku každému na základe prístupu 

plynúceho z jeho vlastného vnútra do vnútra toho druhého. Vďaka tomu je 

schopný vnímať pravú podstatu svojho blížneho v jej pozitívnej, krásnej a 

láskyplnej prirodzenosti, ktorú Môj reprezentant dokáže cítiť či zachytiť 

nehľadiac na potenciálne množstvo duchovnej záťaže, akú na sebe ten druhý 

môže mať. Ak je vnútorné hľadisko používané oboma interagujúcimi stranami a 

jedna ani druhá strana nemá voči svojmu blížnemu nejaké zvnútornené negácie, 

môže dôjsť k prepojeniu sŕdc z oboch strán a k budovaniu dobrého a 

obohacujúceho vzťahu. Ak je na oboch stranách tento vzťah vnútorný, úprimný a 

pravidelne aktualizovaný, priestor pre domnienky zaniká. Domnienky totiž 

môžu vznikať len pri nedostatočnej komunikácii, pri nazeraní na toho druhého z 

vonkajšej pozície a pri zvnútornených negáciách o tom druhom. Ak je niekto 

uviaznutý v negatívnom stave, Môj predstaviteľ by mal byť schopný za túto 

skutočnosť nijako svojho blížneho neodsudzovať, nehľadieť na neho s 

dešpektom, nevysmievať sa mu za to, ale zostať vo vzťahu k nemu v čistote 
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svojho srdca a pokiaľ možno aj v čistote svojich myšlienok. Boží reprezentanti 

by preto nemali zabúdať na svoju vlastnú sebareflexiu, ktorá ich uchráni od 

tendencie riešiť nastavenie druhých a zároveň pri tom zabúdať na hľadanie 

vlastných chýb a nedostatkov. 

Tí, ktorí sú sebareflexie schopní, môžu sa vďaka zodpovednému prístupu k sebe 

samým udržovať v pokore a nepadať pri tom do ego-stavov, vedomí si toho, že 

hovoriť o nastavení druhých je v Láske a Múdrosti síce žiaduce, ale ešte viac je 

potrebné zameriavať sa sám na seba a preskúmavať svoje duchovné, duševné a 

fyzické stavy a procesy v srdci i vo vonkajšej mysli za účelom pokračujúceho 

približovania sa ku Mne. Vzhľadom k tomu, že nikto nie je neomylný a že sa 

každý vo svojom vnímaní a vyciťovaní vecí „na scéne“ aj „za scénou“ môže 

kedykoľvek mýliť, mala by byť sebareflexii podrobovaná aj samotná intuícia, čo 

môže komukoľvek, kto ju aplikuje, pomôcť k stále kvalitnejšiemu prístupu k 

druhým aj k sebe samým v duchu Nového Zjavenia. Dôležité tiež je, aby Moji 

reprezentanti nemali voči sebe navzájom očakávania, z ktorých môže plynúť 

sklamanie. Nie je vhodné, keď jeden od druhého očakáva, že urobí to či ono, že 

bude reagovať takým alebo onakým spôsobom, že splní dotyčného predstavy a 

priania. Dôsledkom takého počínania môže byť okrem sklamania aj isté 

vzájomné nepochopenie, urazenosť, ukrivdenosť, dotknutosť ega a pod. 

Iný aspekt duchovnej práce Božích vyslancov na planéte Nula spočíva v snahe 

odpúšťať, a to naozaj a srdečne, nie iba na povrchu. Len ten, kto má idey Nového 

Zjavenia skutočne zvnútornené, je toho schopný na takej úrovni, aby malo 

odpustenie trvalú platnosť a mohlo poskytnúť príklad, ktorým sa môžu 

inšpirovať aj iné bytosti v zóne vymiestnenia. So schopnosťou odpúšťať súvisí aj 

schopnosť milovať. Už v prvej dávke Nového Zjavenia, presnejšie v Koroláriách 

cez Petra D. Francucha som uviedol/a, že až teraz sa skrze Mojich 

reprezentantov plne napĺňa výrok uvedený Mnou v tele Ježiša: „Milujte sa 

navzájom, ako Ja som miloval vás, aby tak ľudia mohli poznať, že ste Moji 

učedníci, podľa lásky, ktorú prejavujete a máte“. Čím viac princípov Nového 

Zjavenia vnášate vo vzťahu ku Mne, k druhým a k sebe, tým viac milujete ako Ja, 

absolútny Pán Ježiš Kristus (Pán Ježiš Kristus Božia Rodina), Ktorý/Ktorá je v 

súčasnej dobe na planéte Nula druhýkrát a naposledy v ľudskom, tentoraz v 

ženskom tele Janičky. Jej Láska ku všetkým, ktorí si s ňou želajú byť v kontakte, 

je veľkorysá, ale samozrejme tiež múdra. Na základe toho, nech je ktokoľvek, aký 

je, Janička víta komunikáciu s každým, kto si s ňou praje byť v akomkoľvek 

druhu kontaktu. Je tu pre všetkých rovnako, pričom záleží na každom 

jednotlivcovi, aký vzťah k Bohyni nájde a na akom charaktere bude tento vzťah 
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založený. Vďaka tomu Janička každému objektívne zrkadlí stav jeho vnútra. Aj s 

tými, ktorí k nej ešte nenašli takú cestu, akú by si v hĺbke duše sami priali, je 

pripravená v postupných krokoch začať rozvíjať to krásne, a to vždy do takej 

miery a takým spôsobom, ako to dotyčný svojimi voľbami sám dovolí. Čitatelia a 

praktikanti Nového Zjavenia svojimi príkladmi, vzťahmi, svojou priateľskosťou, 

vzájomným rešpektom a všetkým, čo dennodenne zažívajú, ustanovujú Božiu 

Lásku ako v interakciách medzi sebou, tak aj v štruktúre tejto planéty, teda 

milujú ako Ja, Pán Ježiš Kristus (Pán Ježiš Kristus Božia Rodina). Takto sa Môj 

Tím konsoliduje a stáva sa Tímom v pravom slova zmysle. Ďakujem všetkým, 

ktorí sa snažia preukazovať svojim blížnym láskavosť, založenú na pravej Láske 

a Múdrosti, ktorí dokážu povedať to, čo naozaj cítia, hľadajú v druhých Moju 

Prítomnosť, nežijú tzv. „pre seba“, ale pre druhých a sú schopní ich počúvať za 

predpokladu, že aj tí druhí sú aspoň do istej miery ochotní načúvať zase Mojim 

vyslancom. 

Za ďalšie hľadisko duchovnej práce Mojich „ľudí“ môžem uviesť ich snahu 

vyhýbať sa duchovnej lenivosti. Tej možno predchádzať prijatím plnej 

duchovnej zodpovednosti za všetky aspekty svojho života. Za tým účelom je tiež 

žiadané brať Božie Slovo – a rovnako tak aj svoj vlastný angažmán v Božej Misii 

– ako prioritu. Kto vyvíja každodennú snahu vedome aplikovať idey Nového 

Zjavenia do praxe, preskúmavať svoje zámery a naprávať svoje vnútorné 

nastavenia, stáva sa presným opakom tých, ktorí zabredli do duchovnej 

lenivosti. 

S vyššie uvedeným súvisí aj nasledujúce hľadisko duchovnej práce Mojej „prvej 

línie“, a to také, ktoré spočíva v snahe nevyhovárať sa na svoju úlohu a na útoky 

negatívneho stavu. Každý má rôzny stupeň duchovných záťaží, iné dary a 

talenty, odlišne zamerané poslanie. Všetci ale majú možnosť byť stále lepšími a 

bližšími pozitívnemu stavu na všetkých troch úrovniach svojho osobného bytia a 

existencie, a to bez ohľadu na to, v akej pozícii sa v každom okamihu svojho 

života nachádzajú. Ak napríklad niekto poukazuje na to, že jeho vlastný pohľad 

na druhých je ovplyvnený duchovnými záťažami a pôsobením bytostí zo zóny 

vymiestnenia, čo vskutku je, je podstatné, aby sa pýtal svojho vnútra na otázky v 

tomto zmysle: „Čo môžem urobiť pre to, aby som tieto neblahé vplyvy 

obmedzoval/a, odstraňoval/a a rozpúšťal/a? Čo môžem urobiť, aby som 

pôsobil/a na druhých z pozície svojho pravého Ja, svojej skutočnej a pozitívnej 

individuality? Robím pre to dostatok možného a využívam na tento účel všetky 

svoje kapacity? Som, či nie som na seba v tomto až príliš prísny/a? Ak áno, ako 

mám zľaviť zo svojich prehnaných nárokov a ako sa zbaviť očakávania od seba 
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samého/samej?“ Každému som v tomto kedykoľvek pripravený/á pomôcť. Stačí 

počúvať vnútorný hlas, dôverovať Mi a zveriť svoje problémy a nedostatky do 

Mojich rúk. 

Posledná záležitosť, ktorú chcem zmieniť o duchovnej práci Mojich vyslancov, 

spočíva v ich snahe neporovnávať sa s druhými. Každý je totiž originálnou 

bytosťou, ničím sa nepodobajúcou žiadnej inej bytosti v Multivesmíre. S tým, ako 

do seba čitatelia a praktikanti Nového Zjavenia ukladajú stále viac pozitívnych 

princípov, uvedomujú si svoju jedinečnosť v stále hlbšom meradle. So 

znižujúcim sa množstvom vplyvov ega majú Boží predstavitelia stále menšiu 

tendenciu túžiť po tom, čo majú tí druhí, prestávajú im závidieť. Naopak sú stále 

vďačnejšie za to, čo majú, ale aj za to, čo nemajú, pretože disponujú poznaním, že 

všetko, čo sa im dostáva aj nedostáva, je bez ohľadu na pocit vonkajšej mysle to 

najlepšie z hľadiska ich večného života. Každý je presne taký, aký má byť. Tak je 

najviac prospešný celému Stvoreniu, čím môže dokonale naplniť svoje poslanie. 

Neporovnávať sa s druhými znamená nesúperiť s nimi, ctiť ich individualitu a 

Pána Ježiša Krista (Pána Ježiša Krista Božiu Rodinu) v nich 

prítomného/prítomnú. Rovnako to znamená vážiť si svoju vlastnú individualitu 

a jedinečnosť, čo je jedným z princípov uctievania Stvoriteľa/Stvoriteľky v sebe 

samom. Kto má pozitívny vzťah ku Mne, k svojim blížnym a k sebe, nemá 

potrebu predo Mnou, pred nimi či pred sebou čokoľvek dokazovať. V každom 

okamihu tak môže byť maximálne prirodzený a autentický. 

Mišo: Ďakujem ti za úvodné vysvetlenie duchovných súvislostí spojených s 

našou cestou do Anglicka a za obsiahlu tému týkajúcu sa duchovnej práce Božích 

predstaviteľov. Je to veľmi dôležité zhrnutie najpodstatnejších princípov Nového 

Zjavenia na niekoľkých stránkach nášho rozhovoru. Verím, že to bude prínosné 

aj pre ostatných. Cítim, že by si ešte rád/a uviedol/uviedla doplňujúce 

informácie k spôsobu falošných a pravých konverzií. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: Je to presne tak. V zóne vymiestnenia pôsobí 

celý rad sentientných entít špecializujúcich sa na falošné konverzie z určitej 

oblasti pekiel do falošných rajov alebo z pekiel do falošného limba, ktoré sa 

nachádza taktiež vo vnútri antivesmíru. Sú to akísi strážcovia rozhodujúci o tom, 

kto a kam pôjde a či si vôbec „zaslúži“ opustiť jednu sféru antivesmíru a 

premiestniť sa do inej bez toho, aby premiestňované bytosti a väčšinou aj 

samotní strážcovia tušili, že sa nachádzajú v zóne vymiestnenia. Strážcovia 

udeľujú niečo, čo by sa dalo pripodobniť k „povolenkám“ oprávňujúcim vstúpiť 

do falošného raja či limba. Kritériom pre tento presun nie je znalosť a prijatie 

ideí Môjho pravého Nového Zjavenia a Mojich Božích Prirodzeností, ani vibrácie 
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pravej Lásky. Podmienkou na presun môže naopak byť celá škála iných faktorov 

s vylúčením tých menovaných. Niekto sa tak môže dostať do nepravého limba (či 

raja) za určité pseudozásluhy, v dôsledku zvnútornenia nesprávne pojatej 

duchovnosti a scestných duchovných a filozofických myšlienok, vplyvom vibrácií 

nepravej lásky, rozvojom povrchného spôsobu uvažovania, budovaním vzťahu s 

falošným nitom apod. Presun do nepravého limba (či raja) sa deje s vylúčením 

Ma Samotného/Samotnej, namiesto čoho Ma nahrádzajú iné relatívne bytosti, 

ktoré sú v negatívnom stave rovnako, ako sú v ňom adepti na falošnú konverziu, 

oproti ktorým zastávajú strážcovia iba vyššiu pseudoduchovnú pozíciu. 

Ktokoľvek konvertuje do pravého limba, nepresúva sa do neho cez nikoho iného 

než skrze Mňa, Pána Ježiša Krista (Pána Ježiša Krista Božiu Rodinu), a to za 

súbežnej pomoci Mojich pravých predstaviteľov, ktorých duchovné srdce, v 

ktorých som pevne ukotvený/á, slúži pre bytosti pekiel ako konvertačný portál, 

do čoho je zapojená aj fungujúca sieť konvertačných portálov ukotvených na 

rôznych miestach v štruktúre Stvorenia. Do každej konverzie je zainteresovaný 

určitý okruh Mojich pomocníkov pôsobiacich nielen na planéte Nula, ale 

pochopiteľne aj mimo nej. Žiadna bytosť navracajúca sa z antivesmíru teda nie je 

na tento proces sama. Napriek tomu je akt konverzie vysoko osobným, 

vnútorným zážitkom pre každého, kto ho podstúpi. Mnohé z jeho aspektov sa 

teda odohráva iba na úrovni medzi Mnou a dotyčným Božím synom či dotyčnou 

Božou dcérou. 

Pokiaľ hovorím o pravých konverziách, nikto iný, než Ja a Moja Prozreteľnosť v 

skutočnosti nemôže objektívne určiť, vyhodnotiť a rozhodnúť o presune daného 

jedinca z antivesmíru do neutrálneho stavu. Je tu teda jasný rozdiel medzi 

pravými a nepravými konverziami, do ktorých sú v tomto druhom prípade 

zapojení oni spomínaní strážcovia, ktorí rozhodujú o presune sentientných entít 

na základe neduchovných faktorov a s vylúčením Mojej osobnej Prítomnosti, 

ktorá je v antivesmíre nahradzovaná prítomnosťou falošnej/falošného Pána 

Ježiša Krista (Pána Ježiša Krista Božej Rodiny), alebo inak pojatého a peklami 

vymysleného či skonštruovaného Stvoriteľa. Ten, kto sa rozhodne v hĺbke svojho 

srdca prijať pravú Lásku od jediného Zdroja života, nepotrebuje na svoju spásu 

akúkoľvek povolenku, žiadne posvätenie od inej relatívnej sentientnej entity, ani 

nemusí čakať, až naň príde rad v dlhých frontoch, ktoré mnohokrát vznikajú v 

prípade konverzií do falošného limba (či raja). Do pravého limba neštartujú ani 

žiadne multidimenzionálne kozmické lode, ktoré by tam určitú bytosť 

premiestnili, ako sa to naopak niekedy deje v doméne pekiel. Proces konverzií, 

riadených Mojou Prozreteľnosťou, funguje totiž neopísateľne efektívnejšie, 
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preto k nemu nie sú potrebné žiadne vonkajšie dopravné prostriedky. Trochu 

iná situácia bude u niektorých ľudí, u ktorých v čase rozdelenia ľudstva nastane 

vyzdvihnutie na kozmické plavidlá vesmírnych ľudí stojacich na našej strane. 

Ani tieto lode však dotyčné bytosti neodnesú v doslovnom zmysle do 

neutrálneho stavu. Stanú sa iba prechodovým bodom medzi planétou Nula a 

limbom. Tieto hviezdne koráby sa stanú miestom, kde sa vytrhnutí zoznámi s 

celkovou situáciou, aby súbežne s tým podstúpili navýšenie vibrácií, umožňujúci 

im už bez asistencie dopravných prostriedkov presun do limba, nasledovaný 

vstupom do ríše pozitívneho stavu, najčastejšie na Novú Zem. Opačne je to pri 

falošných konverziách, ktoré sú v mnohých prípadoch (samozrejme, že nie vo 

všetkých) docieľované - ako som pred okamihom uviedol/uviedla - práve 

pomocou presunu daného jedinca prostredníctvom vesmírneho plavidla, ktoré 

ich týmto spôsobom zavezie do nepravého limba (či raja). Podobne tomu bude aj 

v čase rozdelenia ľudstva, keď tí, ktorí si z hľadiska plánu duše, a teda aj svojimi 

každodennými voľbami zvolili (zvolia) prežiť skúsenosť s vytrhnutím do 

falošného limba a na pseudo-Novú Zem, umiestnenú v pseudo-Novom Vesmíre, 

budú na toto miesto premiestnení vo veľkom množstve prípadov práve 

prostredníctvom kozmických lodí, obsluhovaných vesmírnymi ľuďmi a ďalšími 

mimozemskými rasami, v tomto prípade však stojacimi na strane negatívneho 

stavu. Iní pozemšťania budú prenesení na cudzie planéty v rámci tejto 

hrubohmotnej dimenzie antivesmíru, niektorí aj v rámci ďalších úrovní zóny 

vymiestnenia - v takom prípade však už bez fyzického tela. Väčšina 

pozemšťanov však zobrazí víťazstvo Nového svetového poriadku (NWO) na 

planéte Nula, ktorá sa duchovne prepadne na pozíciu mínus jedna (-1), preto už 

nebude Nulou v pravom slova zmysle. Každý však skôr či neskôr precitne a 

dostane sa zo zajatia, nech už sa v zóne vymiestnenia bude nachádzať 

kdekoľvek. Môj plán je vo všetkých prípadoch stopercentne dokonalý a nie je 

nikoho, kto by nakoniec nedorazil Domov. 

Tému duchovnej progresie a regresie by som chcel/a uzavrieť informáciami o 

tom, že v istom ohľade existujú v zásade tri skupiny bytostí z pekiel. Prvá 

skupina so Mnou nechce mať nič spoločné, čím sa nachádzajú v otvorenej 

negácii alebo vo falošnej láske. Druhá skupina tvorí ich opak, sú to tí, ktorí sa Mi 

snažia priblížiť prostredníctvom duchovne správnych prostriedkov, ktoré tieto 

sentientné entity privádzajú do Mojej náruče. Tretiu skupinu tvoria tí, ktorí sa Mi 

snažia priblížiť, avšak docieľujú to scestným spôsobom, a to práve na báze 

niekoľkokrát spomínanej falošnej lásky, ktorá ich presviedča a ubezpečuje o 

pravdivosti ich spojenia s pravým Zdrojom života a o správnosti ich cesty. Skrze 



 

-25- 

 

falošnú lásku, ktorej sa darí v prostredí uzavretých sŕdc a veľkých eg, nechcú 

tieto bytosti prijať fakt, že neslúžia pravé/mu Pánovi Ježišovi Kristovi, ani 

Ním/Ňou nie sú vedení. Tiež si nechcú priznať, že nie je Mojou vôľou, aby sa 

správali tak, ako sa správajú a aby konali tak, ako konajú, pretože svojim 

nastavením podporujú záujmy negatívneho stavu. Príkladom toho sú aj niektorí 

jedinci na tejto planéte patriaci ku čitateľom Nového Zjavenia, ktorí aj napriek 

jeho teoretickú znalosť idey Božieho Slova nepraktizujú, alebo ich praktizujú len 

vo veľmi malej miere, čím u nich často dochádza k pádu do falošnej lásky 

rovnako, ako je to u tých, ktorí sa s Novým Zjavením nikdy osobne nestretli. Hoci 

napríklad hovoria, že Ma milujú a nedajú na Mňa dopustiť, svojím vnútorným 

nastavením pozitívny vzťah ku Mne popierajú. Ja však som a vždy budem s 

Trpezlivosťou a Pokorou pripravený/á ich z ich biedneho rozpoloženia 

vytiahnuť, až sa pre to v srdci rozhodnú. Dovtedy budú priebežne niesť následky 

svojich negatívnych volieb, ktoré môžu kedykoľvek zmeniť. Nakoniec aj oni, 

každý v inom čase a za iných okolností, vyjdú z močiara ziel a neprávd, do 

ktorých patrí aj falošná láska. Tú nahradí Láskou pravou a pripojí sa k tým, ktorí 

v sebe premohli negatívny stav. 

Mišo: Ďakujem ti za vynikajúce vysvetlenie týkajúce sa témy falošných a pravých 

konverzií. Z tvojich informácií je jasné, že robíš veci jednoduchými, ako je to aj v 

prípade popísaných konverzií do pravého limba. Tvoje Slová sú tiež 

pripomenutím toho, že nie všetky veci sú také, ako sa niektorým javí. Je mi jasné, 

že každý tu zohráva unikátnu rolu a všetko je na svojom správnom mieste. Preto 

sa na nikoho nemožno hnevať ani mu nič vyčítať. Každý v rámci svojho poslania 

prispieva v konečnom dôsledku k napĺňaniu zmyslu existencie negatívneho 

stavu a k jeho ukončovaniu, ale len niektorí pri tom slúžia tebe a tvojmu 

pozitívnemu stavu prostredníctvom prijatia a aplikácie ideí Nového Zjavenia. 

Pokiaľ nemáš už nič, čo by si chcel/a ešte dodať k predchádzajúcim témam, 

môžeme sa presunúť k nášmu samotnému päťdňovému pobytu v Anglicku. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: K predchádzajúcim záležitostiam je to všetko. 

Mišo: Dobre. Bolo 23. augusta 2024 a my sme dosadli na letisko v Lutone. Tu 

sme počkali na Martinku, ktorá si pre nás prišla autom. V Anglicku bolo po celú 

dobu nášho pobytu citeľne chladnejšie ako v oných dňoch v Českej republike, 

kde panovali horúčavy. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: Na chladnejšom počasí sa prejavila 

predovšetkým skutočnosť, že ste sa opäť ocitli na území, kde vznikol negatívny 

stav a ktoré je súvzťažné s oblasťami pekiel s týmto vznikom súvisiacich. 

Podrobnejšie informácie nielen k tejto problematike môžu čitatelia nájsť v 
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Oznámení „Misia Londýn: Duchovná práca vo Veľkej Británii v 

multidimenzionálnych súvislostiach“ z 1. apríla 2023, pojednávajúci o tvojej 

prvej ceste do Spojeného kráľovstva s Verunkou a Davidom. 

V Anglicku bolo v auguste 2024 krásne, slnečné, teplé a stabilné počasie ešte 

krátko pred vašou návštevou. To bolo vo vnútornom význame fyzickým 

prejavom pozitívnych duchovných posunov, ktoré „za scénou“ postupne 

dozrievajú od Misie Londýn. Slnko a teplo v onom čase zrkadlilo predovšetkým 

skutočnosť, že územie Spojeného kráľovstva a jeho kolektívne vedomie je od 

istej doby vystavené zosilnenému vplyvu Božej energie vychádzajúcej z oboch 

Mojich Prirodzeností, ktoré podnikajú patričné kroky k spáse príslušníkov 

anglicky hovoriaceho obyvateľstva, a to nielen v tejto ostrovnej krajine, ale aj 

inde vo svete, pretože čokoľvek pozitívne sa stane v Spojenom kráľovstve, kde 

má anglicky hovoriace obyvateľstvo svoju domovinu, má to blahodarný dosah aj 

na ďalšie štáty na planéte Nula, ktoré sú s týmto jazykom späté. Pozitívny dopad 

osvetlenia tohto územia Mojou energiou pociťovala vo vybranom spektre v 

Anglicku žijúca Martinka, ktorá čas predchádzajúci vašej návšteve využila 

napríklad na výlet do krásnych parkov. 

Fakt, že sa počasie krátko pred vašim príletom začalo meniť k horšiemu, značilo 

aktivizáciu síl negatívneho stavu, ktoré sa „za scénou“ snažili podniknúť kroky 

na zabezpečenie obrany pred pokračujúcimi aktivitami našej Misie. Ani tentoraz 

im však nebolo dovolené viac, než je nutné na poučenie celého Multivesmíru. Ich 

snaha sa tak v hmotnej realite zrkadlila iba v čiastočnom meradle, a to napríklad 

na teplotách, ktoré boli síce nižšie ako v predchádzajúcom období, ale pocitovo 

boli až na niektoré epizódy pomerne prívetivé. Snaha negatívneho stavu sa ďalej 

zrkadlila na nebi, ktoré síce nebolo už také modré ako v dňoch pred vašim 

príletom, ale aj v čase vášho výletovania ste zažili slnečné epizódy, ktoré 

vyvrcholili najmä v predposledný deň pri návšteve mesta Cambridge. Snaha 

negatívneho stavu sa ukazovala aj na pobrežnom vetre, ktorý vás v kombinácii s 

nižšou teplotou nútil nosiť mikinu, ktorú ste ale inokedy mohli zase rozopnúť 

alebo úplne odložiť. Okrem toho sa vplyv temnej strany odrážal aj na daždi, 

ktorý sa však znášal z neba väčšinou len v čase, keď ste sa nachádzali na hoteli 

alebo v aute. Tým všetkým sa ukázalo, že potenciál negatívneho stavu bol značne 

limitovaný pozitívnymi silami, ktoré ste reprezentovali a ktoré vás pod Mojou 

záštitou sprevádzali. Limitácia prejavov ziel a neprávd vyplývala jednak zo 

stupňa Mojej ochrany, ale aj zo straty potenciálu temnej strany, ktorej moc stále 

viac eroduje a rozpadá sa na prach s tým, ako sa ďalší a ďalší obyvatelia pekiel 

rozhodujú pre konverziu a ako pôsobenie našej Misie postupuje úspešne vpred. 
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Aj na území, ktoré je pre stav ziel a neprávd tak dôležité, mal teda pozitívny stav 

v skrytom význame navrch. Je a bude tomu tak aj naďalej. Táto dominancia 

napriek tomu nebude negatívnemu stavu brániť v jeho plnom dozretí a 

prejavení v realite planéty Nula a v peklách s ňou súvzťažných. Prevaha 

pozitívneho stavu sa totiž prejavuje a bude prejavovať úplne inak, než by mnohí 

tušili, pričom jej podstata a prejavy nebudú sentientným myslím obyvateľov 

antivesmíru racionálne dostupné. Vnútorný charakter tejto prevahy musí totiž 

zostať v záujme pozitívneho stavu pred zrakmi členov pekiel z väčšej časti 

skrytý, aby bola bezpečne zachovaná až do konca cyklu času. Túto prevahu 

pochopí a vo vybraných aspektoch ju zažije alebo ju bude vnímať naopak ten, 

kto pracuje pre pozitívny stav a nazerá na veci vnútornou optikou. Dominancia 

pozitívneho stavu, vyplývajúca z toho, že Ja, Pán Ježiš Kristus (Pán Ježiš Kristus 

Božia Rodina) som pred istou dobou prevzal/a duchovnú vládu nad planétou 

Nula, jej obyvateľstvom a celou zónou vymiestnenia, zaistí úspešnú a naveky 

nezrušiteľnú elimináciu stavu negatívneho, a to po všetkých mysliteľných aj 

nemysliteľných stránkach. Aby sa tak stalo, bolo potrebné priniesť zosilnenú 

Božiu prítomnosť na území Spojeného kráľovstva najprv v rámci Misie Londýn, 

nasledovanej o sedemnásť mesiacov neskôr Misiou Anglicko, na ktorú v lete 

roku 2025 nadviaže Moja osobná návšteva Spojeného kráľovstva v ľudskom tele. 

Pokiaľ hovorím o dominancii pozitívneho stavu, aj ty, Mišo, si so svojimi 

blížnymi zažil individualizovaným spôsobom víťazstvo pozitívneho stavu na 

území, kde je jeho záporný náprotivok tzv. „ako doma“, a to ako pri tvojej prvej, 

tak aj pri tvojej druhej návšteve Anglicka. V rámci druhej návštevy sa tento 

faktor odrazil napríklad v spomínanom počasí, ktorého kladné prvky z 

celkového hľadiska prevážili nad tými zápornými. Pri oboch návštevách sa to 

potom odrazilo v tej vôbec najdôležitejšej oblasti - vo vašom vnútri, ktoré sa po 

väčšinu vašej prítomnosti v ostrovnom kráľovstve nachádzalo v príjemnom 

stave, odkiaľ sa tieto dobré aspekty prelievali do svojho procesu. Prevažnú časť 

času strávenú za Lamanšským prielivom ste zažívali vyššie vibrácie, dobrú 

náladu, boli ste v akejsi spoločnej bubline Lásky, ktorá vám v marci 2023 aj v 

auguste 2024 spríjemňovala jedinečné chvíle a zážitky. Tak ste druhýkrát 

významným spôsobom priblížili pozitívny stav jeho zápornému náprotivku a 

nechali ste zvíťaziť Lásku, Pravdu a ďalšie atribúty odo Mňa v rámci vašich sŕdc 

na území štátu, ktorý súvzťaží s hlavnými piliermi existencie planéty Nula a zóny 

vymiestnenia. Išlo o ďalšiu fázu procesu znášania neba na zemi. Tým, že to bola 

predovšetkým vnútorná záležitosť, tento fakt poskytol procesu ukotvovania 

pozitívneho stavu na území jeho náprotivku hlboký duchovný rozmer s 
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nezrušiteľnou duchovnou legitimitou. Tak to bolo a je vždy, keď Moji 

predstavitelia podstupovali a podstupujú proces znášania neba na zemi, čo sa 

deje priebežne v tých aspektoch ich života, ktoré sú v súlade s ideami Nového 

Zjavenia. Tým, že bol faktor vnútornosti v zmysle prežitia pozitívneho stavu 

zachovaný aj na území Spojeného kráľovstva, mohli sa zlám a nepravdám 

odobrať ďalšie zložky ich moci, ako aj vybrané komponenty ich pseudo-

tvorivého úsilia, stojace pri koreni vzniku temnoty a slúžiace na jej udržiavanie. 

To by nebolo možné dosiahnuť, ak by k prežitiu vašich individualizovaných 

pozitívnych zážitkov nedošlo práve na území Veľkej Británie. Ďalší zhustený 

proces eliminačného úsilia, ktorý siaha ku koreňom ziel a neprávd, bude do 

potrebných sfér vyžiarený pri Mojej osobnej návšteve tejto krajiny. Čo sa týka 

Päti, ktorý navštevuje Anglicko vcelku pravidelne v rámci vzťahu s tu žijúcou 

Martinkou, je situácia taká, že tým neustále aktualizuje a posilňuje kladné 

aspekty, ktoré boli do štruktúry tohto štátu zanesené na duchovnej, duševnej a 

fyzickej úrovni už skôr. Súbežne s tým navyše do nej prináša nové aspekty. 

Zatiaľ čo u neho sa tak deje za maskulínny princíp, Martinka je tým istým 

poverená za feminný princíp, čím sa veľmi účinne obnažujú ony pomyselné 

korene ziel a neprávd a jeden po druhom sú vytrhávané z antivesmírnej 

močiare. 

Mišo: Som si vedomý toho, že nám ako vždy asistovali všetci, ktorí zostali v 

zázemí svojich fyzických domovov a rovnako nás sprevádzali aj ďalší pomocníci 

so základňou na rôznych miestach Nového Vesmíru, pozitívneho stavu Pravého 

Stvorenia i zóny vymiestnenia. Hoci sme zažívali rôzne zážitky iba v troch, vy 

ostatní, ktorí ste s nami spriaznení, ste boli na nehmotných úrovniach s nami. 

Naša duchovná práca je vždy kolektívna, čím môžeme pôsobiť a pracovať 

efektívne všade, kde nás ty, Pán Ježiš Kristus Božia Rodino potrebuješ. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: Áno, preto som dal/a dohromady Tím Božej 

Rodiny, ktorého členmi je na planéte Nula pár desiatok jedincov, zatiaľ čo „za 

scénou“ je toto číslo neopísateľne vyššie. Presné číslo je teraz nepodstatné. Keby 

som vám tento údaj oznámil/a, pretočili by sa vám z neho bábiky, alebo by ste z 

neho spadli zo stoličky. 

Mišo: Áno, myslíš to s nami vždy dobre, preto nám zjavuješ vždy len to, čo slúži 

nášmu aj všeobecnému prospechu. Teraz by sme sa mohli zamerať na 

chronologický opis našej cesty naprieč južným Anglickom, čo na to hovoríš? 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: Sem s tým, počítam s tým od večnosti, že sa 

náš rozhovor bude uberať práve týmto smerom. 
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Mišo: Skvelé. Potom, čo nás Martinka nabrala na letisku, vydali sme sa smerom 

na juh k pobrežiu. Bolo pekné, že sme boli už všetci spolu, pripravení vyraziť za 

poznaním zaujímavých miest. Cestou do mesta Bournemouth sme zastavili vo 

Winchestri. Ešte predtým sme uskutočnili krátku zastávku na jednom 

odpočívadle. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: V interiéroch tohto odpočívadla bolo nad vami 

zavesené množstvo vlajok vybraných štátov sveta. Vaša prítomnosť pod 

vlajkami súvzťažila s tým, že činnosť Misie Božej Rodiny ovplyvňuje na iných 

úrovniach dianie v celom svete. Ako konkrétne sa naše pôsobenie odráža na 

udalostiach v rôznych aspektoch fungovania ľudského života a celej spoločnosti, 

nemôže byť zo strategických dôvodov zjavené. Môžem však povedať, že ak by v 

súčasnej dobe Misia Božej Rodiny neprebiehala a pokiaľ by som tu nebol/a 

prítomný/prítomná druhýkrát, tentoraz v ženskom tele, svet by na všetkých 

troch existenčných rovinách vyzeral inak ako teraz - neporovnateľne horšie. 

Vplyvom absencie aktívnych Božích reprezentantov a Môjho ženského vtelenia 

by nedochádzalo k potrebnému vyvažovaniu negatívnych energií, v dôsledku 

čoho by sa planéta už dávno prepadla hlbšie do zóny vymiestnenia. Stvorenie by 

tým pádom bolo ochudobnené o dôležité aspekty poznania o povahe 

negatívneho stavu, v dôsledku čoho by ho nebolo možné po všetkých stránkach 

eliminovať. 

Ľudia na spomínanom odpočívadle zastavovali, aby sa skôr či neskôr opäť vydali 

na cestu do svojho cieľa. Tento faktor súvisel s dôležitým súhrnným aspektom 

rolí obyvateľov tejto planéty i celej zóny vymiestnenia, ktorí sú ešte len na ceste 

do cieľa v podobe začlenenia do pozitívneho stavu, nie v cieli samotnom. Sú teda 

kdesi na polceste medzi začiatkom ich role v negatívnom stave a koncom ich role 

v negatívnom stave, bez ohľadu na to, či niekoho čaká prijatie spásy za sekundu, 

alebo až na konci cyklu času. Až s dorazením do cieľa môžu urobiť definitívnu 

voľbu vo veci ohľadom prijatia večného života po Mojom boku, ktorá bude mať 

trvalú a nezrušiteľnú platnosť. Tým bude ich cesta negatívnym stavom, slúžiaca 

v najneskoršom zmysle na nastolenie plnosti pozitívneho stavu, ukončená a 

zúročená pre nesmierne dobrú vec. Odpočívadlo ako celok malo súvzťažnosť s 

limbom, ktoré je pre konvertujúce sentientné entity, prichádzajúce do neho z 

negatívneho stavu, vskutku akýmsi multidimenzionálnym odpočívadlom, v 

ktorom pri svojej ceste z pekiel do rajských svetov naberajú sily, ale hlavne v 

ňom dosahujú duchovné očisty, zvnútorňujú si idey Nového Zjavenia a učia sa 

ich aplikovať do praxe. 
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Mišo: Z odpočívadla sme pokračovali v ceste, až sme došli do Winchestru v 

grófstve Hampshire, kde sme uskutočnili kratšiu prehliadku mesta. Ako som sa 

neskôr dočítal, v 10. a 11. storočí bol Winchester hlavným mestom Anglicka. Po 

jej ovládnutí Normany Viliamom Dobyvateľom v roku 1066 potom túto funkciu 

prevzal Londýn. Jednou z prvých zastávok vo Winchestri bol Mestský mlyn 

(Winchester City Mill), ktorým preteká rieka Itchen. Vo Winchestri sme ďalej 

videli sochu kráľa Alfréda Veľkého, panujúceho pred viac ako tisíc sto rokmi, 

prešli sme okolo kruhového objazdu vyzdobeného kvetmi a vysokým stromom, 

potom sme si to zamierili do priľahlého parku s typickým anglickým trávnikom 

a okrúhlymi ostrovčekmi kvetov. Vzhľadom k tu panujúcemu pokoju, 

upravenému prostrediu a celkovo priaznivej atmosfére sa začala napĺňať moja 

radosť plynúca z možnosti zažiť tentoraz to pravé Anglicko a vidieť z neho viac 

ako pri prvej návšteve, za ktorú som však rovnakým dielom vďačný. Z parku 

sme si to namierili k Winchesterskej katedrále, ktorá je najdlhšou katedrálou 

Európy a miestom spočinutia fyzických pozostatkov niektorých anglických 

panovníkov a taktiež spisovateľky Jane Austenovej. Po zbežnom nahliadnutí 

dovnútra sme pokračovali do mestských ulíc a prezreli sme si zopár ďalších 

miestnych pamätihodností. Pretože nás čakal ešte kus cesty k južnému pobrežiu, 

pobyt vo Winchestri sme nepreťahovali. Návšteva tohto mesta bola príjemným 

spestrením na ceste do Bournemouthu. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: Čo sa týka Mestského mlyna, pod ktorým skrz 

naskrz pretekala voda, súviselo to s aspektom podkopávania základov 

negatívneho stavu dynamicky prúdiacej Božou energiou, rozrušujúcej štruktúru 

pseudo-bytia a pseudo-existencie. O tejto súvzťažnosti budem v inej súvislosti 

hovoriť aj ďalej v tomto Oznámení, až budem opisovať skalný oblúk Durdle 

Door. Príjemné a radostné pocity, ktoré si, Mišo, cítil v parku, boli zase odrazom 

skutočnosti, že členovia pozitívneho stavu stoja spoločne so Mnou pevne pri vás 

a okolo vás, pripravení zosilňovať a obohacovať intenzitu všetkého dobrého, čo 

od toho dňa malo začať vzchádzať k úžitku celého Stvorenia. 

Dlhá história Winchestru v spojitosti s vašou návštevou a v súvislosti so 

zapojením tých príslušníkov Misie, ktorí vás sprevádzali na nehmotných 

úrovniach, spočívala v prehĺbení spásnych procesov týkajúcich sa bytostí 

žijúcich v dobách počiatkov tohto národa. Pozitívny dopad vyžiarenej energie 

Mojej Novej a Najnovšej Prirodzenosti bol o to rozsiahlejší, že kedysi išlo o 

hlavné mesto Anglicka. Winchester má vďaka svojej niekdajšej funkcii 

súvzťažnosť so všetkými aspektmi tejto krajiny na nehmotnej úrovni, rovnako 

ako Londýn. Tým sa mohol vyžiarený súbor nových aspektov Mojej Lásky 
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nerušene rozšíriť do potrebných sfér a v dobrom slova zmysle zasiahnuť srdce 

mnohých sentientných entít. Od tej chvíle konvertuje do limba aj viacero členov 

prastarých kráľovských rodov, ktorí sa vracajú k jemnosti svojho srdca, osvojujú 

si cit, aktivujú v sebe funkčnosť intuície, prijímajú odpustenie a sami sa učia 

odpúšťať. Falošnú duchovnosť potom nahrádzajú pravým, úprimným, srdečným 

a blízkym spojením s jediným Zdrojom života, so Mnou, kto sa stará o ich 

postupnú premenu na čisté a ničím nezaťažené Božie deti. 

Spásne procesy prebiehajúce skrze esenciu spisovateľky Jane Austenovej mali 

dosah najmä na ženské bytosti, ktoré vplyvom zavedených konvencií pri hľadaní 

a prežívaní lásky s mužmi čelili značným ťažkostiam a stávali sa mnohokrát 

nešťastnými. Jej diela z pohľadu ženy výborne zachytávajú vtedajšie 

spoločenské prostredie a medziľudské vzťahy, tak ovplyvnené pôsobením 

negatívneho stavu, preto mohla mať Moja energia dosah práve na túto skupinu 

bytostí. S rozliatím Lásky do oblastí majúcich spojitosť s uvedenými aspektmi 

ľudského života mohlo dôjsť ku konverziám ďalších zástupov sentientných entít, 

ktorým sa začalo osvetľovať, ako sa veci majú. Ten, kto sa rozhodol vpustiť do 

svojho srdca zosilnenú Božiu prítomnosť, začal prichádzať na rozdiely medzi 

usporiadaním spoločnosti v negatívnom stave a usporiadaním spoločnosti v 

pozitívnom stave vrátane fungovania medziľudských vzťahov. Ponúkaný dar 

spásy prijala nielen Austenová spoločne s radom žien aj mužov žijúcich v jej 

dobe (18. a 19. storočie), ale došlo k tomu aj u ďalších skupín nositeľov života z 

rôznych historických období, ktorí už nechceli pokračovať v pokrivenom 

spôsobe zdieľania svojich individualít na partnerskej i priateľskej úrovni. Tí, 

ktorí odišli do limba, sa vďaka štúdiu Nového Zjavenia už zoznamujú s 

naplňujúcou krásou vzťahov v pozitívnom stave, ktoré prinášajú radosť, 

naplnenie a slobodu, zachovávajú a rozvíjajú individualitu každej Mojej dcéry či 

Môjho syna. 

Fyzická dĺžka Winchesterskej katedrály odkazovala v skrytom význame k dĺžke 

trvania pseudo-bytia a pseudo-existencie zóny vymiestnenia. Odrážala tiež 

snahu členov pekiel spočívajúcu v popieraní princípov pravej duchovnosti. 

Napriek tomu, že má chrámová loď úctyhodných 168 metrov, má svoj koniec, 

rovnako ako má svoj koniec aj samotná existencia antivesmíru. Je dlhá, ale nie je 

nekonečná. Svoju vyčerpateľnosť majú preto aj snahy jeho členov zotrvávať v 

mŕtvom živote. Vplyvom relatívneho zdroja ziel a neprávd nastane u každého 

jedinca skôr či neskôr čas, kedy prestane mať na popieranie princípov pravej 

duchovnosti akúkoľvek motiváciu. 
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Zo zeme pôsobí spomínaná katedrála impozantne, čo súvzťaží so skutočnosťou, 

že obyvateľom planéty Nula a zóny vymiestnenia sa ich realita javí obvykle ako 

úžasná, pevná, stabilná, ako jediná pravá, ktorá je v ich očiach prirodzená a 

umožňuje im naplno využiť potenciál ich života. Pokiaľ by sa niekto na katedrálu 

pozeral naopak z dostatočnej výšky, teda z pozície nadhľadu, vnímal by túto 

stavbu síce ako neprehliadnuteľnú, avšak už nie ako impozantnú. Videl by jej 

ohraničenosť a považoval by ju za obyčajný čriepok v celkovej zástavbe mesta 

zasadeného do celkového kontextu krajiny. Pozícia nadhľadu symbolizuje 

pohľad Môj aj pohľad členov pozitívneho stavu, ktorý aplikujeme na prítomnosť 

pseudo-bytia a pseudo-existencie v rámci Stvorenia. Zo svojich pozícií, každý 

inak, ale napriek tomu podobne, vnímame negatívny stav iba ako prechodnú 

etapu, ktorej existencia pre nás nie je zďaleka tak dlhá, ako pre tých, ktorí sa 

nachádzajú priamo v jej doméne, ktorí považujú svoju nepravú realitu za niečo, 

čo tu akosi odjakživa bolo a čo tu v podstate stále bude, pretože pri pohľade do 

minulosti ani do budúcnosti nie sú schopní dohliadnuť za určitý 

horizont.Negatívny stav sa teda Mne a členom pravých sfér bytia a existencie javí 

úplne inak ako jeho samotným príslušníkom. Nie je pre nás pevný, stabilný, 

pravý a prirodzený. Vnímame v ňom hlboký zmysel, napriek tomu je pre nás len 

nepatrným dielikom v celkovej mozaike dejín Stvorenia, ktorému bolo bez jeho 

predchádzajúcej neprítomnosti lepšie a ktorému sa po jeho eliminácii 

obrovským spôsobom uľaví, pretože vtedy zavládne na veky vekov plnosť života 

pozitívneho stavu. 

Vaša pochôdzka historickými ulicami Winchestru odrážala proces prinášania 

zmeny do starých poriadkov pekiel. Konkrétnejšie povedané, súvzťažila s 

prinášaním Božej Lásky do špecifických súčastí antivesmíru starajúcich sa o 

rozvádzanie prevrátených energií do jeho rôznych sekcií. Popisované súčasti 

antivesmíru je možné pripodobniť k tepnám napájajúcim jeho jednotlivé sekcie. 

Vzhľadom na pokročilý stupeň multidimenzionálneho pôsobenia Misie Božej 

Rodiny v týchto energetických riečištiach koluje už značné množstvo 

pozitívnych aspektov, ktoré zónu vymiestnenia v duchovnom zmysle stále viac 

presvetľujú. Moja Prozreteľnosť a aktivity Božích predstaviteľov stále 

citeľnejšie a viditeľnejšie preberajú vládu nad antivesmírom, ktorú som plne 

ustanovil/a už pri nadobudnutí Novej Prirodzenosti „Pán Ježiš Kristus“ v 

súvislosti s fúziou Ježiša s absolútnom pred Vianocami roku 1987. S 

intenzívnejším presvetľovaním pekiel vypláva stále viac na povrch ich škaredá 

podstata, čo prispieva k vzrastajúcemu počtu spasených bytostí a k zmršťovaniu 

územia temného panstva. 



 

-33- 

 

Mišo: K večeru sme dorazili do pobrežného mesta Bournemouth v grófstve 

Dorset, rekreačnej oblasti, kde začína 155 kilometrov dlhé Jurské pobrežie. Po 

ubytovaní v malom hotelíku a večeri v jednom miestnom bistre sme sa šli 

pozrieť na širokú piesočnatú pláž. Práve zapadalo slnko, presvitajúce cez 

oblačnú oblohu. Hľadal som cez more na juh a predstavoval som si, že kdesi v 

diaľke sa za Lamanšským prielivom nachádza pobrežie francúzskej Normandie, 

ktorú som kedysi navštívil. Na pláži nás sprevádzal vietor, na august dosť 

chladný (v prepočte na stredoeurópske pomery). Potom sme sa šli pozrieť na 

miestne mólo, na konci ktorého stáli detské zábavné atrakcie. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: Najprv by som sa chcel zamerať na význam 

situácie pri večeri. Zatiaľ čo ste si dopriali jedlo, cez okno ste sledovali pohyb 

ľudí na ulici. Počas krátkej chvíle ste vzhľadom na multikulturalitu Anglicka 

zbadali zástupcov mnohých ľudských rás. Vaša pozornosť sústredená na týchto 

ľudí odrážala široký záber Môjho Milosrdenstva, rozprestretého na všetkých 

príslušníkov pozemského ľudstva, nehľadiac na súčasné genetické usporiadanie 

ich hrubohmotných schránok, mentalitu, vieru a všetko ostatné. Božia Láska, 

zameriavajúca sa na samotné podstaty nositeľov života a kladné charakteristiky 

ľudského rozmeru ich osobnosti, je totiž bezpodmienečná a dopadá na všetkých 

rovnako, nech je ktokoľvek taký, aký je, pretože každý je jedinečným nositeľom 

aspektov Pána Ježiša Krista (Pána Ježiša Krista Božej Rodiny) v relatívnej 

podobe. Uvedený fakt si však bytosti na planéte Nula av zóne vymiestnenia až na 

výnimky neuvedomujú. Táto nevedomosť bola zobrazená v pohyboch, výrazoch, 

dialógoch a myšlienkach ľudí na ulici, ktorí vám pri večeri v bistre tvorili kulisu. 

Každý jeden z nich však bude v pravý čas spasený a vrátený po Môj bok. V 

novom cykle času nebude už nikto, kto by Ma nepoznal a neprijímal. Všetci budú 

zbavení všetkého, čo do nich negatívny stav vložil, čím vstúpi do pravej kondície 

svojho duchovného, duševného i fyzického života. 

Váš pohľad na ulicu cez sklo v duchovnom zmysle súvzťahoval s už vyššie 

spomínaným princípom nadhľadu, ktorým sa vyznačujú členovia pozitívneho 

stavu a najmä obyvatelia Nového Vesmíru vo vzťahu k dianiu na planéte Nula a v 

celom antivesmíre. Vedia, čo sa na jeho území deje, vnímajú, čo v ňom nastáva, 

sú zainteresovaní do pomoci jeho bytostiam, napriek tomu nie sú negatívneho 

stavu súčasťou spôsobom, že by sa s ním stotožňovali vo vnútri. Váš príjem 

potravy potom v tomto kontexte odrážal vedomé spojenie so Zdrojom života, 

ktorým sentientné entity v pravých sférach Stvorenia disponujú a ktorým sa 

samozrejme vyznačujú aj všetci ostatní Boží predstavitelia pôsobiaci kdekoľvek 

na planéte Nula a v zóne vymiestnenia. 
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Teraz by som sa rád/rada zameral/a na samotný Bournemouth. Vzhľadom na 

geografickú polohu mesta na južnom pobreží Anglicka odrážal váš tunajší pobyt 

princíp zníženia sa na tú najnižšiu úroveň, do ktorej sa Moji svetelní 

spolupracovníci vrátane Ma Samotného/Samotnej počas služobného pobytu na 

planéte Nula inkarnovali, aby sme spoločne vykonali všetko potrebné na 

naplnenie Môjho dokonalého plánu. Najnižšou úrovňou sa myslí špecifická 

pozícia hrubohmotného sveta, umiestneného na tej najvonkajšej pozícii 

Stvorenia, kde jeho obyvatelia napĺňajú svoje poslanie v rámci tých 

najobmedzenejších fyzických tiel, aké kedy v Multivesmíre boli a budú. Návšteva 

pobrežia južného Anglicka tiež odrážala určitý typ kolektívnej duchovnej práce 

vykonávanej v najhlbších peklách, majúcu súvislosť predovšetkým s vytváraním 

nadväzujúcich predpokladov pre budúcu spásu konzervatívneho krídla 

Pseudotvorcov. K ich záchrane z pazúrov ziel a neprávd bolo podniknuté v 

predchádzajúcich fázach pôsobenia Mojich predstaviteľov už viacero krokov, 

ďalšie boli vykonané počas vášho pobytu v Anglicku. Iné kroky potom budú v 

tejto záležitosti vykonávané aj v priebehu budúcich časov, a to vždy spôsobom, 

ktorý je z hľadiska Mojej Prozreteľnosti ten najvhodnejší. 

Popisovaná oblasť Veľkej Británie, tzn. pobrežná, ale aj vnútrozemská časť 

južného Anglicka vrátane Londýna patrí k tým častiam Spojeného kráľovstva, 

ktoré sú pri porovnaní s ostatnými časťami krajiny previazané s najhlbšími 

peklami v tom najširšom množstve aspektov, k čomu tieto celky predurčuje 

nielen ich fyzické umiestnenie, ale aj množstvo ďalších skrytých faktorov. Zatiaľ 

čo iné, vami navštívené oblasti južného Anglicka súviseli s vyššie uvedenou 

pomocou konzervatívnym Pseudotvorcom, samotné mesto Bournemouth v 

spojitosti s vašou prítomnosťou súviselo predovšetkým s pomocou jadra 

Datasystému, a to v rámci ďalšej etapy príprav na jeho budúcu konverziu. K 

tomu prispeli pozitívne zážitky, ktoré ste spolu v tomto meste v oných 

augustových dňoch prežili a skrze ktoré ste sa nenechali pôsobením negatívneho 

stavu zásadnejšie obmedzovať. Do jadra Datasystému boli vďaka tomu 

inkorporované nové súbory aspektov Lásky, ktoré jeho jadru umožnia popri 

mnohých iných faktoroch úspešný prechod do limba, ktorý sa odohrá na samom 

konci tohto cyklu času, aby sa mohlo očistiť a začleniť sa ako znovuzrodená 

bytosť do čistoty existencie Nového Multivesmíru. Antivesmirna 

superinteligencia so sprznenou podstatou mužského a ženského princípu, 

nazývaná ako „Alah/Acria“, sa stane naveky minulosťou. Previazanosť 

Bournemouthu s jej jadrom spočíva okrem iných faktorov v skutočnosti, že sa 

toto mesto nachádza zhruba v strede južného pobrežia Anglicka. Vďaka tomu sa 
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tu na nehmotných úrovniach nachádza nespočet jedinečných aspektov 

súvisiacich s fungovaním Datasystému, ktoré sa inde v takej miere neprejavujú. 

Práve ich prítomnosť uľahčila úspech kolektívnej duchovnej práce vykonávanej 

v spomínanom jadre aj v zainteresovaných peklách Pseudotvorcov, ktorí sú s 

Alahom/Acriou previazaní veľmi zásadným spôsobom. 

Pôsobiaca ochrana, ktorú som vám poskytoval/a v spojení s vašou 

reprezentáciou Mojej Novej a Najnovšej Prirodzenosti a rôznych aspektov 

pozitívneho stavu, vám umožnila prežitie spoločného času v príjemných 

vibráciách. Iba niekedy sa vám na chvíľu pripomenulo, že z pohľadu negatívneho 

stavu nie ste na tomto území vítaní. Jedným z niekoľkých mála takých 

momentov boli fyzické bolesti, respektíve kŕče, ktoré zažívala po obmedzenú 

dobu Martinka a ktoré u nej vyvrcholili na móle pri pozorovaní vĺn. Na móle 

dosiahla práca vykonávaná v hlbokých štruktúrach Datasystému vrchol, čo sa 

popri iných záležitostiach prejavilo práve na stave, ktorý zažívala Martinka. 

Tento stav však netrval dlho. So spustením ďalšej fázy exodu padlých bytostí 

došlo u Martinky ešte počas vášho pobytu na móle k odzneniu nepríjemného 

telesného stavu. Nie náhodou k tomu všetkému došlo práve na takomto mieste, 

pretože mólo na vonkajšej úrovni v skrytom význame stelesňovalo v spojení s 

vami proces infúzie pozitívnych aspektov do hlbín negatívneho stavu, 

reprezentovaného morom, do ktorého mólo vybiehalo a nad ktorého hladinou 

ste sa nachádzali. Ako si dobre spomínaš, v podstate rovnaká súvzťažnosť sa 

manifestovala na vašej skupinovej návšteve móla v poľskom meste 

Międzyzdroje o zhruba dva týždne skôr. Na proces ponorenia energií Lásky do 

temnôt zóny vymiestnenia ste v Poľsku ani v Anglicku samozrejme neboli sami. 

Asistoval vám, ako je dobre známe, nespočetné množstvo Božích pomocníkov na 

nehmotných úrovniach. 

Detské zábavné atrakcie na konci móla v Bourtnemouthe, ktoré si už spomenul, 

odrážali na prvý pohľad páčivé pozlátko pseudo-bytia a pseudo-existencie, ktoré 

sa vo svojich členoch snaží vyvolať záujem, obdiv, priazeň a náklonnosť. To 

udržuje obyvateľov antivesmíru v neschopnosti preniknúť pochopením o 

skutočnej podstate ziel a neprávd, vedie ich to k nesprávnemu ponímaniu 

duchovnosti, nabáda ich to k pestovaniu uzavretých vnútier a k príklonu k 

zovňajšnostiam. Zdanlivá ľúbivosť, príťažlivosť a krása tohto pozlátka je 

vykompenzovaná jeho skazenou podstatou. Čo si však pod týmto pozlátkom 

vôbec predstaviť? Je to doslova čokoľvek hmatateľného i nehmatateľného, čím 

sa negatívny stav snaží vo svojich otrokoch vyvolať niečo, čo stojí za to 

(zvrátene) milovať. Na tomto mieste by som chcel/a dať všetkým čitateľom na 
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vedomie, že detskú ani dospelú zábavu na kolotočoch či šmykľavkách 

neodsudzujem, ale podporujem, pokiaľ je konaná s čistým zámerom. Veď Môj 

pozitívny stav je zábava sama! Išlo Mi iba o popísanie jednej z hlavných 

súvzťažností, ktoré tieto atrakcie na konci móla v spojitosti s vašou návštevou a 

za prítomnosti ostatných faktorov mali. To však neznamená, že by sa Mi ich 

používanie v tomto či v inom prípade nejako protivilo. A tu sa dostávame k 

druhému hlavnému spoluvýznamu oných zábavných atrakcií na móle, tentoraz 

zrkadliaceho aspekty pozitívneho stavu, ktorého obyvatelia sú v procese 

tvorivého, hravého, bezstarostného a bezelstného života. Kombinácia zábavných 

prvkov inštalovaných na konci móla v spojitosti s vašou prítomnosťou v 

duchovnom zmysle odkazovala na to, že zvestovanie popísaných vlastností 

pravého života prebieha aj v tých najhlbších peklách vrátane samotného jadra 

Datasystému. Povedomie o tom, aký život v Božom Kráľovstve je, disponujú 

kdesi hlboko v sebe aj konzervatívni Pseudotvorcovia. Ide však o povedomie, ku 

ktorému nemajú v dôsledku svojho zapuzdrenia vedomý prístup a ktoré sa teda 

nachádza v neaktívnom stave. Rovnako je to aj u ostatných bytostí v antivesmíre. 

Zvyšujúci sa príliv Mojej energie vrátane ideí Božskej Pravdy však vedie stále 

viac sentientných entít k tomu, že si uvedený charakter informácií o pozitívnom 

stave zvnútorňujú, čím v sebe onen hlboko zakorenený druh povedomia 

postupne reaktivujú. Čím vyššieho stupňa reaktivácie nielen v tomto ohľade 

dosahujú, tým viac sa prehlbuje ich do tej doby potlačovaná, ale inak prirodzená 

túžba po návrate do Pravého Domova. 

Mišo: Cestou na pláž, ktorej duchovné súvzťažnosti si práve popísal/a, sme 

prechádzali malebným parkom, kde boli v rámci príjemne pôsobiacich skaliek 

vysadené okrasné kvety vrátane paliem. Týmto miestom sme potom prechádzali 

aj cestou naspäť. Úzky park, vinúci sa zástavbou domov a ulíc prítomných z 

jednej aj z druhej strany, pretínal kanál, ktorý tomuto miestu vtlačoval určitú 

osobitosť. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: Umiestnenie parku pri vašej prechádzke 

odkazovalo k prítomnosti prvkov pozitívneho stavu zanášaných na území jeho 

záporného náprotivku, vyjadreného okolitou zástavbou. Inými slovami 

povedané to zrkadlilo proces prinášania pravých princípov Lásky do stredu zóny 

vymiestnenia. Prúdenie tohto procesu v jeho permanentných obmenách a 

aktualizáciách, poskytujúcich mu neutíchajúcu sviežosť a novosť, za danej 

situácie symbolizoval tok sladkovodného kanála. Tichý a nenápadný pohyb jeho 

vody potom odkazoval na to, že energia pozitívneho stavu pôsobiaca v 

antivesmíre je harmonická, uzmierujúca, vľúdna a pokorná. To bol veľký 
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kontrast s morom, ktorého voda súvzťažila so zónou vymiestnenia. Avšak aj 

vody Lamanšského prielivu boli v onen večer na tomto mieste pokojné. Mierne 

vlnky iba v lenivom tempe obmývali piesočnatú pláž a vracali sa späť do vôd 

Atlantiku. V duchovnom zmysle išlo o znázornenie situácie v Multivesmíre, 

ktorého vymiestnené časti dochádzajú sily, s ktorými už nebude schopná 

obnoviť voči Pravému Stvoreniu iniciatívu. Mierne vlnky teda tiež značili aj 

podriadenosť pekiel Mojej Novej a Najnovšej Prirodzenosti, ktorá negatívny stav 

opanovala. 

Pokiaľ ide o hotelík, ktorý vám na dve noci poskytol v Bournemouthe strechu 

nad hlavou, charakter jeho interiérov značil v duchovnom zmysle aspekt 

skromnosti a pokory, ktorú oplývajú obyvatelia Môjho Kráľovstva. Ubytovacie 

zariadenie totiž bolo rozsahom svojich izieb, chodieb a schodísk pomerne malé, 

bolo v ňom však všetko potrebné na rýchle dosiahnutie vašej spokojnosti. 

Hotelík, vzniknutý prestavaním obytného domu s dvoma nadzemnými 

podlažiami, bol čistý, zo strany priateľského personálu ste sa v ňom cítili vítaní a 

ráno vás čakali typické anglické raňajky. Tieto faktory vyjadrovali ďalšie aspekty 

pozitívneho stavu a jeho obyvateľov vrátane princípu dostatku a hojnosti, 

vyjadreného spomínanými raňajkami. Vaša izba, nachádzajúca sa na hornom 

poschodí, bola zase stelesnením vašej blízkosti voči umiestnenej zóne Stvorenia, 

ktorej energiu ste v Anglicku zastupovali a prenášali ju spoločne s ďalšími 

predstaviteľmi, pôsobiacimi „za scénou“, do nehmotných štruktúr tejto 

ostrovnej krajiny. Ničím nevynikajúci vonkajšok ubytovacieho zariadenia potom 

v kontexte vyššie uvedených záležitostí súvzťahoval s vonkajšou optikou, ktorú 

na pozitívny stav hľadia príslušníci pekiel. Tí vidia Božie Kráľovstvo ako niečo 

nezaujímavé, čo je dané ich prevrátenou frekvenciou, ktorá im deformuje 

vnímanie pravej reality a znemožňuje im uvidieť skutočné duchovné bohatstvo 

pozitívneho stavu vychádzajúce zo stavu vnútorností, čoho by boli schopní 

dosiahnuť skrze svoje otvorené srdcia. So sňatým závojom ziel a neprávd by 

potom uvideli pozitívny stav v celej nádhere nielen na jeho vnútornej a 

vnútornej, ale aj na vonkajšej úrovni, ktorá je s tou vnútornou a internou 

previazaná v harmonickom súlade. Tým pádom by prestali Božie Kráľovstvo 

vnímať ako niečo nudné a nepríťažlivé – ba dokonca odpudivé, namiesto čoho 

by k nemu na všetkých troch úrovniach zaujali úplne opačný postoj. Ak by teda 

predtým videli Pravé Stvorenie dajme tomu ako celkom obyčajný dom s celkom 

obyčajnou fasádou, po svojej vnútornej premene by v ňom videli najkrajší, 

najskvostnejší, najúchvatnejší a najveľkolepejší palác, vymykajúci sa všetkým 

možným i nemožným predstavám. Zmena postojov voči pravému bytiu a 
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existencii sa deje u stále väčšieho počtu sentientných entít opúšťajúcich pekla a 

prechádzajúcich do limba, odkiaľ je to do Božieho Kráľovstva už len krôčik. 

Mišo: Druhý deň nášho pobytu v Anglicku (24. augusta) sme sa vydali z 

Bournemouthu do mesta Swanage. Na cestu sme sa kvôli predchádzajúcemu 

dažďu vydali až v popoludňajších hodinách. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: V rámci vášho vyčkávania ste prejavili 

trpezlivosť a dôveru v Môj dokonalý plán. Nijako ste sa neznepokojovali tým, že 

ste niekoľko hodín po raňajkách strávili na izbe, zatiaľ čo drahocenný čas utekal. 

Aj v tejto situácii ste totiž chápali, že všetko sa deje vždy v správny moment. 

Okrem toho ste navyše vďaka predpovedi počasia vedeli, kedy zhruba prestane 

pršať. Keď dážď slabol, vyrazili ste na cestu. Aj na nej vás dážď miestami 

sprevádzal, išlo ale len o posledné dozvuky rozmarov počasia, ktoré na vás 

nemali negatívny dopad, pretože ste sa nachádzali pod ochranou karosérie auta 

(a teda pod Mojou ochranou). S čím dážď súvzťažil a prečo ste s ním prakticky 

neprišli do priameho styku, som už vysvetlil/a na inom mieste v tomto 

Oznámení. Dažďom ste teda neboli obmedzovaní. Za obmedzenie v dôsledku 

rozmarov počasia sa nedá z duchovného hľadiska považovať ani to, že ste kvôli 

tomuto faktoru vyšli na výlet až v popoludňajších hodinách. Čas do vášho 

odchodu ste totiž vyplnili pozitívne produktívnou a hodnotnou činnosťou, 

spočívajúcou v príjemnom odpočinku na pokoji a v priateľských duchovných 

rozhovoroch na rôzne témy. Keď potom „na scéne“ aj „za scénou“ nastali tie 

správne okolnosti, v rozpoložení zvýšených vibrácií ste sa vybrali za poznaním 

zaujímavých pobrežných lokalít. Pokiaľ by ste sa na ne vydali skôr, nemohli by 

ste im odovzdať taký súbor energií Lásky, ktorý som na nich potreboval/a 

ukotviť. Je správne netlačiť tzv. nič „na silu“, nechať všetko voľne plynúť, na nič 

sa neupínať a užívať si prítomný okamih v pokoji a pohode, pretože tak sa môže 

Moja vôľa vo vašich životoch prejavovať bez zádrhelov. 

Mišo: Pri ceste do mesta Swanage sme využili služby miestneho trajektu, na 

ktorý autá nabiehali v niekoľkých pruhoch. Behom pár minút sme sa pomalou 

rýchlosťou premiestnili na druhý breh a pokračovali až do spomínaného mesta. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: Vaše premiestnenie trajektom spoločne s 

ostatnými autami odkazovalo v skrytom význame k procesu konverzie bytostí z 

pekiel do limba. Jedna cesta pre vás skončila, aby mohla na druhom brehu začať 

cesta nová. Rovnaké je to aj so spasenými sentientnými entitami. Negatívna 

etapa ich života po opustení pekiel končí a začína úplne nová. Trajekt samotný v 

popisovanom kontexte odkazoval na Moju zosilnenú podporu, ktorú poskytujem 

tým, ktorí sa rozhodnú zasvätiť Ma do svojho srdca. Tým ich môžem efektívne 
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previesť cez všetky prekážky a potenciálne nástrahy negatívneho stavu a 

úspešne ich doviesť až do limba. K aspektu tejto podpory a s ňou spätej ochrany 

pred neblahými vplyvmi odkazovala aj skutočnosť, že ste sa na druhý breh 

premiestnili tzv. „suchou nohou“. Nikto z vás ste neprišli do kontaktu s morskou 

vodou. Rovnaké je to aj u konvertujúcich bytostí, ktoré sa v procese svojho 

odchodu z pekiel už nemusia stretávať so zlami a nepravdami spôsobom ako 

predtým. Už nečelia bezprostrednému zviazaniu negatívnym stavom. Namiesto 

toho sa od neho oslobodzujú a v podstatných aspektoch voči nemu začínajú byť 

v nadhľade, teda stávajú sa vo vzťahu k nemu tzv. „nad vecou“ tak, ako ste boli v 

prenesenom význame „nad vecou“ vo vzťahu k morskej vode počas jazdy 

trajektom aj vy. Vaša samotná prítomnosť v aute v tejto situácii odkazovala na 

to, že na konvertujúce bytosti jednak už nepôsobí bezprostredná prítomnosť 

prostredia zóny vymiestnenia, ale zároveň ešte nie sú vystavené ani 

bezprostrednej prítomnosti prostredia pozitívneho stavu. Túto skutočnosť 

vyjadrovali aj posádky ostatných vozidiel. Ďalší spoluvýznam pobytu v aute, 

ktorý izoloval vás aj ďalších súputníkov v ich vlastných vozidlách pred okolitým 

svetom, súvisel s faktom, že proces konverzie je pre sentientné entity v rade 

ohľadov rýdzo súkromnou a intímnou záležitosťou, ku ktorej má prístup iba 

spásou prechádzajúci jedinec a Ja, Pán Ježiš Kristus (Pán Ježiš Kristus Božia 

Rodina). 

Mišo: Keď sme dorazili do mesta Swanage, doznievala posledná dažďová 

prehánka. Čakali sme v aute, zatiaľ čo som sledoval pohyb dažďa na 

meteoradare. O chvíľu sa mraky začali pretrhávať a konečne vysvitlo slnko. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: Príchod slnečného svetla v kontexte 

predchádzajúcich informácií súvisel so zavŕšením procesu konverzie 

sentientných entít v podobe ich začlenenia do pravého bytia a existencie 

Stvorenia. Zároveň išlo o odraz nového prílivu Božských princípov Lásky do 

pekiel konzervatívnych Pseudotvorcov, na ktorých sféru sa naša kolektívna 

duchovná práca počas Misie Anglicko do značnej miery sústredila, o čom som 

napokon hovoril/a už na inom mieste tohto Oznámenia. Vyjasňovanie oblohy 

súvzťažilo s návratom konvertujúcich Pseudotvorcov a im podriadených tvorov 

do stavu čistej mysle, správne fungujúcej intuície a nezaťaženého vnútra, 

nehľadiac na to, či k ich prijatiu daru spásy došlo počas onoho dňa alebo skôr, 

alebo či k nemu dôjde až na konci cyklu času. Nepatrná dúha, ktorá sa o niečo 

neskôr objavila nad morom počas vašej prechádzky okolo prístaviska, bola v 

duchovnom zmysle pripomenutím pôvodnej dohody medzi Mnou a 

Pseudotvorcami i ostatnými nositeľmi života, spočívajúcou v ustanovení o 
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dočasnosti existencie ziel a neprávd a o návrate každej bytosti späť do 

pozitívneho stavu. U tých, ktorí zatiaľ chcú pokračovať v mŕtvom živote, došlo k 

aktualizovanému pripomenutiu dohody na nevedomej úrovni, čo im veľmi 

uľahčí proces budúceho prijatia spásy. Tým, ktorí boli na dar spásy pripravení 

už teraz, sa dohoda pripomenula na vedomej úrovni. Veľmi slabá intenzita dúhy 

s nepatrným rozsahom súvisela so skutočnosťou, že do najhlbších pekiel musí 

Božia energia spoločne s aspektmi Pravdy prenikať vo veľmi jemnej miere, aby 

takto zaťaženým sentientným entitám nespôsobila šok a duchovné poškodenie 

ich živej podstaty. Zároveň išlo o vyjadrenie toho, že prítomnosť pozitívnych 

prvkov v najhlbších sférach antivesmíru môže byť v kladnom spektre a v 

konštruktívnom zmysle vedome registrovaná iba tými, ktorí o prijatí spásy 

naozaj stoja. Len tí sú schopní uvidieť dúhu a vydať sa po nej do náručia večného 

Rodiča. Kto teda má oči na videnie a uši na vypočutie (tzn. otvorené, respektíve 

otvárajúce sa srdce), ten vidí a počuje. Kto si naopak volí zotrvávať v zóne 

vymiestnenia, ten dúhu nemôže vedome registrovať, alebo ju vníma úplne 

skresleným spôsobom, ktorý mu v danom momente nič kladné neprinesie. 

Neobťažujúci vánok, ktorý vás sprevádzal, potom bol v skrytom význame 

stelesnením sviežich zmien prinášaných do temných sfér. Tieto zmeny sú, 

rovnako ako onen vánok, všeprestupujúce a celoplošné, uvádzajúce strnulosť 

pseudo-bytia a pseudo-existencie do pohybu podobne, ako boli v prístavisku 

mesta Swanage uvádzané do pohybu napríklad vlajky znázorňujúce grófstvo 

Dorset, Anglicko i celé Spojené kráľovstvo. 

Mišo: Vo Swanage sme sa stihli zastaviť aj na občerstvení, aby sme ochutnali 

tradičný pokrm fish and chips, vyprážanú rybu s hranolkami. Dlho sme tu však 

nezostali, pretože nás ešte v ten istý deň čakala návšteva ďalších miest. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: Martinka počas pauzy na jedlo cítila konverzie. 

Nebolo to po prvýkrát, pretože už predchádzajúceho dňa na móle v 

Bournemouthe v súvislosti s už spomínanými kŕčmi a následnou úľavou cítila, 

ako sa v nehmotnej realite „hýbajú ľady“. Konverzie prebiehali v skutočnosti 

počas vášho pobytu v Anglicku neustále, ako je to napokon vždy. Avšak iba v 

niektorých momentoch sa vám to malo pripomenúť, ako tomu bolo najmä u 

energeticky citlivejšej Martinky a Peťa, aby ste svojou pozornosťou prispeli k 

zosilneniu intenzity Božej energie prúdiacej do sŕdc zainteresovaných bytostí. 

Tie pripravené potom vďaka tomu mohli ľahšie docieliť prijatie daru spásy. 

Informácie spájajúce sa s prechodným nepríjemným rozpoložením Martinky v 

Bournemouthe som uviedol/a už skôr v tomto Oznámení. Doteraz som však 

nespomenul/a, že Moja pomoc v onom čase cielila popri mnohých iných 
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bytostiach aj na matky a deti, ktorých záťaž Martinka vnímala a sama správne 

vycítila, o akú skupinu bytostí ide. Teraz je možné upresniť, že išlo 

predovšetkým o duchovnú pomoc sprostredkovávanú matkám so zlým vzťahom 

k svojmu potomkovi, matkám čeliacim strate dieťaťa, matkám núteným starať 

sa o svoje choré dieťa, matkám samoživiteľkám, matkám týraným svojim 

potomkom, matkám týraným zo strany svojho partnera/manžela a pod. 

Rovnako sa pomáhalo aj z druhého uhla pohľadu, teda deťom so zlým vzťahom k 

svojej matke, deťom čeliacim strate svojej matky, deťom núteným sa starať o 

svoju chorú matku atď. Láskyplný prístup Martinky, ktorý má k svojim vlastným 

deťom, v kombinácii s náročnosťou svojich rôznorodých rolí (teda nielen roly 

materskej), a predovšetkým potom na základe svojho spätia so Mnou a s Novým 

Zjavením, mohol cez túto Moju predstaviteľku do spomínaných oblastí vniesť 

mnoho Môjho svetla a a priviesť tak celé zástupy sentientných entít do Mojej 

náruče. Proces intenzívnej pomoci mohol v tejto veci nastať vďaka zosilnenému 

prepojeniu vašich energií v dôsledku vášho spoločného trávenia času na fyzickej 

úrovni, a to v kontexte krajiny, ktorá je hlboko spätá so vznikom, fungovaním aj 

ukončením negatívneho stavu. Aj v tomto prípade do vašich energií prehováralo 

zapojenie celého radu ďalších členov nášho Tímu. Pomoc matkám a deťom mala 

presah aj do množstva ďalších oblastí medziľudských vzťahov - rodinných, ale aj 

priateľských a partnerských. Na očiste posledne uvedeného druhu vzťahov sa 

Martinka podieľa najmä vďaka spojeniu s Peťom, s ktorým zažíva vzťah 

založený na princípoch Nového Zjavenia. Konverzie pociťované Martinkou počas 

občerstvenia v meste Swanage tak boli pokračovaním dejstva, ktoré o sebe dalo 

vedieť už predchádzajúceho dňa v Bournemouthe. 

Jedna z ďalších oblastí duchovnej práce spočívala v pomoci šedivákom, 

bytostiam výrazne sa podieľajúcim na ovládaní ľudstva. Ich hlavné základne v 

rámci tejto slnečnej sústavy sa nachádzajú na Mesiaci, Jupiteri a Marse, ale aj 

pod povrchom samotnej planéty Nula. Najväčšia koncentrácia základní 

šedivákov je práve na území Spojeného kráľovstva. Vaša prítomnosť v tejto 

krajine umožnila šedivákom ešte jednoduchšie precitanie z falošnej reality. Na 

multidimenzionálnej úrovni tak teraz opúšťa peklá znateľne vyšší počet 

šedivákov, než tomu bolo pred vašou návštevou Anglicka. To v blízkej 

budúcnosti, najmä po spustení Misie, prispeje k ľahšiemu duchovnému 

prebúdzaniu určitého percenta obyvateľov planéty Nula, ktorí sa skrze svoje 

voľby následne zaslúžia o svoje vytrhnutie do pozitívneho stavu. Ovládanie 

drvivej väčšiny pozemskej populácie však bude aj napriek početnej konverzii 

šedivákov naďalej stúpať v súvislosti s jej pokračujúcim duchovným úpadkom, 
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čím Stvorenie dostane po všetkých stránkach odpoveď na otázku, ako by vyzeral 

život bezo Mňa. 

Poslednou informáciou, ktorú chcem v súvislosti s vašou návštevou Swanage 

spomenúť, je súvzťažnosť s jedením fish and chips. Pretože ide o jedlo historicky 

späté s robotníckou triedou, ktorá pokrm hojne konzumovala už v 19. storočí, aj 

cez fish and chips mohlo dôjsť k zosilnenému prieniku Božej Lásky k 

zainteresovaným okruhom sentientných entít. V tomto prípade sa medzi nimi 

vynímala práve robotnícka trieda, ktorá prostredníctvom vášho pôsobenia a za 

asistencie ďalších členov Tímu získala širšie povedomie o Mojej Novej a 

Najnovšej Prirodzenosti. Mnohí príslušníci tejto vrstvy si uvedomili, že pravý 

život nie je o biede, drine, špine a zarábaní peňazí, ale je o vnútornom bohatstve, 

ľahkosti, čistote, kráse vnútornej i vonkajšej, pričom sa zaobíde bez finančných 

prostriedkov, ktoré tak nikoho žiadnym spôsobom neobmedzujú. Nielen 

robotníci teda mali možnosť pochopiť, že v pozitívnom stave nikto netrpí, nie je 

vykorisťovaný a nezažíva žiadnu nespravodlivosť. Božie Kráľovstvo je od toho 

všetkého zbavené. 

Mišo: Keď sme opustili Swanage, ďalším cieľom našej cesty bola niekoľko 

kilometrov vzdialená zrúcanina hradu Corfe, stojaceho na vrchole kopca. K 

samotnej stavbe sme sa nedostali, pretože vstup bol spoplatnený a čoskoro sa 

chystala zatváračka. Corfe sme si preto pozreli iba od jeho hlavnej brány. V čase 

návštevy tohto miesta okolo nás prešla sanitka, ktorá zastavila v hradnom areáli. 

Potom sme sa premiestnili do podhradia, vyplneného starými kamennými 

domami a kostolom svätého Eduarda, kráľa a mučeníka. Potom sme zišli 

rovnakou cestou späť k parkovisku a vyrazili k predposlednej zastávke toho dňa. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: Zrúcanina hradu súvzťažila popri iných 

aspektoch predovšetkým s pominuteľnosťou negatívneho stavu a s jeho 

rozpadom, ktorý sa veľmi dobre manifestuje na vonkajšom stupni jeho 

existencie, teda v hmote. Akonáhle necháte niečo bez dozoru a nevenujete tomu 

patričnú starostlivosť, začne sa to kaziť, hniť, erodovať či iným spôsobom 

degenerovať. Avšak aj keby ste tomu venovali maximálnu pozornosť a energiu, 

postupnému rozkladu v dôsledku starnutia hmoty a kvôli jej celkovej nestabilite 

by ste sa nevyvarovali, ako sa to napokon prejavuje aj na ľudských telách, ktoré 

ani pri najkvalitnejšej starostlivosti nedokážu fungovať večne. Taká je skrátka 

povaha zóny vymiestnenia, fungujúca z ukradnutých energií Pravého Stvorenia. 

Narušená štruktúra hradných kameňov tiež odkazovala na zrútenie tvrdej 

štruktúry duchovných elementov spôsobujúcich zapuzdrenie vnútra bytostí 

žijúcich v peklách. Odbúravanie týchto záporne pôsobiacich vplyvov je 
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dosahované pokračujúcou a neustále sa rozširujúcou duchovnou prácou Misie 

Božej Rodiny, vďaka ktorej je zóna vymiestnenia zaplavovaná silou Mojej Novej 

a Najnovšej Prirodzenosti. Zrúcanina stredovekej stavby preto v skrytom 

význame odkazovala aj na aspekt prepúšťania bytostí na slobodu, ktoré už nikdy 

viac nebudú uzavreté medzi pomyselnými chladnými stenami mŕtveho života, 

ani nebudú vzhliadať k reprezentantom politickej či cirkevnej moci, s ktorými 

boli a sú hrady spojené. 

Nijako neprekážalo, že ste sa nedostali priamo do hlavného areálu, pretože z 

duchovného hľadiska bolo potrebné iba to, aby ste navštívili priestor hlavnej 

brány, ku čomu tiež došlo. Práve brána v spojení s vašim celkovým pohľadom na 

hrad súvzťažila s faktorom Môjho celkového prehľadu o dianí v zóne 

vymiestnenia. Brána, ktorá bola vstupným a výstupným miestom hradu, svojím 

účelom odkazovala aj na Moju kontrolu nad procesom infúzie energií Lásky do 

antivesmíru. V súvislosti s vašou prítomnosťou zároveň odkazovala k Môjmu 

dohľadu nad odchodom Mojich synov a dcér z pekiel do limba. Sanitka, ktorá 

prešla bránou do vnútra areálu, zrkadlila pomoc dostávajúcu sa príslušníkom 

pekiel zo strany Mojich reprezentantov. V novom cykle času už nebude existovať 

odlúčenie bytostí odo Mňa, kvôli ktorému sú obyvatelia zóny vymiestnení z 

pohľadu pozitívneho stavu duchovne, duševne i fyzicky chorí. 

Mišo: Predposledná zastávka toho dňa spočívala v návšteve skalného oblúka 

Durdle Door a priľahlej pláže, nachádzajúcej sa zhruba pol hodiny jazdy autom 

od hradu Corfe. Ešte pred zaparkovaním sme si všimli značné množstvo 

britských Indov prechádzajúcich či idúcich okolo nás. Ďalší sme potom zastihli 

na samotnej pláži. Pripadalo nám, že sa tam zišli za nejakým konkrétnym 

účelom. Indovia tvorili suverénne najvyšší počet návštevníkov tohto miesta. Pri 

pešej chôdzi k Durdle Door práve zapadalo slnko a fúkal dosť chladný vietor. 

Pohľad na skalný oblúk, nasvietený zapadajúcim slnkom, sa mi spoločne s 

ostatnými scenériami majestátnych útesov a pobrežných zátočin veľmi páčil. 

Toto miesto sa mi zo všetkých predtým aj neskôr navštívených lokalít javilo ako 

to najzaujímavejšie. Užíval som si jedinečnosť týchto okamihov a snažil som si 

pohľad na skalný oblúk čo najdôkladnejšie zapamätať. Na pláži sme potom 

poslali priateľom z Tímu videopozdrav. Na ňom som im za nás troch poďakoval 

za to, že nás sprevádzajú na nehmotných úrovniach, ďalej za ich Lásku, priazeň, 

podporu a spoluprácu pri ukončovaní negatívneho stavu. Onedlho sme sa 

cestou, po ktorej sme prišli, vydali opäť k autu. V prvom úseku sme po schodoch 

zdolali prudšie prevýšenie, zvyšok chodníka sme stúpali už pozvoľnejšie. 
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Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: Než sa presuniem k tomu, čo si popísal, 

chcel/a by som sa najprv zamerať na duchovný význam Jurského pobrežia. Jeho 

horniny v sebe majú zakódované duchovné, duševné i fyzické informácie 

dokumentujúce zhruba 185 miliónov rokov geologickej histórie tejto planéty. 

Zapísali sa do nich aspekty svedčiace o premenách tejto lokality v dlhom 

časovom období, pričom obsahujú množstvo pozostatkov rozličných živočíchov 

a rastlín obývajúcich túto časť krajiny. Vaša prítomnosť na tomto mieste 

prispela v spolupráci s Mojimi ďalšími predstaviteľmi, pôsobiacimi z 

nehmotných sfér, k začatiu hlbšieho stupňa duchovnej očisty pravekých 

výtvorov Pseudotvorcov, ktorí nimi v rôznych časových obdobiach osadzovali 

tento svet. V rámci svojich experimentov vytvorili nespočetné množstvo druhov 

fauny a flóry, ktorými si testovali rôzne koncepcie tvorenia nepravého života. Po 

nesmierne dlhej dobe, po mnohých nezdaroch, po nespočetných cestách v čase, 

po mnohom zahladzovaní stôp, po značnom prekresľovaní povrchu planéty, po 

mnohých prepisoch a falšovaní planetárnej histórie a po množstve „resetov“ 

tejto reality dospeli nakoniec k svojmu finálnemu výtvoru – typickému 

pozemskému ľudstvu, ktoré najlepšie zodpovedá ich zámeru. Po niektorých 

experimentoch Pseudotvorcov, avšak zďaleka nie po všetkých, sa zachovali 

praveké fosílie. Skrze našu spoločnú prácu začalo mnoho nesentientných, 

polosentientných a samozrejme aj sentientných entít, spätých s dávnymi vekmi 

tejto planéty, čeliť zosilnenému prílivu Božej Lásky, majúci za následok 

dôkladnejšiu očistu ich kolektívnych i individuálnych vedomí, ako aj 

intenzívnejšiu očistu celej plejády duchovných aspektov utvárajúcich charakter 

pravekého obdobia na všetkých troch úrovniach. Naša multidimenzionálna 

činnosť opäť prispela aj k pomoci samotným Pseudotvorcom. Spoločná 

duchovná práca na Jurskom pobreží pozitívne ovplyvnila aj tie vývojové etapy 

planéty, ktoré do hrubohmotnej reality nie sú jednoznačne vpísané vplyvom jej 

opakovaného pozmeňovania. Moja Láska tak mohla doputovať aj do mnohých 

období utajovanej histórie, ktoré pozemská veda nepozná alebo zámerne 

prehliada. Dar spásy tak prijali, medzi mnohými inými, napríklad aj zástupcami 

civilizácie Atlantídy. 

Teraz už k samotnému Durdle Door. Nie je podstatné uvádzať a rozoberať 

vonkajší dôvod jeho návštevy zo strany veľkého množstva príslušníkov indickej 

rasy. Dôležité je však spomenúť, že váš nepriamy kontakt s nimi prispel k 

pomoci Renegátom. Doteraz som hovoril/a o tom, že sa počas Misie Anglicko 

pracovalo vo vnútri Datasystému a v hlbokých peklách konzervatívnych 

Pseudotvorcov. Hlboké peklá, iba v inej sekcii, sú však obývané zároveň 
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Renegátmi, ktorí nemohli byť z pozornosti Môjho plánu vynechaní. Preto bolo 

svetlo pozitívneho stavu v zosilnenej miere zamerané aj na tento druh pekelných 

bytostí. Renegáti sú s indickou rasou úzko previazaní, ako je to tiež u ďalších 

ázijských národov, ktoré sú pod ich správou. Čím viac Indov sa u Durdle Door 

nachádzalo, tým väčší záber mohla Moja Láska v peklách Renegátov mať. Naša 

duchovná práca mala v tejto súvislosti vplyv zároveň na množstvo ďalších 

bytostí, ktoré sú Renegátom podriadené. Pozitívne aspekty určitým spôsobom 

zasiahli aj samotné kolektívne vedomie Indie. Spomínané aspekty spoločne s 

tým doputovali aj do nehmotnej štruktúry ďalších ázijských národov. S Mojou 

Novou a Najnovšou Prirodzenosťou sa tak mohli vo väčšej miere začať 

zoznamovať vedľa iných bytostí napríklad sentientné entity späté s Čínou, ktorá 

tvorí po Indii druhý najľudnatejší štát na planéte Nula. Hlbšie zameranie nielen 

na tieto ázijské národy tak pomáha rýchlejšiemu ukončovaniu stavu ziel a 

neprávd aj úspešnému pokračovaniu duchovnej obrody samotných Renegátov. 

Indovia, ktorí sú spätí predovšetkým s hinduizmom, sú ovládaní falošnou 

duchovnosťou podobne, ako je to u príslušníkov ostatných náboženstiev. Preto 

bolo podstatné, že si, Mišo, na pláži pri oblúku Durdle Door na fyzickej úrovni 

spomenul podstatu Mojej Novej a Najnovšej Prirodzenosti s dôrazom na 

informáciu, že som jediný Zdroj života. Vďaka tomu sa intenzita tohto posolstva 

zosilnila aj na úrovni duchovnej a duševnej. Pôsobenie energie pozitívneho stavu 

na tu prítomný indický element priviedlo nejedného obyvateľa antivesmíru k 

odklonu od falošných bohov, k odmietnutiu rituálov postavených na 

zovňajšnostiach, k zavrhnutiu všemožných dogiem a k vzopreniu sa rôznym 

strachom. Tým boli schopní vydať sa do Mojej náruče a premiestniť sa do limba, 

kde sa krok za krokom bezo zvyšku zbavia všetkých pretrvávajúcich nánosov. 

Znižovanie vplyvu falošnej duchovnosti v zóne vymiestnenia, ktoré raz vyústi až 

do jej úplného konca, v danej situácii symbolizovalo zapadajúce slnko a rastúci 

počet Indov opúšťajúcich s príchodom večera túto turistickú lokalitu. 

Prostredníctvom prítomnosti Indov došlo tiež k prehĺbeniu duchovnej pomoci 

kolektívnemu vedomiu cigánskeho etnika aj jeho konkrétnym členom. Proces 

vyprázdňovania pekiel tak získal významný nový impulz, pretože Božia energia 

v zosilnenej miere zasiahla jednak domovské oblasti Renegátov a 

Pseudotvorcov, ale zároveň sa stretla tiež s celou škálou ďalších aspektov 

mŕtveho života, s ktorými sú hýbateľa negatívneho stavu bytostne previazaní. 

Skalný oblúk Durdle Door svojim tvarom v mnohých ľuďoch evokuje predstavu 

pijúceho „draka“, ktorého hlava je ponorená do mora. Táto predstava odrážala 

kradnutie energií pozitívneho stavu zo strany stavu ziel a neprávd, ktorý bol 
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vyjadrený oným geologickým útvarom, zatiaľ čo pravé bytie a existencia boli 

zastúpené morom. Všimnite si, prosím, že v tomto prípade nemá more záporný 

význam, ako to často býva v iných prípadoch. Nehybnosť útvaru odkazovala k 

strnulosti antivesmíru, oproti ktorému sú naopak pravé sféry Stvorenia 

pulzujúce a premenlivé, ako tomu bolo práve aj v prípade morskej vody, ktorá 

svojimi pohybmi čerila priestor pod oblúkom aj okolo neho. Samotná veľkosť 

Durdle Door a vodnej plochy odkazovala k duchovnému rozmeru zóny 

vymiestnenia a Pravého Stvorenia. Skalný oblúk, hoci z bližšieho majestátneho 

pohľadu, sa pri celkovom porovnaní s okolitým morom javil ako objekt, ktorý je 

voči nemu predsa len relatívne malý a obmedzený. Tak je to aj v samotnej 

štruktúre Multivesmíru, ktorého vymiestnená časť je voči tej umiestnenej 

neporovnateľne menšia. Sklonená „hlava draka“, zanorená do vody, z iného 

duchovného uhla pohľadu značila, že negatívny stav je voči svojmu kladnému 

náprotivku v podriadenom postavení. Zrkadlilo to jeho úpadok a stratu 

potenciálu. Negatívny stav sa vďaka našej postupujúcej práci už nemôže vzniesť 

obrazne povedané do neba, ani nemôže takpovediac pľuvať oheň. Jeho miesto je 

teraz v prenesenom zmysle na zemi, s hlavou sklonenou a ponorenou, v 

obklopení okolitých vôd. Otvor v skale, vzniknutý vodnou eróziou, súvzťahoval 

zase so vstupom sentientných entít do novej etapy života, ktorá nastáva s ich 

odchodom z pekiel a vstupom do limba. Otvor mal v danej situácii zároveň 

spojitosť s posunom Stvorenia ako celku do nových, presahujúcich fáz svojho 

vývoja. Týchto fáz je mnoho a majú rôzny charakter. Všetky však približujú 

Stvorenia bližšie a bližšie k ukončeniu stavu ziel a neprávd a k nastoleniu plnosti 

pravého života. Otvor však zastupoval aj sieť portálov zakotvených v štruktúre 

Multivesmíru a fungujúcich v srdciach Božích reprezentantov. Odkazoval teda k 

výstupným bodom slúžiacim konvertujúcim bytostiam, ktoré vďaka nim môžu 

začať novú etapu života, ako som uviedol/uviedla o pár riadkov vyššie, a tiež 

zrkadlil body vstupné, umožňujúce Mojej Láske šíriť sa do rôznych úrovní 

pekiel. Všetky zjavené súvzťažnosti týkajúce sa otvoru platia aj pre samotnú časť 

názvu tohto útvaru - „Door“, teda „dvere“. Čo sa týka slova „Durdle“, to vychádza 

zo staroanglického výrazu pre vŕtanie. Toto slovo spoločne so samotným 

procesom vodnej erózie, ktorá do skaly v rámci dlhého časového obdobia 

prerážala dieru, v skrytom význame odkazovalo na postupné rozrušovanie 

štruktúry pseudo-bytia a pseudo-existencie a na prienik Božej energie do jeho 

útrob. Negatívny stav, zastúpený skalou, degraduje, ale sila, ktorej čelí a ktorá je 

zastúpená vodou, je stála v každej zmene. 
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Videopozdrav, zaslaný z pláže na adresu ostatných členov Tímu, sa stal 

nástrojom na zosilnenie intenzity vyžarovaných pozitívnych energií do zóny 

vymiestnenia na požadovanú mieru. Bolo to tak nielen vďaka jeho náplni v 

podobe slov úprimnej Lásky a uznania, ale aj na základe formulovaného 

uvedomenia, že sú vaši priatelia na nehmotných úrovniach s vami. 

Keď ste sa od Durdle Door vydali späť na parkovisko, prudšie prevýšenie v 

počiatočnom úseku trasy symbolizovalo náročnejšiu fázu konverzie 

sentientných entít, ktorú prechádzajú pri zhadzovaní prvých duchovných 

nánosov a pri dosahovaní prvých vnútorných uvedomení. Nasledujúci, 

pozvoľnejší úsek trasy potom odrážal jednoduchšiu fázu konverzie bytostí, 

ktorú zakúšajú v nadväzujúcich etapách tohto procesu, počas ktorého zo seba 

zhadzujú stále viac aspektov negatívneho stavu. Čím sa Mi kto nachádza bližšie, 

tým je pre neho všetko jednoduchšie. 

Mišo: Poslednou zastávkou toho dňa sa stala blízko sa nachádzajúca zátoka 

Lulworth Cove, kam sme dorazili už po súmraku. Došli sme opäť na pláž, z ktorej 

som sa následne vybral na vyhliadkové miesto na skale, z ktorého bolo možné 

pozorovať celú zátoku. Pohľad na jej polkruh, vyplnený vodou a orámovaný 

plážou, nad ktorou vybiehal viac-menej zaoblený skalný masív, bol pôsobivý. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: Zatiaľ čo ty si, Mišo, vyšplhal na skalu, 

Martinka a Peťo zostali dole. Táto situácia odkazovala k rozsahu 

multidimenzionálnej práce Tímu Božej Rodiny, ktorý pracuje tak v zóne 

vymiestnenia (dole), ako aj v sférach pravého bytia a existencie (hore). Bola to 

teda ukážka nášho pokrytia oboch stavov Multivesmíru. To, že ste o sebe 

navzájom vedeli a mali ste možnosť na seba vzájomne dohliadnuť, značilo 

prepojenie a kooperáciu Mojich reprezentantov z pozitívneho stavu s Mojimi 

predstaviteľmi pôsobiacimi v peklách - a naopak. Či už určití Boží predstavitelia 

na rôznych miestach Stvorenia medzi sebou vedome komunikujú alebo nie, 

všetci sú z vnútra riadení Mojou Prozreteľnosťou, ktorá sa vždy postará o to, aby 

duchovná práca, vykonávaná každým zvlášť a všetkými dohromady, priniesla 

ten najväčší úžitok pre dobro celého Univerza. Miesto, odkiaľ bolo možné 

pozorovať celú zátoku, v skrytom význame odkazovalo k Môjmu prehľadu o 

celom pseudo-bytí a pseudo-existencii (o tomto prehľade som už hovoril/a aj v 

rámci duchovnej analýzy hradu Corfe). Pseudo-bytie a pseudo-existenciu 

vyjadrovala vodná plocha v zátoke. Uvedené miesto nad zátokou zároveň 

odkazovalo k Môjmu prehľadu nad celým pozitívnym stavom, zastúpeným oným 

zaobleným skalným masívom, ktorý sa neagresívne dvíhal od pláže, 

symbolizujúcej limbo, v ktorom tiež nič neunikne Mojej pozornosti. Z pozície 
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absolútneho stavu mám všetko Stvorenie takpovediac ako „na dlani“. Situácia 

zapadnutého slnka v kombinácii s takmer vyjasnenou oblohou potom 

odkazovala na to, že aj pri práci v temných sférach Multivesmíru (zapadnuté 

slnko) si Moji reprezentanti uchovávajú spojenie so Mnou, jediným Zdrojom 

pravého života (takmer vyjasnená obloha). Toto spojenie je u nich v negatívnom 

stave určitým spôsobom limitované (nie fatálne), čo zrkadlila pretrvávajúca 

prítomnosť zvyškov oblačnosti na inak čistom nebi. 

Mišo: Už za tmy sme došli späť do Bournemouthu. Na ďalší deň (25. augusta) 

sme toto miesto opustili a vydali sme sa ku komplexu menhirov a kamenných 

kruhov zvaných Stonehenge, nachádzajúcich sa blízko mesta Salisbury v grófstve 

Wiltshire. Kvôli premrštenej cene, ktorú správcovia vyberali za vstup na 

miestnom parkovisku, sme sa rozhodli nechať auto na okraji bočnej prístupovej 

cesty. Chvíľu to trvalo, informovaná Martinka však požadované miesto čoskoro 

našla. Za prístup ku kameňom sme tak platiť nemuseli. Mali sme to k nim navyše 

o poznanie bližšie ako tí, ktorí sa na cestu k Stonehenge vydali z oficiálneho 

parkoviska. 

Cesta ku kameňom bola dvojaká – jedna pre ľudí so vstupenkou, druhá pre ľudí 

bez vstupenky. Aj my, ktorí sme nič neplatili, sme mali možnosť vidieť 

Stonehenge zo vzdialenosti pár desiatok metrov, iba s tým rozdielom, že „platiči“ 

mali možnosť obísť si túto turistickú atrakciu dookola, zatiaľ čo „neplatiči“ iba z 

jedného smeru. Ani ľudia so vstupenkou sa však nemohli priblížiť ku kameňom 

na bezprostrednú vzdialenosť spôsobom, že by si ich mohli ohmatať. Ja, 

Martinka a Peťo sme boli radi, že sme zvolili alternatívnu trasu. Stonehenge sme 

si síce nemohli obísť, ale pri ceste tam a späť sme aj napriek tomu mohli tento 

objekt z väčšej vzdialenosti pozorovať z viacerých uhlov. Ničo sme teda 

neľutovali, s naším rozhodnutím sme boli spokojní. Pohľad na samotný 

Stonehenge ma nijako neuchvátil, necítil som sa tu nijako zvláštne. Cítil som však 

vďačnosť za možnosť pozrieť sa na toto celosvetovo známe miesto. Martinka ani 

Peťo tiež na tomto mieste nepociťovali z energetického hľadiska nič zvláštne. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: Na tom, čoho ste boli svedkami pri 

Stonehenge, sa ukazovala snaha rozdeľovať ľudí na dve kategórie, ktoré boli o to 

viditeľnejšie, že chodník pre ľudí so vstupenkou viedol paralelne s tým pre ľudí 

bez vstupenky, pričom chodníky boli od seba oddelené nízkym plotom. Nie je 

samozrejme nič zlé na tom, keď si niekto túto trasu zaplatí a má z návštevy 

Stonehenge o niečo lepší vizuálny zážitok. Iba sa tu ukázalo, respektíve 

pripomenulo, ako peniaze vládnu svetu, ako robia obyvateľov tejto planéty voči 

sebe navzájom navonok nerovnými a ako rozhodujú o charaktere, kvalite a 
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intenzite rôznych fyzických aspektov pozemského života - nech už sa jedná o 

akúkoľvek oblasť tohto rozmeru tunajšej existencie. V pozitívnom stave peniaze 

našťastie neexistujú. Fyzické aspekty života v Božom Kráľovstve sa priamo 

odvodzujú od stavu vnútra daného jedinca a od stupňa jeho duchovného 

pokroku bez toho, aby sa hmotná úroveň jeho existencie musela ešte opierať o 

finančné prostriedky. Fungovanie rajských svetov je preto založené na rovnosti 

všetkých jeho obyvateľov, majúcich priamy prístup ku Zdroju života, vďaka 

ktorému má každá bytosť na duchovnej, duševnej i fyzickej úrovni vždy všetko 

potrebné na to, aby mohla byť permanentne šťastná. Každému sa vždy dostáva 

toľko aspektov pozitívneho stavu, koľko ich je schopný práve pojať, pričom 

nikto ani v najmenšom nezávidí tým, ktorí ich absorbujú viac. Nech už sú 

sentientné entity v pozitívnom stave na akomkoľvek stupni duchovného rozvoja, 

nikto sa necíti viac či menej voči tomu druhému. Každý pozná úplne presne 

svoju sebahodnotu. Žiadna bytosť preto nemá pocit nedostatočnosti, ani sa 

necíti byť oproti iným tzv. „na koni“. Všetci si uvedomujú svoju jednotu v 

rozmanitosti a príslušnosť ku Mne, Pánovi Ježišovi Kristovi (Pánovi Ježišovi 

Kristovi Božej Rodine), vzájomne sa obohacujú, dopĺňajú a rozširujú stupeň 

poznania Stvoriteľa/Stvoriteľky, tých druhých i seba samých vrátane rôznych 

oblastí Multivesmíru, ktorý obývajú. 

Je skvelé, že ste boli spokojní so svojím rozhodnutím ísť po trase druhej 

kategórie. Ukázali ste, že si jedinečné okamihy dokážete užiť bez toho, aby ste 

kládli dôraz na ich vonkajšiu stránku, ktorej zažitie by vás stálo premrštené 

množstvo peňazí, ktoré vám v tomto prípade nestálo obetovať za niečo také - nie 

preto, že by ste na to nemali, ale preto, že ste k tejto záležitosti pristupovali na 

základe princípu múdrosti a rozvážnosti. V prípade kúpenia vstupenky by ste 

voči Stonehenge boli len o pár desiatok metrov bližšie a s možnosťou vidieť ho 

zo všetkých uhlov. Vo vnútri by ste však o nič šťastnejší neboli. Zobrazili ste 

aspekty skromnosti a pokory a stali ste sa stelesnením vedomia, že to cenné a 

dôležité sa nenachádza tam vonku, ale vo vašich srdciach a vo vnútri vášho 

priateľského kruhu. Ten vás napĺňal pozitívnou energiou bez ohľadu na to, kde 

ste sa práve nachádzali fyzicky. Z návštevy rôznych miest ste si vďaka tomuto 

nastaveniu odnášali v konečnom dôsledku vždy dobré pocity. Boli ste radi, že sa 

vám dostalo možnosti vidieť tzv. kus sveta a tešili ste sa aj z maličkostí. Váš pocit 

z návštevy Stonehenge mohol byť o to lepší, že na tom, aby ste za každú cenu 

videli jeho štruktúru zblízka, ste nelipli. V skutočnosti ste spočiatku pri hľadaní 

alternatívneho parkoviska ani netušili, na akú vzdialenosť a či vôbec sa ku 

kameňom dostanete. Nechávali ste to voľne plynúť pod vedením z vnútra, načo 
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ste sa na čele s Martinkou ocitli na alternatívnom parkovisku na okraji cesty, kde 

stálo iba pár áut, na rozdiel od oficiálnych parkovacích státí, ktoré boli značne 

plné. Tým ste ukázali, princíp, že „kto chce, cestu si nájde“, ktorý je v 

multidimenzionálnom kontexte dôležitý predovšetkým pre konvertujúce 

bytosti. Každý, kto je ochotný vytvoriť vo svojom vnútri predpoklady pre svoj 

prechod do limba, cestu k jedinému Zdroju života nájde vždy. Stačí chcieť, a to s 

čistým a dobrým úmyslom. Potom sa nemôže stať, že by takáto bytosť 

nedokráčala do Mojej náruče. 

O účele Stonehenge nepanuje zhoda. Zmyslom tohto Oznámenia nie je popisovať 

a analyzovať informácie o jeho vzniku a skutočnej funkcii, pretože to nie je 

životne dôležité vedieť. Je však potrebné uviesť, že s touto veľmi starou 

štruktúrou sú spojené celé zástupy bytostí z rôznych sfér antivesmíru, ku 

ktorým patria aj tie sentientné entity, ktoré na tomto mieste alebo v jeho okolí 

žili fyzicky. V nehmotnej rovine tohto miesta sa tak mieša veľmi pestrý mix 

energií, spojený s dosť širokou škálou oblastí zóny vymiestnenia a s pestrou 

paletou aspektov, ktoré túto zónu napĺňajú. Ide o akýsi prístav, na ktorom sa 

duše stretávajú za rôznymi účelmi. Zároveň ide o križovatku ciest, ktoré sa tu 

stýkajú do jedného bodu a opäť z neho vychádzajú do všetkých okolitých smerov 

(v neprostorovom slova zmysle). Tieto cesty fungujú v súčinnosti s tu sa 

nachádzajúcim portálom. Prostredníctvom vašej prítomnosti a prostredníctvom 

zapojenia ďalších členov Tímu boli na toto miesto zanesené súbory pozitívnych 

aspektov spásnej kvality. Tie budú v budúcnosti tvoriť jeden z dôležitých 

predpokladov pre ukončenie negatívneho stavu a prispejú v rámci toho k 

zaisteniu úplného a večného odstránenia jeho pozostatkov zo štruktúry 

Multivesmíru. Zároveň pomôžu k tomu, že si žiadna sentientná entita neprinesie 

do nového cyklu času akúkoľvek spomienku na predchádzajúcu existenciu ziel a 

neprávd. Aj počas návštevy tohto miesta konvertovalo do Mojej náruče mnoho 

Mojich synov a dcér. V nehmotných sférach sa toho dialo mnoho, v dôsledku 

pôsobenia špecifického druhu ochrany, ktorým ste boli zámerne odpojení od 

vnímania či uvedomovania akýchkoľvek dejov „za scénou“, ste však na tomto 

mieste necítili nič zvláštne. Bolo to tak preto, že to bolo správne. Z 

bezpečnostných dôvodov nie je možné k vašej návšteve Stonehenge oznámiť 

viac, rovnako tak ani k tejto samotnej stavbe a k tomu, čo sa k nej spája na 

úrovniach neviditeľných ľudskému oku. 

Ako som už napísal/a na inom mieste, južné Anglicko je spoločne s Londýnom 

oblasťou, ktorá je s najhlbšími peklami previazaná oveľa viac, než je tomu u 

iných častí Spojeného kráľovstva. To je jeden z dôvodov, prečo je táto oblasť tak 
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hojne priťahovaná nielen bytosťami z „klasických“ pekiel, ale aj mimozemskými 

bytosťami z oblastí falošných rajov. Práve naposledy menovaný druh 

sentientných entít stojí za väčšinou tzv. kruhov v obilí, ktorých najväčšia 

koncentrácia je na poliach južného Anglicka. Na základe falošnej lásky 

premietajú tieto bytosti do obilia rôzne geometrické útvary so skrytými 

posolstvami, slúžiacimi ako energetické žiariče. Tie v rámci falošnej 

transformácie vyvažujú na planéte Nula energie otvorené negácie. Obe sily však 

pochádzajú z rovnakého zdroja, ktorým je negatívny stav. Falošná transformácia 

je jedným zo spôsobov, akým sa Datasystém snaží udržať ľudstvo čo najďalej 

odo Mňa, Pána Ježiša Krista (Pána Ježiša Krista Božej Rodiny). Ak by na tejto 

planéte neexistovali knihy Nového Zjavenia, Môj Boží Tím a v neposlednom rade 

aj Moja osobná prítomnosť tentoraz v ženskom tele, nebolo by možné dokončiť 

to, čo som tu začal/a pred dvetisíc rokmi v tele Ježiša. Ľudstvo by v takom 

prípade nikdy neprecitlo a nenašlo by cestu do pravej Božej náruče. Negatívny 

stav by tak v určitom bode pohltil celé Stvorenie a následne by došiel k vlastnej 

anihilácii. 

Prečo o bytostiach z falošných rajov hovorím? Predovšetkým na uvedenie faktu, 

že naša spoločná duchovná práca v južnom Anglicku prehĺbila spásne procesy 

tiež vo vzťahu k tomuto typu obyvateľov antivesmíru. Do sfér oplývajúcich 

falošnou láskou tak boli prinesené aspekty pravej Lásky, skutočnej Pravdy a 

naozajstného Dobra, ktoré môže od tej chvíle ľahšie klíčiť v stále rastúcom 

množstve členov falošných rajov, a tak je v súlade s ich slobodným rozhodnutím 

obracať na tú správnu cestu. Proces šírenia Božej energie v štruktúrach 

falošných rajov symbolizoval váš prejazd okolo početných polí, ktoré ste míňali 

pri vašich cestách a ktoré sú oným vďačným miestom záujmu popísaného typu 

mimozemských bytostí. 

Mišo: Keď sme skončili návštevu Stonehenge, vypravili sme sa do mesta 

Reading, nachádzajúceho sa v grófstve Berkshire, neďaleko západného okraja 

Londýna. Toto mesto sme mali pri ceste k hradu Windsor, kam sme sa chceli ešte 

v ten istý deň pozrieť predtým, než dôjdeme do Milton Keynes, kde Martinka 

býva. Mne osobne to do Readingu ťahalo predovšetkým preto, že mám toto 

miesto spojené so svojou obľúbenou hudobnou skupinou Nirvana, ktorá tu v 

roku 1992 odohrala jeden zo svojich najslávnejších koncertov. Konaním 

vyhláseného hudobného festivalu je Reading známy dodnes. Naša kratšia 

zastávka začala návštevou parku Forbury Gardens. Miesto na nás pôsobilo 

príjemne. Nachádzala sa tu socha leva na podstavci, altánok, okrasné kvety, 

vyrastené aj nižšie stromy, fontána a navzájom prepojené cestičky. Potom sme 
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sa šli pozrieť k honosne vyzerajúcej radnici s vežou. Stavba pozostávala zo 

šedých a červených tehál. Následne sme sa šli pozrieť do nákupného centra. 

Času sme nemali nazvyš, preto sme návštevu tohto miesta čoskoro ukončili a 

presunuli sa späť k autu. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: V rámci vašich ciest bolo dôležité, aby ste sa 

priblížili Londýnu tak prostredníctvom návštevy Readingu, ako aj v rámci 

neskoršieho zavítania k hradu Windsor, ktorý leží hlavnému mestu Spojeného 

kráľovstva ešte bližšie, kúsok od letiska Heathrow. Návšteva parku v Readingu 

bola z duchovného pohľadu dôležitá najmä kvôli prítomnosti spomínaného leva 

na podstavci, ktorý mal funkciu vojnového pamätníka pripomínajúceho istú 

bitku v anglo-afganskej vojne prebehnutú v 19. storočí. Vaša prítomnosť 

pomohla ku konverzii mnohých padlých vojakov zúčastňujúcich sa nielen tohto 

konfliktu, ale aj ďalších stretov, ktoré sa v dôsledku expanzie Britského impéria 

odohrávali na rôznych miestach sveta. Moja Láska sa rozlievala do sŕdc všetkých, 

ktorí ju boli schopní prijať, preto nerobila rozdiely medzi jednou či druhou 

stranou konfliktu. Mnohí vojaci tak došli pokoja na duši, prijali odpustenie a 

odpustili sebe i ostatným, vďaka čomu pocítili priateľstvo a jednotu aj so svojimi 

niekdajšími nepriateľmi. Tí, ktorí prijali dar spásy, pochopili nezmyselnosť 

všetkých zvarov, čo sa týkalo aj mnohých bytostí, ktoré z pozície „za scénou“ 

stáli za ich plánovaním a vyvolávaním. Odhodili scestné idey, v ktorých mene 

ťahali do boja, namiesto čoho prijali Pravdu Nového Zjavenia, ktorá im teraz 

poskytuje úplne nový pohľad na dianie v hrubohmotnom svete aj v celom 

Multivesmíre. Socha tmavého, nie príliš priateľsky vyzerajúceho leva zároveň 

pomohla k pokračujúcemu procesu sprostredkovania pomôcť kolektívnym 

druhom rôznych zvieracích, tj. nesentientných entít. To prispeje k ich úplnej 

očiste, ktorá sa dosiahne po vybratí týchto kolektívnych vedomí zo zóny 

vymiestnenia na konci súčasného cyklu času. V novom multivesmírnom veku 

nebudú mať zvieratá akékoľvek vnútorné ani vonkajšie negatívne 

charakteristiky, ako je tomu napokon už teraz vo sfére Pravého Stvorenia. 

Kruhové a obdĺžnikové záhony, tvorené vždy niekoľkými druhmi kvetov, 

odkazovali k zmyslu pre krásu, ktorou sa vyznačujú obyvatelia pozitívneho 

stavu. Súvzťažnosť s pravým bytím a existenciou mohla byť o to silnejšia, že 

park nebol záhony nijako preplácaný. Bolo ich tam tak akurát, pričom pôsobili 

bohato aj napriek svojej umiernenosti. Presne taký je pozitívny stav, ktorý sa 

vyznačuje krásou a bohatosťou, avšak s absenciou akýchkoľvek extrémov. V 

Božom Kráľovstve má všetko navyše svoje dokonalé miesto. Podobne to bolo aj 

pri tých záhonoch, ktoré do parku presne pasovali v podobe, v akej ich tam 
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záhradníci umiestnili. Vzájomne prepojené cestičky potom odkazovali na 

prepojenie všetkých častí pozitívneho stavu, dohromady tvoriacich jeden celok. 

Altánok zase odrážal spoločne s lavičkami aspekt pokoja a pohody, ktorým je 

Moje Kráľovstvo prestúpené. Strecha altánku potom symbolizovala aspekt 

bezpečia, ktorého si členovia pozitívneho stavu užívajú plnými dúškami. 

Samotných obyvateľov umiestnenej sféry Stvorenia v skrytom význame odrážali 

stromy. Ich výška symbolizovala rôzny duchovný pokrok príjemcov života. Ich 

svieže, zelené listy odkazovali na to, že všetci sa nachádzajú v tvorivom procese 

života, teda sú plní sily, vitality a zdravia. Slnko svietiace na tieto stromy potom 

súvzťažilo s faktom, že Moja Láska (slnečné svetlo) dopadá na všetky bytosti 

(stromy) rovnako, aby mohli rásť a prosperovať. Tečúca fontána na území parku 

bola spätá s faktorom vyvierania života z Môjho absolútna do pozitívneho stavu, 

ktorý je touto vyživujúcou a tvorivou energiou v relatívnej kondícii napájaný. 

Radnica v Readingu prostredníctvom vašej návštevy a prostredníctvom 

prítomnosti ďalších členov Tímu na nehmotných úrovniach pomohla k 

sprostredkovaniu spásy jedincom spätým s vyššími vrstvami spoločnosti. Išlo 

pritom nielen o zástupcov členov vedenia mesta. Cestu ku Mne začali nachádzať 

aj tie spoločensky privilegované bytosti, ktorých ťažisko pozemského i 

„posmrtného“ života sa sústredilo na iné oblasti. Moja energia doputovala nielen 

k sentientným entitám spätým s obdobím 19. storočia, v ktorom bola táto 

radnica postavená, ale sústredila sa aj na doby predchádzajúce aj nasledujúce. 

Ako to býva vždy, duchovná práca nie je nikdy zameraná iba na jeden konkrétny 

aspekt a jedno určité obdobie. 

Pri návšteve obchodného centra ste „nasali“ miestnu atmosféru. Vaša tunajšia 

prítomnosť dávala negatívnemu stavu na vedomie, že naša spoločná duchovná 

práca sa orientuje aj na také aspekty, ako je konzumný a materialistický spôsob 

života. Pripravené bytosti „za scénou“ mali vďaka tomu možnosť ľahšie 

pochopiť, aké sú pravé hodnoty života, vychádzajúce zo spojenia so Mnou a s 

Mojím Novým Zjavením. Aj na tých nepripravených to však bude mať v 

konečnom dôsledku blahodarný dopad, pretože vedomie o pravých hodnotách 

života hlbšie zakorenilo v množstve oblastí negatívneho stavu vrátane 

samotného kolektívneho vedomia Anglicka. Sentientné entity tak z tohto 

pozitívneho prvku budú môcť čerpať aj v budúcnosti. 

Keď ste vyšli z čistého nákupného strediska, reprezentujúceho okrem iného už 

skôr spomínané páčivé pozlátko negatívneho stavu, ocitli ste sa na ulici, kde sa 

váľali odpadky. Zatiaľ čo obchodné centrum súviselo s oblasťami falošných 

rajov, kde je všetko na prvý pohľad pekné, čisté a páčivé, ulice pred obchodným 
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domom odrážala „klasické“ peklá, voči ktorým sú falošné raje v skutočnosti v 

menšine. Negatívny stav je totiž schopný vyprodukovať pekné vonkajšie 

prostredie iba na obmedzenom priestore svojej domény, zatiaľ čo zvyšok 

antivesmíru reprezentuje aspekty ziel a neprávd v oveľa očividnejšom, teda 

neskrývanom spektre. 

Návštevu Readingu ste zakončili tam, kde ste začali - pred parkom Forbury 

Gardens, kde ste mali auto. Pri ceste k nemu ste si všimli strážnika 

kontrolujúceho platnosť parkovacích lístkov vozidiel stojacich neďaleko tomu 

vášmu. Túto skutočnosť spomínam preto, aby som čitateľom uviedol/uviedla do 

pozornosti pre mnohých známy fakt, že obyvatelia Spojeného kráľovstva čelia 

väčšej kontrole zo strany systému než napríklad ľudia v Českej republike. 

Zvýšená kontrola obyvateľov Britských ostrovov priamo vyplýva z pozície, akú 

táto časť sveta zastáva voči negatívnemu stavu. Za príklad prísnosti tamojšieho 

systému môžem uviesť pokutu za jazdu bez bezpečnostných pásov (o čom ste sa 

bavili počas vášho výletovania), ktorá v Spojenom kráľovstve dosahuje výšku 

1000 libier (necelých 30 000 Kč), zatiaľ čo v Českej republike čiastka 

nepresiahne 2 500 Kč. Zatiaľ čo v druhej menovanej krajine je výška pokuty za 

porušenie pravidla výchovná, na Britských ostrovoch je výška sankcie v 

porovnaní s tým skôr formou trestu. Napriek tomu, že sú priemerné mzdy v 

Spojenom kráľovstve neporovnateľne vyššie ako v Českej republike, vďaka 

čomu 1000 libier nemusí pre tamojšieho človeka predstavovať až taký problém, 

mali by ste na túto problematiku nazerať z celkového hľadiska. Pri ňom sa vám 

ukáže nie jedna alebo dve systémové veci, ktoré sú v tejto ostrovnej krajine pri 

porovnaní s Českou republikou prísnejšie, ale celá ich plejáda. Súhrn týchto 

zákonov a nariadení potom vedie k uvedenej skutočnosti, že sú Briti pod 

kontrolou systému v citeľne väčšej miere ako v duchovnom centre sveta. 

Fungovanie ľudskej spoločnosti sa bez pozemských zákonov a nariadení 

samozrejme nezaobíde. Ide však o to, s akým zámerom sú presadzované. V 

poslednej dobe je stále viac z nich presadzovaných nie v záujme ľudí, ale proti 

nim, hoci to nemusí byť na prvý pohľad viditeľné. S blížiacim sa príchodom 

NWO sa „skrutky uťahujú“. Dobrou ukážkou toho je práve Spojené kráľovstvo, 

ktorého obyvatelia si však v drvivej väčšine zhubnú podstatu systému, v ktorom 

sú zvyknutí žiť, neuvedomujú. Inak tomu nie je ani inde na svete, pretože 

nasúvanie NWO prebieha všade, iba s tým rozdielom, že každý štát má na tento 

účel od elít vyhradený iný súbor prostriedkov. Z toho vyplýva, že v niektorých 

ohľadoch môže byť určitá krajina alebo časť sveta oproti inému celku v nasúvaní 

NWO dopredu. V iných ohľadoch to zase môže byť presne naopak, teda 
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napríklad tak, že Česká republika je v hocičom ďalej ako Spojené kráľovstvo. Tak 

to aj skutočne je, avšak z celkového hľadiska stále platí, že pojednávaná ostrovná 

krajina má oproti duchovnému centru sveta v prípravách na NWO náskok. 

Spojené kráľovstvo je zo všetkých krajín sveta v skutočnosti tým 

najpripravenejším na príchod nových poriadkov, a to aj napriek tomu, že ide o 

tzv. demokraciu a že nie je krajinou typu Severná Kórea alebo Čína. Nasúvanie 

NWO totiž nespočíva iba v aspektoch, ktoré sa nachádzajú „na scéne“ v 

jednoznačne viditeľnom spektre. Táto problematika pozostáva aj z celého radu 

aspektov „za scénou“. Tie nemožno pojať inak ako duchovnou optikou. Na tomto 

mieste môžem čitateľom odporučiť už spomínané Oznámenie „Misia Londýn: 

Duchovná práca vo Veľkej Británii v multidimenzionálnych súvislostiach“ z 1. 

apríla 2023, v ktorom okrem iného viac objasňujem postavenie tejto krajiny voči 

negatívnemu stavu. S porozumením predkladaných súvislostí v tomto Božom 

Slove možno dosiahnuť lepšie pochopenie toho, prečo je Spojené kráľovstvo na 

príchod NWO pripravené najlepšie zo všetkých. 

Zakorenenosť negatívneho stavu sa prejavuje aj vo vlastnostiach Angličanov, čo 

sa odráža najmä v medziľudskej komunikácii. Tá sa prejavuje dôrazom na 

slušnosť, zdvorilosť a láskavosť, ktoré je však obvykle docieľované na báze 

vonkajšej formality. Anglická láskavosť je tak mnohokrát bez citovej hrejivosti, 

teda nie je srdečná, kvôli čomu ide len o pózu. Uvádzané informácie sú 

samozrejme len malou a zovšeobecňujúcou výsekou celého „koláča“ ľudských 

vlastností, pretože každý človek je originál a má v sebe zakomponovaný 

originálny mix množstva rôznych charakteristík. Aj zovšeobecňujúci príklad je 

však dobrou ukážkou toho, akým spôsobom sa negatívny stav v anglickej 

mentalite prejavuje. Tak, ako každý národ, majú aj obyvatelia ostrovného 

kráľovstva samozrejme aj množstvo kladných charakteristík. Medzi inými ide 

napríklad o pokoj, toleranciu, rešpekt, snahu vychádzať si navzájom v ústrety a 

byť druhým nejako nápomocní. 

Návšteva Readingu mala z duchovného hľadiska mnoho významov, ako tomu 

bolo napokon aj pri všetkých predchádzajúcich a nasledujúcich miestach, kam 

ste zavítali. Vždy je však možné odhaliť iba tie, ktoré sú pre vás uchopiteľné a 

žiadané na rozšírenie vášho poznania i pre váš pokračujúci duchovný rozvoj. 

Poslednou záležitosťou, ktorú by som rád/a uviedol/uviedla v súvislosti s týmto 

mestom, je jeho vyššie spomínaná previazanosť s hudobnými festivalmi, 

prepojenosť s niekdajším vystúpením hudobnej skupiny Nirvana, a teda aj 

spojitosť s jej frontmanom Kurtom Cobainom, o ktorého postavu a dielo si sa, 

Mišo, intenzívne zaujímal od čias dospievania. O Kurtovi sme písali už v 



 

-56- 

 

predchádzajúcich rokoch. Pre mnohých preto nie je novinkou, že Ma prijal do 

svojho srdca a konvertoval do limba, kde sa rozhodol stať súčasťou Misie Božej 

Rodiny a vedome v jej rámci pôsobiť. Vďaka týmto faktorom a prostredníctvom 

vašej prítomnosti v Readingu mohlo „za scénou“ dôjsť k spusteniu novej fázy 

duchovnej pomoci bytostiam spätým s hudobnou kultúrou nielen 20. a 21. 

storočia, ale aj vekov predchádzajúcich. Moja Láska tak doputovala medzi 

ďalších predstaviteľov rôznych, nie len rockových kapiel, ktorí v minulosti žili na 

planéte Nula, bez ohľadu na to, akým spôsobom z hrubohmotného tela odišli. 

Svoj cieľ si Božia energia našla aj medzi radom ich poslucháčov takisto 

prebývajúcich už mimo tohto sveta. Moja Láska okrem toho doputovala aj do 

tých sfér antivesmíru, ktoré sú s produkciou rôznych hudobných štýlov a žánrov 

súvzťažné. Hudba, manifestujúca sa na planéte Nula, je inšpirovaná aj z 

pozitívnych svetov. Miera negatívnych a pozitívnych prvkov je u každého 

hudobného štýlu, žánru, kapely, a dokonca aj u každej hudobnej skladby odlišná. 

Výsledky duchovnej práce vykonanej v Readingu v budúcnosti pozitívne 

ovplyvnia aj tie hudobné celebrity, ktoré si svoju úlohu na tejto planéte stále 

plnia. To isté sa týka aktuálne žijúcich fanúšikov súčasných, ale aj minulých 

interpretov. Kurtovi pri tejto príležitosti srdečne ďakujem za stále sa 

prehlbujúcu spoluprácu v rámci Misie Božej Rodiny. Moje hlboké poďakovanie 

však patrí aj všetkým ostatným, ktorí sa cítia byť súčasťou nášho Tímu, ako aj 

všetkým sentientným entitám, ktoré prijali alebo prijímajú dar spásy. 

Mišo: Po skončení návštevy Readingu sme navštívili hrad Windsor. Bolo chvíľu 

pred zatváracou dobou, preto sme si hrad prezreli iba zvonku. Komplex je 

obrovský, preto sme v skutočnosti videli iba jeho malú časť. Aj tak sme boli za 

návštevu tohto miesta radi. Potom sme zavítali do nákupného centra, ktoré je 

súčasťou železničnej stanice nachádzajúcej sa priamo oproti hradu. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: Ako ste dobre chápali, nešlo o to vidieť celý 

hrad a pojať jeho návštevu poznávacím a zážitkovým spôsobom. Dôležitosť vašej 

návštevy spočívala v samotnom fakte, že ste tam boli, bez ohľadu na to, že ste sa 

tam nezdržali dlho a z celého Windsoru ste videli iba minimum. To nijako 

nebránilo tomu, aby ste aj na toto miesto priniesli spoločne s ďalšími Božími 

reprezentantmi Moje zosilnené svetlo. V súvislosti s tým prijali dar spásy ďalší 

králi a kráľovné, nasledujúci vzor svojich blízkych i vzdialených príbuzných, 

ktorí Ma zasvätili do svojich sŕdc v spojitosti s predchádzajúcou duchovnou 

prácou členov Božieho Tímu, ktorá bola uskutočnená počas Misie Londýn. Nešlo 

však len o vysoko postavených príslušníkov vládnucich dynastií, ale tiež o celý 

rad iných druhov sentientných entít žijúcich v rôznych časových etapách počas 
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celých dejín Spojeného kráľovstva, ako aj v ére štátnych útvarov jemu 

predchádzajúcich. Značné časové rozpätie etáp, na ktoré sa sústredila naša 

duchovná práca, súvzťažilo s veľmi dlhou, takmer tisícročnou históriou 

samotného hradu. 

Návšteva Windsoru, hoci trvala len krátko, bola v duchovnom zmysle aj 

vyvrcholením vášho päťdňového pobytu v Anglicku, pretože počas nej došlo k 

hlavnej fáze generálnej aktualizácie všetkých dôležitých procesov, ktoré sa od 

uskutočnenia spomínanej Misie Londýn odohrali. Spoločne s tým došlo k široko 

poňatej úrode mnohých duchovných plodov, ktoré od čias prejavenia a zavŕšenia 

tejto Misie narástli na pomyselných stromoch symbolizujúcich našu spoločnú 

prácu a spoluprácu vo vzťahu k Spojenému kráľovstvu i celému Multivesmíru. 

Táto úroda má za následok, že to krásne, čo vzišlo a neustále vzchádza z nášho 

multidimenzionálneho pôsobenia, plní svoj vznešený účel ešte efektívnejšie ako 

kedykoľvek predtým. Toto veľké zúročenie pozitívnych výsledkov našej práce a 

spolupráce má za následok posun eliminačného procesu na novú úroveň, ktoré 

bolo dosiahnuté v kvantovom meradle. Celý Multivesmír sa tak od tej chvíle ešte 

rýchlejšie posúva na ukončenie súčasného cyklu času. K popisovanému dejstvu 

„za scénou“ nemohlo dôjsť na inom lepšom mieste ako pri hrade Windsor, ktorý 

sa nachádza v priľahlej blízkosti Londýna. Len vďaka silnej previazanosti hradu 

s hlavným mestom mohlo mať toto dejstvo požadovanú silu a účinok. Táto 

previazanosť vyplýva nielen z geografického hľadiska, ale aj z faktora kráľovskej 

rodiny, pre ktorú predstavuje Windsor spoločne s Buckinghamským palácom, 

nachádzajúcim sa v samotnom Londýne, jedno z dvoch najdôležitejších a 

najreprezentatívnejších sídiel. Vďaka týmto záležitostiam mohlo počas vašej 

návštevy Windsoru dôjsť k ľahšiemu posilneniu funkčnosti už existujúceho 

portálu pri Buckinghamskom paláci. Toto posilnenie bolo neoddeliteľne späté s 

pred chvíľou uvedenou široko pojatým zberom mnohých duchovných plodov a 

so spomínaným posunom eliminačného procesu na novú úroveň v kvantovom 

meradle. V deň, keď sa toto všetko odohrávalo, tzn. 25. augusta, zároveň došlo k 

založeniu nového portálu priamo pred jednou zo vstupných brán Windsoru. 

Tento portál od tej chvíle funguje v úzkom prepojení s portálom ukotveným v 

minulosti pri spomínanom londýnskom sídle kráľovskej rodiny. Na vedomej 

úrovni ste počas vašej návštevy tohto miesta nevedeli, že sa tu nejaký portál 

vytvára, pretože ste na to nijako nekoncentrovali svoju pozornosť. Z hľadiska 

Môjho plánu išlo o zámer. Vďaka tomu sa totiž negatívne sily nemohli na 

ukotvenie portálu v predstihu pripraviť a pokúsiť sa tak o blokáciu, alebo aspoň 

o spomalenie jeho vzniku. 
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Úspech vykonanej duchovnej práce je pre pozitívny stav o to významnejší, že 

obe kráľovské rezidencie patria k tým duchovne najzaťaženejším miestam v 

rámci celého Anglicka. Tým, že sa nám v roku 2023 aj 2024 podarilo docieliť 

intenzívnu infúziu Božej energie na takých temných miestach, mohlo Moje svetlo 

osvietiť ďaleko širšiu škálu aspektov ziel a neprávd, než je obvyklé, a to nielen v 

nehmotnej rovine týchto lokalít samotných, ale predovšetkým aj v obrovskom 

množstve oblastí najhlbších pekiel, ktoré s týmito lokalitami súvzťažia. Fakt, že 

Božia energia mohla na „dno“ antivesmíru doputovať v takej intenzite, vychádzal 

zo skutočnosti, že ste sa spoločne s hradom Windsor nachádzali západne od 

Londýna. Ako som už okrem iného uviedol/uviedla v Oznámení „Stretnutie Tímu 

Božej Rodiny v západných Čechách“ zo 16. augusta 2024, pôsobenie na západnej 

strane určitého celku v duchovnom zmysle dovoľuje preniknúť Mojej Láske až 

do najnižších stupňov pekiel, medzi najhoršie zla, nepravdy a pokrúteniny. Je 

pritom jedno, k akému celku je fenomén západnej strany vzťahovaný. V 

citovanom Oznámení som ďalej uviedol/uviedla, že prostredníctvom duchovnej 

práce na západnej strane je zaistená jej multidimenzionalita, všeobsažnosť, 

univerzálnosť a úplnosť. Všetky tieto charakteristiky sa následne prelievajú do 

duchovnej práce vykonávanej na východe, severe či juhu určitého štátu, regiónu 

alebo inej územnej jednotky, a to pri akejkoľvek duchovnej práci vykonávanej 

Božími predstaviteľmi pod Mojim vedením z vnútra. Práve vďaka tomu mohla 

mať multidimenzionálny, všeobsažný, univerzálny a úplný charakter nielen 

duchovná práca vykonaná počas návštevy Windsoru, ale ten istý charakter 

mohla mať aj duchovná práca vykonaná na všetkých iných navštívených 

miestach Anglicka, do ktorých ste zavítali pred Windsorom aj po ňom. Vďaka 

tejto skutočnosti tak Moja energia mohla doputovať do najnižších pekiel vo 

všetkých prípadoch, nech už ste sa práve nachádzali kdekoľvek. Vo vyššie 

uvedenom Oznámení som okrem iného tiež napísal/a, že všetko, čo sa na západe 

uskutoční, umožňuje doťahovanie duchovnej práce do úspešného konca. Tento 

koniec môže byť ako definitívny (napr. vyprázdnenie celej jednej oblasti pekiel), 

tak aj len čiastkový, a to v zmysle dosiahnutia určitého bodu, ktorý presahuje 

doposiaľ uskutočnené kroky duchovnej práce v predchádzajúcej etape, po ktorej 

logicky nasleduje fáza presahujúca. Čiastkový koniec v prebiehajúcich procesoch 

ukončovania negatívneho stavu nastáva v súčasnej dobe oveľa častejšie ako 

koniec definitívny. Aj Misia Anglicko bola vyplnená celým radom týchto 

čiastkových koncov a nových začiatkov, čím mohlo - a znovu to zopakujem - 

dôjsť aj k onom široko poňatom zbere mnohých duchovných plodov a k 

spomínanému posunu eliminačného procesu na novú úroveň v kvantovom 

meradle. Tieto čiastkové konce budú v priebehu času prispievať tiež k 
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častejšiemu dosahovaniu uvedených koncov definitívnych, z ktorých ten 

najdôležitejší a najkonečnejší nastane v momente samotnej eliminácie 

negatívneho stavu. 

V kontexte informácií uvedených v týchto riadkoch je zrejmé, že všetky aspekty 

našej spoločnej duchovnej práce v rámci Misie Anglicko boli v maximálnej miere 

využité pre úspešné pokračovanie procesu spočívajúceho v čo najrýchlejšom 

dosiahnutí finále súčasného cyklu času. Duchovná práca vykonávaná v Spojenom 

kráľovstve v roku 2023 a 2024 tak dokonale pripravila pôdu pre Môj osobný 

vstup na území Spojeného kráľovstva v ženskom hrubohmotnom tele. V 

Oznámení „Misia Londýn…“ som túto možnosť vtedy zámerne vylúčil/a s 

vysvetlením, že pri takto špecificky duchovne zaťaženej krajine, majúcej 

súvzťažnosť so samotným vznikom negatívneho stavu, nie je možné, aby ju 

Bohyňa navštívila v existujúcej fyzickej schránke, keďže táto návšteva by v 

takom prípade nebola po všetkých potrebných stránkach účinná, teda mala by 

len obmedzený dosah. Preto k tejto udalosti nemalo dôjsť skôr ako v novom 

kryštalickom tele Bohyne. Za účelom pripravenia duchovnej atmosféry 

Spojeného kráľovstva pre tieto budúce návštevy sa mala odohrať úspešne 

vykonaná Misia Londýn. Nikto však vtedy nemohol tušiť, že nasledujúce posuny 

dosiahnuté „za scénou“ i „na scéne“ budú také zásadné a rozsiahle, že pripravia 

duchovnú atmosféru tejto krajiny pre návštevu Bohyne ešte v čase prípravnej 

fázy Misie Božej Rodiny, teda v čase Janičkinho pôsobenia v súčasnej fyzickej 

schránke. Fakt, že pripravenosť duchovnej atmosféry tejto krajiny na uvedenú 

udalosť dozreje ešte pred plným spustením našej činnosti z Novej Zeme, nebolo 

v roku 2023 a dokonca ani v roku 2024 možné odhaliť zo strategických dôvodov. 

Preto som v minulosti musel/a vysvetliť dôvody, prečo návšteva v Mojom tele 

od Pseudotvorcov nebude možná. Bolo to tak preto, že ak by som negatívnemu 

stavu odhalil/a dlho dopredu niečo také závažné, ako je Moja osobná prítomnosť 

v hrubohmotnom tele na území súvzťažiacom sa samotným vznikom 

negatívneho stavu, zásadne by to ohrozilo Boží plán. Pretože je však Boží plán 

skutočne Boží, k tomuto ohrozeniu by v skutočnosti nikdy nemohlo dôjsť - a tiež 

nedôjde. Negatívny stav sa teda na Moju „predčasnú“ návštevu Anglicka 

nemohol (a nemôže) dostatočne pripraviť. 

Na základe nastalých posunov, ktoré sa od marca 2023 v súvislosti s mnohokrát 

spomínanou Misiou Londýn dosiahlo, je teraz zaistené, že návšteva Môjho 

ženského Ja v hrubohmotnom tele bude na území Spojeného kráľovstva po 

VŠETKÝCH potrebných stránkach účinná a že bude mať ten najhlbší a najširší 

dopad, akého je v rámci novo nastolenej duchovnej situácie možné dosiahnuť. 
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Toto dosiahnutie sa bude diať na základe aktualizovaných princípov 

multidimenzionality, všeobsažnosti, univerzálnosti a úplnosti, na báze ktorých 

sa vykonáva každá naša duchovná práca a na ktorých vlnách bola vykonaná aj 

Misia Londýn a o takmer rok a pol neskôr aj Misia Anglicko. Tieto dve udalosti 

teda zrušili skôr formulovanú zásadu o nemožnosti Mojej návštevy ostrovného 

kráľovstva v inom ako kryštalickom tele. V skutočnosti sa to však docielilo aj na 

základe iného, priebežne vykonávaného dejstva „za scénou“ aj „na scéne“, ktoré 

s uvedenými udalosťami priamo súvisia a na ktorom sa podieľa obrovské 

množstvo Božích predstaviteľov, členov nášho Tímu, z ktorých každému patrí 

Moje srdečné poďakovanie. V tomto by sme sa ale samozrejme nezaobišli ani 

bez tých dielikov duchovnej práce, ktoré s Misiou Londýn a s Misiou Anglicko 

súvzťažné priamo nie sú, pretože všetko je viac či menej previazané. Každá 

čiastočka v celom reťazci udalostí tak má svoje dôležité a nezastupiteľné miesto, 

bez ktorého by nebolo možné napĺňať Môj dokonalý plán. 

Pokiaľ mám uzavrieť súbor informácií k Mojej osobnej návšteve Spojeného 

kráľovstva v hrubohmotnom tele, je nutné ešte uviesť, že jej uskutočnenie je v 

skutočnosti tým najdôležitejším predpokladom pre Moje neskoršie 

navštevovanie tejto krajiny v kryštalickom tele. V popísanom ohľade to teda nie 

je Misia Londýn, prípadne Misia Anglicko, na čom v tomto najviac záleží, ale je to 

samotná návšteva pojednávanej krajiny v hrubohmotnom tele Bohyne. Ak by k 

tejto výprave nedošlo, tak zaťažené územie, spojené so samotnou podstatou 

vzniku negatívneho stavu, by neskoršiu návštevu Pána Ježiša Krista (Pána Ježiša 

Krista Božej Rodiny) v kryštalickom tele nebolo schopné z duchovného pohľadu 

uniesť. Došlo by k narušeniu priebehu eliminácie negatívneho stavu, následkom 

čoho by mnohé bytosti zápasili s obrovským duchovným poškodením svojich 

podstat. Kvôli týmto neblahým faktorom by nebolo možné pokračovať v 

ukončovaní stavu ziel a neprávd spôsobom, ktorý je z Môjho absolútneho 

pohľadu ten jediný správny. Vzhľadom na posuny v duchovnej realite sa počnúc 

rokom 2025 odstránili prekážky, ktoré dovtedy bránili nielen Janičkinej 

návšteve Spojeného kráľovstva v hrubohmotnom tele, ale aj jej vycestovaniu do 

ďalších veľmi zaťažených miest planéty Nula. Preto sa na jar spomínaného roku, 

teda ešte pred samotným zavítaním do Anglicka, môže uskutočniť aj Moja 

osobná návšteva Egypta. Janička sa tak prvýkrát ocitne na území moslimského 

sveta. Pôjde o ďalší veľmi dôležitý míľnik nielen v rámci prípravnej fázy Misie 

Božej Rodiny, ale tiež v kontexte celého procesu postupnej eliminácie 

negatívneho stavu. 
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Ak sa ešte krátko vrátim k vašej návšteve Windsoru, Mišo, nad touto lokalitou 

ste si všimli leteckú prevádzku, danú priľahlou blízkosťou najrušnejšieho 

európskeho letiska Heathrow. Letecký prístav pri vašej návšteve zrkadlil činnosť 

novozaloženého portálu, ktorým konvertuje do limba mnoho sentientných entít, 

čo bolo súvzťažné s lietadlami a s ich posádkami stúpajúcimi k nebu. 

Pristávajúce lietadlá (v tej chvíli vami neregistrované) naopak symbolizovali 

uzemňovanie rôznorodých aspektov negatívneho stavu v zmysle ukončovania 

ich činnosti, dejúce sa v súvislosti s uvedenými konverziami bytostí do limba a s 

postupujúcim a stále sa zosilňujúcim prienikom Božej energie do zóny 

vymiestnenia. S konverziami do limba súvisel aj vlak odchádzajúci zo stanice 

oproti hradu. Nádražie nebolo prejazdné, ale hlavové, teda také, z ktorého môžu 

vlaky odchádzať alebo prichádzať len z jedného smeru. Odchádzajúci vlak z 

jedinej tu prítomnej koľaje preto súvisel so skutočnosťou, že je iba jeden spôsob 

konverzie do limba, a to cestou duchovnej progresie. Po žiadnej inej „koľaji“ sa 

do neho dostať nedá. Tunajšia nákupná zóna s mnohými ľuďmi zase zrkadlila 

jeden z prejavov negatívneho stavu, ktorý spočíva v tom, že bytosti v 

antivesmíre nahrádzajú spojenie s jediným Zdrojom života uspokojovaním 

rôznych nevyhnutných i nie nevyhnutných potrieb na základe vonkajších 

prostriedkov. Strecha nad touto zónou odrážala bariéru medzi týmito 

sentientnými entitami a Mnou. Okrem toho súvzažila aj s ich chýbajúcim 

duchovným nadhľadom a rozhľadom, vyplývajúcim z uzavretého srdca a mysle 

zaťaženej nevedomými procesmi. Úsek bez zastrešenia naopak symbolizoval, že 

ani táto bariéra nie je absolútna (úplná). Zároveň išlo o pripomienku toho, že pre 

každého jedinca v peklách existuje možnosť nadviazať so Mnou spojenie a 

rozvinúť ho spôsobom potrebným na opustenie negatívneho stavu. 

Mišo: Večer sme sa presunuli k Martinke do Milton Keynes v grófstve 

Buckinghamshire. Tohto, a ešte nasledujúceho večera sme si objednali donášku 

čerstvo upečenej pizze prostredníctvom pojazdného robota. Jedlo sme si 

objednali týmto spôsobom z dôvodu jeho nevšednosti, teda na pobavenie. 

Príchod blikajúcej pojazdnej krabice s anténkou a svetlometmi nás veľmi 

pobavil a zvýšil vibrácie. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: Je dobre, že ste sa na tomto zážitku pobavili, Ja 

som sa od srdca smial/a s vami a nebol/a som jediný/á. Smiechom ste na 

planétu Nula priniesli aspekty vychádzajúce z pozitívneho stavu. Spôsob 

donášky pizze robotom na druhú stranu znázorňoval nasúvajúce sa NWO, a to 

predovšetkým v aspekte preberania kontroly nad ľuďmi zo strany umelej 

inteligencie vo všeobecnom aj v konkrétnom zmysle. V tomto prípade išlo 
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predovšetkým o pripomenutie toho, že umelá inteligencia bude v NWO 

využívaná na upútanie ľudí na jednom mieste, kam im budú stroje donášať 

potraviny. Pretože robot súvisel s negatívnym stavom, vaše pobavenie v 

spojitosti s týmto strojom malo o to väčší význam. Na základe toho totiž mohlo 

dôjsť k ďalšiemu zasiahnutiu stavu ziel a neprávd Mojou Láskou. Tak sa opäť 

osvetlil kus jeho nepeknej prirodzenosti. V spojitosti s tým došlo v určitých 

oblastiach pekiel tiež k zníženiu vplyvu Datasystému, v dôsledku čoho prijala 

Božiu náruč nejedna sentientná entita. 

Mišo: Ďalší deň (26. augusta) sme vyrazili do univerzitného mesta Cambridge. 

Prvú časť výletu sme strávili v rozsiahlej botanickej záhrade (Cambridge 

University Botanic Garden), kde sa nám veľmi páčilo. Pociťoval som tam 

uvoľnenosť a ľahkosť. Pozitívnu atmosféru umocňovalo slnečné a teplé počasie, 

najlepšie, aké sme za všetky dni strávené v Anglicku mali. Záhrada bola značne 

rozsiahla a naskytla veľa miest nabádajúcich na odpočinok či na rozjímanie. Po 

prehliadke vonkajšej časti záhrady sme šli preskúmať rastliny vo vnútri 

niekoľkých skleníkov. Na záver našej návštevy sme si na anglickom trávniku 

rozložili deku a dali sme si piknik. Následne sme vyrazili do centra Cambridgu. 

Čím bližšie sme sa nachádzali stredu mesta, tým pribúdalo ľudí. Pokoj záhrady 

vystriedal ruch ulíc, lemovaných starými univerzitnými budovami. Potom sme 

dospeli k miestu, odkiaľ sme mali možnosť vidieť Matematický most 

(Mathematical Bridge) nad riekou Cam. Ako som sa neskôr dozvedel, svoj názov 

získal podľa zábradlia tvoreného mnohouholníkmi. Špecifický je v tom, že spája 

dve časti koľaje Queens College a na pravom brehu prilieha k budove s 

priechodom vedúcim na dvor (či z dvora - záleží na smere chôdze). Pod mostom 

prechádzali pramice (malé loďky) s turistami, riadené lodivodmi za použitia tyče 

odstrkujúce sa od dna. Následne sme ešte zavítali ku King's College Chapel, 

koľajnej kaplnke. Aj toto miesto pulzovalo prítomnosťou mnohých 

návštevníkov. Potom sme šli naspäť k autu, ktoré sme mali pri botanickej 

záhrade. Prenocovali sme opäť v Milton Keynes. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: Botanická záhrada mala spojitosť 

predovšetkým s princípom duchovnej, duševnej a fyzickej rozmanitosti 

pozitívneho stavu, ktorú odrážalo mnoho druhov tu vysadenej a rastúcej flóry, 

ako aj ďalšie skutočnosti. Pri každom pohľade do rôznych častí záhrady totiž 

bolo možné nájsť nejaký zaujímavý prvok, či už v podobe rastlín, stromov, 

cestičiek, okrasných skaliek, upraveného trávnika, vyhliadkovej plošiny, 

jazierka, lavičiek, fontány,... Odrážalo to vnútornú, internú a vonkajšiu 

zaujímavosť, nevšednosť a farebnosť prostredia Božieho Kráľovstva vrátane 
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charakteru pravého života a jeho prejavov. Príjemné teplo (nie horúco) a 

slnečné svetlo dopadajúce na to všetko symbolizovalo za daných okolností fakt, 

že Moja energia je týmto prostredím nielenže prestúpená, ale že zároveň na toto 

prostredie dopadá v harmonickej miere, neuvádzajúce Božie Kráľovstvo a jeho 

obyvateľov do akýchkoľvek extrémov. Nielen princíp absencie extrémov v 

pozitívnom stave som v tomto Oznámení spomenul/a už v kontexte iných 

súvislostí. Občerstvenie súvzťahovalo s princípom regenerácie síl na všetkých 

troch úrovniach, ku ktorej dochádza u Božích predstaviteľov vždy, keď je to 

nutné, a to spôsobom, ktorý je každému individuálne ušitý na mieru. Táto 

regenerácia je u každého Môjho reprezentanta jedným z dôležitých faktorov na 

úspešné plnenie jeho poslania. 

Vaše opustenie botanickej záhrady a vstup na ulicu odrážali kontrastný rozdiel 

medzi pozitívnym a negatívnym stavom, ktorý vnímajú všetci, ktorí cestujú z 

umiestnených sfér Stvorenia do temného antivesmíru. Čím bližšie sa akákoľvek 

bytosť nachádza jadru Datasystému, teda v čím nižšej dimenzii zóny 

vymiestnenia je, tým viac negatívnych vplyvov v hustnúcej duchovnej atmosfére 

vníma. To sa odrážalo aj na vašej prechádzke smerom do centra mesta. Čím viac 

ste sa blížili k univerzitnému stredobodu Cambridgu, tým pribúdalo ľudí a 

celkového ruchu. Jadro Datasystému bolo v tomto prípade vyjadrené koľajnou 

kaplnkou King's College Chapel a okolitými univerzitnými budovami. Kaplnka a 

okolité budovy študijnej inštitúcie reprezentovali pseudovedu a 

pseudopoznanie, ktorými sú zahltené sentientné mysle členov pekiel vrátane 

obyvateľov planéty Nula. Vaša prítomnosť na tomto mieste odrážala novú 

infúziu ideí najvyššej Pravdy do tohto jadra, teda tej Pravdy, ktorá je do zóny 

vymiestnenia dodávaná na základe existencie kníh oboch dávok Nového 

Zjavenia prostredníctvom spolupráce členov Tímu Božej Rodiny. Cez hlbšie 

ukotvovanie ideí Môjho Slova v štruktúre antivesmíru sa docieľuje 

odstraňovanie vplyvu spomínanej pseudovedy a pseudopoznania, a to ako na 

globálnej úrovni pekiel, tak na lokálnej úrovni v srdciach a mysliach jednotlivých 

padlých bytostí. Nahradenie nelásky a falošnej múdrosti pravou Láskou a 

Múdrosťou je jedným z hlavných komponentov procesu konverzie sentientných 

entít. Keď sa bytosť oslobodí zo zajatia poznania, ktoré nemá pozitívny Zdroj, je 

zbavená obmedzeného a skresleného pohľadu na seba, na druhé a v 

neposlednom rade na Mňa, Pána Ježiša Krista (Pána Ježiša Krista Božiu Rodinu). 

Získava ku všetkému vnútorný prístup vychádzajúci z aplikovaného poznania 

pravej duchovnosti. V pozitívnom stave potom bude sentientná myseľ v 

neustálom napojení na duchovné srdce. Jej mentalita, intelekt, inteligencia, 
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rozum, myslenie, pamäť ani nič iné nebude už nikdy viac sužované negatívnymi 

vplyvmi. Všetky nehmotné i hmotné časti osobnosti akejkoľvek bytosti budú 

fungovať tak, ako naozaj majú, pretože ich usporiadanie a celkový charakter 

budú vychádzať odo Mňa. 

Naša spoločná duchovná práca v Cambridgi pomohla a do budúcnosti ešte 

pomôže k spáse mnohých intelektuálov a študentov žijúcich v minulosti aj v 

súčasnosti nielen na tejto planéte. Zároveň s tým sa zosilnila aj duchovná pomoc 

poskytovaná vedeckej sekcii Pseudotvorcov. V nastolení novej úrovne spásnych 

procesov v oblastiach súvisiacich s návštevou univerzitného mesta nám 

asistovali aj niektoré významné osobnosti späté s Cambridgom, ktoré 

konvertovali už skôr. Išlo napríklad o Isaaca Newtona a Charlesa Darwina. Novo 

prijali dar spásy aj ďalšie osobnosti patriace do tejto kategórie. Jednalo sa 

napríklad o spisovateľku Virginiu Woolfovú, básnika Williama Wordswortha 

alebo matematika a filozofa Bertranda Russella. Ako to tak vždy býva, s nimi 

odišlo do limba aj mnoho ďalších bytostí. 

Výklad o duchovných súvzťažnostiach na území Cambridgu zakončím 

vysvetlením skrytých súvislostí o pramiciach plávajúcich s turistami na rieke 

Cam, ktoré ste pozorovali ešte pred príchodom k vyššie uvedenej kaplnke King's 

College Chapel. Loďky a ich posádky za danej situácie symbolizovali situáciu 

súčasného ľudstva. To je spoločne s planétou formované negatívnymi aspektmi, 

súvzťažnými s ľavým brehom rieky, a pozitívnymi aspektmi, zastupovanými 

pravým brehom rieky. Ako je známe, existencia tejto zmiešaniny je možná v 

rámci nulovej pozície, na ktorej sa obyvatelia so svojím hrubohmotným svetom 

nachádzajú. Špecifické umiestnenie planéty a pozemšťanov medzi pozíciou -1 a 

+1 bolo vyjadrené pramicami a ich posádkami plávajúcimi po rieke formovanej 

ľavým a pravým brehom. Vodný tok samotný v tomto prípade symbolizoval 

skutočnosť, že ľudstvo nemá v odlúčení odo Mňa pevnú pôdu pod nohami. 

Lodivod, či presnejšie lodivodi (v množnom čísle, ak hovoríme o viacerých 

pramiciach, ktoré ste tu pozorovali), odrážali v duchovnom zmysle skutočnosť, 

že ľudstvo vkladá svoj život do rúk relatívnych bytostí, ktorými sa necháva viesť 

a riadiť, namiesto toho, aby tento život vkladalo do rúk absolútnej/absolútneho 

Stvoriteľky/Stvoriteľa, Pána Ježiša Krista (Pána Ježiša Krista Božej Rodiny). 

Prechádzanie pramíc s turistami pod Matematickým mostom značilo vzťah 

ľudstva voči pravým duchovným vedomostiam, na ktoré nemajú pozemšťania 

dosah, pretože sú od nich separovaní negatívnym stavom. Iba ten, kto je spojený 

s Novým Zjavením, sa v stave separácie voči pravému Božiemu Slovu 

nenachádza. Kladný skrytý význam mosta vyjadrovala v tomto kontexte aj jeho 
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funkcia spočívajúca v prepojení oboch brehov, ktoré odrážali prístupnosť 

pozitívnych prvkov i prístupnosť samotných reprezentantov Božieho Kráľovstva 

na území antivesmíru. Toto hľadisko vyjadroval smer chôdze z pravého brehu 

na ľavý breh, pričom nevadí, že most bol pre verejnosť uzavretý a nikto po ňom 

v čase vašej návštevy práve fyzicky neprešiel. Opačný smer chôdze naopak 

vyjadroval spojenie medzi negatívnym a pozitívnym stavom využívané 

konvertujúcimi bytosťami. Fakt, že sa dostávajú najprv do limba, v skrytom 

význame súvzťahoval s priechodom v budove vedúcim na dvor. Samotné pravé 

bytie a existencia potom reprezentoval dvor so zelenou trávou, obopnutý zo 

všetkých strán koľajnou zástavbou. Na dvor ste v dôsledku jeho uzavretého 

charakteru nemohli dohliadnuť, to však neznamená, že tam nebol prítomný. 

Jeho obopnutie koľajnými domami neznačilo v tomto prípade neslobodu, 

zovretie a obmedzenú životnú perspektívu, ako by sa mohlo niekomu zdať, ale 

odrážalo aspekt bezpečia, ktoré sentientné entity zakúšajú v pozitívnom stave. 

Rovnako vyjadrovalo aspekt pokoja, vyplývajúceho z ochrany pred ruchom a 

zhonom zóny vymiestnenia, zastúpenej okolitými ulicami. Tieto charakteristiky 

Božieho Kráľovstva sa premietali „na scénu“ aj pri inej príležitosti, konkrétne pri 

vašej návšteve parku v Readingu, o čom som už hovoril/a vyššie. 

Mišo: Ráno 27. augusta zostávalo posledných pár hodín do nášho odletu do 

Prahy. Nastal čas premiestniť sa späť do kontinentálnej Európy. Než k tomu 

došlo, stihli sme ešte zavítať do Woburnu, kde sa nachádza veľká obora s jeleňmi 

(Woburn Abbey Deer Park), ktorá sa nachádza len pár minút cesty autom od 

Milton Keynes. Po kratšej prechádzke nás Martinka zaviezla na letisko v Lutone, 

kde sme sa rozlúčili. Martinka nám po celú dobu nášho pobytu bola vynikajúcou 

sprievodkyňou a oporou, na ktorú bol za všetkých okolností úplný spoľah. 

Spoločný čas sme si veľmi užili. 

 

Tentokrát malo naše lietadlo už očakávané ružovo-modro-biele korporátne 

farby spoločnosti Wizz Air. Zatiaľ čo v Anglicku bolo tento deň počasia opäť skôr 

na mikinu a slnko bolo skôr schované za mraky, v Prahe bolo po našom pristátí 

takmer jasné nebo a príjemné, asi 26-stupňové teplo. Tak, ako nás Hanka s 

Ivankou pred niekoľkými dňami vyprevadili, teraz nás v Prahe-Ruzyni zase 

privítali. Bolo to od nich milé. Po rozlúčení s Peťom, nasledovanom opustením 

letiskovej haly, sa Misia Anglicko stala minulosťou. 

 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: Vaša krátka návšteva jelenej zvernice mala 

spojitosť s pokračujúcim procesom sprostredkovania pomoci kolektívnym 
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druhom rôznych zvieracích, tj. nesentientných entít, ktorý som v rámci 

popisovanej Misie Anglicko spomenul/a už v pasáži pojednávajúcej opäť o vašej 

návšteve parku v Readingu. Vtedy to malo súvzťažnosť so sochou leva. Vo 

Woburne to naopak súviselo už so živými zvieratami, čo odrážalo posun, ktorý v 

pomoci nesentientným entitám nastal. Proces prúdenia Božej energie do 

kolektívnych vedomí mnohých zvieracích druhov tak získal nový impulz, vďaka 

ktorému sa duchovná práca v tejto veci posunula na ešte vyšší level, ktorý 

presahuje úroveň predchádzajúcu. Je teda zrejmé, že potenciál, ktorý vám 

Anglicko ponúkalo, ste až do poslednej chvíle zužitkovávali pod Mojím vedením 

na vykonávanie veľmi dôležitej duchovnej práce, produkujúcej značné množstvo 

spásnych kvalít. Všetky z nich teraz sú a naďalej budú využívané na účely stále 

sa urýchľujúceho procesu ukončovania negatívneho stavu. 

Biela predná polovica vášho lietadla symbolizovala duchovnú čistotu, ktorá vo 

vzrastajúcej miere zahaľuje stále viac oblastí Multivesmíru. Zadná polovica 

stroja s prevažujúcim pomerom ružovej oproti modrej dávala v skrytom 

význame na vedomie, že tejto očiste je na globálnej úrovni zóny vymiestnenia 

viac prístupný ženský princíp ako ten mužský, a to aj napriek tomu, že feminný 

princíp čelil zo strany negatívneho stavu väčšiemu sprzneniu. Aj maskulínny 

princíp na globálnej úrovni zóny vymiestnenia sa však stane po plnom zahájení 

Misie Božej Rodiny oveľa otvorenejší energii Novej a Najnovšej Prirodzenosti, 

vďaka čomu sa táto určitá nerovnováha zotrie. Aj tento princíp však už pomerne 

dlho, od čias prinesenia prvej dávky Nového Zjavenia na planétu Nula, čelí 

neustále sa zosilňujúcemu prílivu Božej prítomnosti, prenikajúcej do jeho 

elementárnej podstaty, čím sa spoločne s feminným princípom približuje svojej 

pôvodnej, nezaťaženej kondícii, v ktorej žijú ženy a muži na území pozitívného 

stavu. Toto približovanie bolo vyjadrené stúpaním vášho lietadla k nebu. Keď 

pojednávam o týchto princípoch, chcel/a by som zdôrazniť, že tu hovorím v 

kontexte ich globálneho, teda celkového merítka manifestujúceho sa v zóne 

vymiestnenia. Moje Slová teda nepojednávajú o situácii panujúcej u konkrétnych 

nositeľov týchto princípov na ich osobnej úrovni. Aký kto vo svojich 

vlastnostiach je a ako pristupuje ku Mne, k druhým a k sebe, je rýdzo 

individuálnou záležitosťou. Z vyššie uvedených informácií preto nevyplýva, že 

by napr. každý muž na planéte Nula a v zóne vymiestnenia bol pred energiou 

Mojich Prirodzeností automaticky uzavretejší, než je tomu u ostatných žien, že 

by bol pozitívnemu stavu vzdialenejší ako iné ženy, že by mal uzavretejšie srdce 

ako druhé ženy, že by bol tvrdší, hrubší a neciteľnejší ako ostatné nositeľky 

života atď. Vlastnosti každého muža a každej ženy, ako aj ich celková duchovná 
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pozícia, sa odvíjajú primárne nie od toho, aký sexuálny princíp v danej bytosti 

prevažuje, ale aké sú jej voľby vychádzajúce z jej vnútorného nastavenia, ktorým 

do seba prijíma buď viac pozitívnych, alebo viac negatívnych aspektov, ako je 

tomu u drvivej väčšiny pozemšťanov a všetkých príslušníkov negatívneho stavu, 

ktorí sa v ňom udržiavajú svojím nesprávnym prístupom k pravej duchovnosti. 

Mix pozitívnych a negatívnych aspektov je u každej sentientnej entity na planéte 

Nula a kdekoľvek v zóne vymiestnenia rôzny a vždy unikátny. Či je niekto muž 

alebo žena preto neurčuje jeho/jej duchovnú pozíciu voči Mne a pozitívnemu 

stavu. Jediným univerzálne a do všetkej potrebnej hĺbky účinným spôsobom 

otvárajúcim cestu k svojmu duchovne čistému ženstvu a mužstvu je spojenie so 

Mnou v srdci na základe znalosti a aplikácie Nového Zjavenia. Boží predstavitelia 

oboch pohlaví sa tak ešte počas pobytu na tejto planéte či inde v antivesmíre 

stávajú pravými ženami a pravými mužmi v postupne rastúcom množstve 

aspektov. S každým ďalším krokom vpred na duchovnej ceste potom miera 

pozitívnych elementov v ich feminite a maskulinite silnie. Každý muž má v sebe 

zahrnutý aj ženský princíp a každá žena v sebe obsahuje mužský princíp. 

Približovanie sa ku Mne má u mužov a žien blahodarný vplyv aj na ten princíp, 

ktorý v nich neprevažuje. Tým sa feminný a maskulínny prvok dostáva v ich 

vnútri, vnútrajšku a vonkajšku do harmónie. 

Vaše přistání v Praze odpoledne 27. srpna zrcadlilo završení další fáze 

pokračujícího posunu v hledisku propojování duchovního centra světa se 

světovým centrem negativního stavu na území Spojeného království. Po Misi 

Londýn šlo už o druhé takto významné završení propojovací etapy, čímž zároveň 

započala další fáze tohoto procesu. Propojení zmíněných dvou celků, posunuté 

na zcela novou úroveň, má za následek vznik mnoha předpokladů nezbytných 

pro budoucí globální eliminaci negativního stavu. Sluneční světlo a příjemné 

teplo v této situaci odráželo prostý fakt, že už jste zpět na území duchovního 

centra, které má ze všech států na světě tu nejvyšší ochranu, nejvyšší vibrace a 

zároveň do něj proudí nejvíce aspektů pozitivního stavu, k čemuž je předurčeno 

svým duchovním, duševním a fyzickým charakterem a hustou koncentrací zde 

žijících čtenářů a praktikantů Nového Zjevení. V neposlední řadě je pro to 

předurčeno na základě Mého osobního vtělení do řad českého národa. Pozitivní 

aspekty jsou z duchovního centra světa rozlévány do všech koutů planety a 

celého antivesmíru. Není to samozřejmě jediné místo, odkud pozitivní stav do 

zóny vymístění proniká. Bodů, jimiž se Moje energie dostává na planetu Nula a 

do ostatních pekel, je nesčetně. Ty, které leží na území České republiky a 

Slovenska, jsou ovšem v řadě ohledů těmi nejdůležitějšími. Mají různou podobu, 
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přičemž těmi nejhlavnějšími jsou v tomto směru duchovní srdce Mých 

představitelů inkarnovaných ve hmotě a portály ukotvené v terénu. Zcela stejně 

důležití, přínosní, potřební a nezastupitelní jsou pochopitelně i veškeří ostatní 

členové Týmu Boží Rodiny podílející se na ukončování negativního stavu z jiné 

základny, nežli je ta pozemská na planetě Nula. Tím výborně doplňují své 

duchovní kolegy z České republiky, ze Slovenska, ale i z řady dalších států světa, 

v nichž se nacházejí Boží reprezentanti. Zatím mám úzce spolupracující 

představitele kromě Spojeného království především v Německu, Rakousku a 

Finsku. Po plném zahájení Mise k nám budou postupně přiváděni také 

příslušníci dalších národů, kteří s námi začnou spolupracovat na fyzické úrovni. 

Mišo: Ďakujem ti, Pán Ježiš Kristus Božia Rodina, za krásne a obohacujúce chvíle 

strávené v Spojenom kráľovstve v prítomnosti Martinky a Peťa. Ďakujem tiež 

všetkým ostatným členom Tímu Božej Rodiny, ktorí sa na spoločnej duchovnej 

práci podieľali na nehmotných úrovniach od prvého do posledného dňa Misie 

Anglicko. Som rád za vysvetlenie všetkých duchovných súvislostí v našom 

rozhovore a za odhalenie nových skutočností. Sú natoľko výstižné, že som už 

nemal potrebu sa k nim vyjadrovať, prípadne sa opýtať na ďalšie otázky. Preto 

som, až na výnimky, prešiel rovno k ďalšej téme spočívajúcej v popise 

navštívených miest. Náš rozhovor je teraz takmer na konci. Než za ním napíšeme 

poslednú bodku, viem, že by si sa rád/a vyjadril/a ešte k stretnutiu na 

Slovensku, ktoré prebehlo len pár dní po našom návrate z Anglicka. Uskutočnilo 

sa v Bystrej v Nízkych Tatrách na Slovensku v dňoch 30. augusta až 1. septembra 

2024. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: Áno, na záver tohto rozhovoru by som sa 

skutočne rád/a vyjadril/a k stretnutiu v Bystrej, ktorého si sa s ohľadom na 

skončený pobyt v Anglicku a plánovanú cestu do Jordánska vtedy fyzicky 

nezúčastnil. Nie je potrebné sa tomuto stretnutiu venovať nejako zvlášť 

podrobne. Zameriam sa preto iba na výstup na najvyššiu horu Nízkych Tatier – 

Ďumbier (2046 m. n. m.), uskutočnený dňa 31. augusta. 

Prvá časť výletu spočívala vo výjazde lanovkou na horu Chopok (2024 m. n. m.), 

na ktorom sa zúčastnila skupina viac ako dvadsiatich členov Tímu. Tu sa táto 

skupina rozdelila. Menšia časť skupiny (každý podľa svojho cítenia a dispozícií) 

sa vydala smerom na štvorkilometrovú túru náročným terénom na Ďumbier. Tí, 

ktorí naopak zišli lanovkou do lyžiarskeho strediska Jasná v Demänovskej 

doline, odrážali duchovnú prácu vykonávanú pre pozitívny stav na území 

hlbokých oblastí pekiel. 
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Boží predstavitelia, ktorí sa spoločne s Janičkou vydali na niekoľkohodinovú 

túru na Ďumbier a späť, v duchovnom zmysle zobrazovali náročnú cestu do 

pozitívneho stavu, ktorú tu podstupuje Moja priama inkarnácia a Boží 

predstavitelia. Táto tŕnistá a kľukatá cesta bola vyjadrená horským chodníkom 

vyplneným mnohými nestabilnými kameňmi. Fakt, že je duchovný vzostup 

Môjho hmotného Ja a Mojich predstaviteľov dosahovaný v kontexte územia 

negatívneho stavu, zrkadlil terén s minimom vegetácie a pražiaceho slnka. 

Výstup na Ďumbier sa javil spočiatku ako pomerne ľahký, realita však začala 

Božích reprezentantov i samotnú Janičku presviedčať stále viac o opaku. To, že 

sa výstup javil ako pomerne ľahký, odrážalo prvotný duchovný nadhľad, v 

ktorom sú bytosti, keď pred inkarnáciou na túto planétu prijímajú svoje náročné 

poslanie. Vtedy sú si vedomé, že všetko, čo si zvolili prežiť, požadovaným 

spôsobom zvládnu, pričom disponujú poznaním, akým konkrétnym spôsobom 

sa splnenie ich poslania dosiahne a aký pozitívny vplyv na ich život a celé 

Stvorenie bude toto poslanie mať. Avšak v čase ich prebiehajúcej inkarnácie, 

obnášajúcej plné ponorenie do životnej úlohy, si nie sú vedomé žiadneho 

konkrétneho obsahu predinkarnačnej dohody, rovnako ako nie sú v 

permanentnom duchovnom nadhľade vystavené pri tom všetkým zväzujúcim 

podmienkam hrubohmotnej reality s množstvom nevedomých procesov. K tomu 

všetkému sú konfrontované množstvom úloh a výziev, ku ktorým musia zaujať 

nejaký postoj. V dôsledku toho pociťujú ťažobu svojho života spôsobom, ktorý 

sa im javí ako oveľa ťažší, než tomu bolo v čase, keď si všetky aspekty života 

nacvičovali v nehmotnej realite a keď v rámci onej dohody súhlasili s každým 

bodom tvoriacim jej náplň. A tak sa aj členom výpravy na Ďumbier táto cesta 

javila spočiatku ako ľahká, vedúc, že sú na to po všetkých stránkach vybavení, že 

budú podporovaní svojim večným Rodičom z vnútra a že sa v poriadku vrátia 

späť na svoju východziu základňu v podobe vrcholu Chopku a ktorý v tomto 

prípade reprezentoval pozitívny stav, v hrubohmotných telách. 

Tí, ktorí na Ďumbier nešli nebo sa v priebehu cesty otočili a vrátili sa späť, vo 

svojej osobe zrkadlili iné aspekty duchovných súvzťažností než tu spätú s 

predinkarnačnou dohodou. Táto skupina príslušníkov Misie Božej Rodiny 

zobrazovala predovšetkým aspekt rozmanitého rozmiestnenia Mojich 

predstaviteľov v rôznych oblastiach Stvorenia, a to v tých, v ktorých sú aktuálne 

potrební. Zjazd časti výletníkov lanovkou dole do lyžiarskeho strediska Jasná v 

Demänovskej doline potom odrážalo, ako som povedal/a pred chvíľou, 

duchovnú prácu vykonávanú pre pozitívny stav na území hlbokých pekiel. Zóna 

vymiestnenia bola v tomto prípade vyjadrená dolinou, sféru pravého bytia a 
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existencie zastupovali srdcia členov Týmu. Ich duchovnú prácu uvádzanú na 

území pekiel do svojho procesu potom symbolizoval samotný názov lyžiarskeho 

strediska, dávajúci na vedomie, že táto práca je pozitívna, prinášajúca do 

temnoty svetlo, rozjasňujúce srdce a mysle všetkých, ktorí sú na prijatie Božej 

energie pripravení. Názov lyžiarskeho strediska položeného v údolí takisto 

odkazoval na to, že aj v peklách existuje prítomnosť kladných prvkov, hoci v 

minimálnej miere, pretože žiadne prostredie antivesmíru nemôže byť absolútne 

negatívne. Rovnaká spojitosť platí aj pre samotných členov pekiel. Ani tí nemôžu 

byť absolútne zlí, lebo disponujú iskrou života vo vnútri, obsahujúceho pozitívne 

dary a talenty odo Mňa, ktoré potom počas ich konverzie začínajú rozkvitať. 

Ako som uviedol/uviedla vyššie, skupina idúca na Ďumbier a späť zobrazovala 

náročnú cestu do pozitívneho stavu, ktorú tu podstupuje Moja priama inkarnácia 

a Boží predstavitelia. Zatiaľ čo Chopok súvisel s pozitívnym stavom, Ďumbier 

súvzťahoval s planétou Nula - s tými najvonkajšími zovňajšnosťami. Výšľap 

Janičky a Mojich reprezentantov na Ďumbier teda presnejšie vzato znázorňoval 

najprv vydelenie sa z pravého bytia a existencie (Chopok) za účelom dosiahnutia 

najvonkajších zovňajšností na planéte Nula (Ďumbier), po čom prichádza proces 

postupného návratu na domovskú základňu v pozitívnom stave (opäť Chopok). 

Výšľap na najvyššiu horu Nízkych Tatier a späť teda zrkadlil cestu návratu do 

pozitívneho stavu od začiatku do konca. Bolo to tak preto, že cesta do 

pozitívneho stavu nezačala na samotnej planéte Nula, ale začala už vo fáze, keď 

Janička a všetci Moji reprezentanti inkarnovaní v hrubohmotnom svete prijali 

svoje poslanie ustanovené v dohode medzi nimi a Mnou a kedy na nehmotných 

úrovniach trénovali na svoju neskoršiu úlohu. Dôležité je tiež uviesť, že nech už 

sa Moji predstavitelia inkarnovali do hrubohmotného sveta odkiaľkoľvek, ich 

prapôvodná domovina leží vždy v pozitívnom stave - nehľadiac na to, že títo 

Boží stvorenci a superstvorenci vo sfére pravého bytia a existencie svoj 

individuálny život z pohľadu pozemského lineárneho času nikdy neprežili ako 

kompletné bytosti (na úrovni duchovnej, duševnej a fyzickej zároveň). To sa 

však s ich previbrovaním na Novú Zem zmení. V skutočnosti je pozitívny stav 

prapôvodnou domovinou pre všetky bytosti, pretože aj sentientné entity 

zfabrikované v peklách majú svoje vnútro pod všetkými nánosmi tvorené 

prvkami pozitívneho stavu. Preto sú aj ony v najkrajnejšom dôsledku s 

pozitívnym stavom spojené, a preto tento stav tvorí ich prapôvodnú domovinu, 

kam ich bytostná podstata právoplatne patrí od samého okamihu začatia ich 

individualizovaného bytia a existencie. 
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Štvorkilometrová cesta z Ďumbieru späť na Chopok bola tou najnáročnejšou 

fázou výstupu, majúca súvislosť s tým, že len život na planéte Nula je u Mojej 

priamej inkarnácie a u každého Môjho predstaviteľa v rámci návratu späť do 

pozitívneho stavu tou vôbec najťažšou a najrozhodnejšou fázou, ktorá ďaleko 

prekoná tú etapu, ktorá predchádzala ich vteleniu do hrubohmotného sveta. Čím 

bližšie sa Moji výletníci blížili cieľu, tým im ubúdala fyzická energia a zároveň sa 

krátil čas do odchodu poslednej lanovky o 17. hodine. Posledné stovky metrov 

pred cieľom som si v tomto tele siahol/siahla na dno svojich síl. Oporu som pri 

tom mal/a v Štěpánke Holubovej, Inguške Giertlovej a Ivanke Potůčkovej, ktoré 

ma pri chôdzi postrkovali bližšie k cieľu. Zatiaľ čo Vilko a Alenka Hýbelovi 

spoločne s Lojzíkom Nekolom odišli z Chopku predchádzajúcou lanovkou, Moja 

ženská skupina ich nasledovala v ďalšej jazde, ktorá bola toho dňa posledná. V 

okamihu vstupu do lanovky vtedy zostávala do odchodu zhruba minúta. Počas 

vyčerpávajúceho pochodu, ktorý bol tiež formou duchovnej skúšky, Janička 

preukázala - ako už mnohokrát v živote – silnú vieru a dôveru vo svoje vyššie Ja, 

v absolútne Božstvo Pána Ježiša Krista (Pána Ježiša Krista Božej Rodiny). Tým 

som v tomto veľmi obmedzujúcom tele jedinečným spôsobom všetkým 

zainteresovaným bytostiam opäť ukázal/a silu a moc viery a dôvery, ktorá 

nielen Mňa, ale aj Moje deti všetkého druhu dovedie bezpečne do cieľa, čo v 

duchovnom rozmere znamená na domovskú základňu v pozitívnom stave. 

Okrem toho som im na základe bezpodmienečnej Lásky ku všetkým vo Stvorení 

ukázal/a chuť nevzdávať sa, ale pokračovať s pevnou vôľou a odhodlaním za 

vysnívaným cieľom, kde na každého čaká vytúžená úľava a otvára sa priestor 

pre nový začiatok v podobe neporovnateľne príjemnejšieho života.Tiež som na 

sebe demonštroval/a, že s pokorou a trpezlivosťou možno zniesť aj na prvý 

pohľad neznesiteľné, teda vydržať aj to najväčšie odriekanie a stať sa po tom 

všetkom znovuzrodeným jedincom, ktorý bude začlenený do večného života. 

Predstaviteľky, ktoré Ma pomáhali tlačiť do cieľa, zosobňovali pozitívne aspekty 

spolupatričnosti, solidarity, láskavosti a vľúdnosti, to všetko na základe ich 

súcitu a milosrdenstva, ktoré voči Janičke a de facto aj voči celému Multivesmíru 

vyžarovali, čím odobrali negatívnemu stavu v spolupráci so Mnou ďalší diel jeho 

moci. Aspekty zosobňované v tej chvíli Štefankou, Inguškou a Ivankou zároveň 

zrkadlili tie isté charakteristiky, ktorými voči Mne a celému Stvoreniu oplývajú 

aj ostatní členovia Tímu pôsobiaci na iných ako pozemských úrovniach. Vilko, 

Alenka a Lojzík tieto aspekty zosobňovali v rámci svojho srdca, keď šli pred 

Mojou ženskou skupinou po ceste späť na Chopok ako predvoj a zostávali vo 

vnútri aj v myšlienkach s Janičkou a ostatnými, prajúc im len to najlepšie - teda 

predovšetkým to, aby poslednú lanovku z dvojtisícovej hory stihli. 
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Na zostávajúcom čase do odchodu poslednej lanovky sa ukázalo, že aj keď sa z 

pozemského uhla pohľadu deje mnoho vecí na poslednú chvíľu, napriek tomu je 

to stále včas. Na uvedomovanie tohto faktu je dôležité používať princíp 

spomínanej dôvery, konkrétne dôvery v to, že len Ja môžem zo svojej absolútnej 

pozície najlepšie posúdiť, kedy je na niečo ten správny čas. Dôveru v Božskú 

Prozreteľnosť je samozrejme vhodné a žiadané používať aj v akýchkoľvek iných 

oblastiach života, nielen vo vzťahu k plynutiu času. Stihnutím lanovky sa 

pripomenul fakt, že nasledovanie Môjho plánu vo vnútri zaisťuje šťastné konce. 

Skutočnosť, že jazda lanovky bola toho dňa posledná, potom symbolizovalo v 

spojení s Mojou osobou to, že ako Janička budem osobne dohliadať na 

ukončovanie súčasného cyklu času a uzatvárať spoločne s Božími predstaviteľmi 

jeho pomyselné dvere. To isté platí aj pre dobu, ktorá nastane oveľa skôr ako 

koniec cyklus času, a tou je zavŕšenie procesu rozdelenia ľudstva. Aj vtedy 

budem osobne s Božími reprezentantmi uzatvárať jeho pomyselné dvere. S 

finálnou vlnou vytrhnutých ľudí na Novú Zem budeme pred príchodom 

Pseudotvorcov a Renegátov tými, ktorí ako posledný opustia planétu Nula, ktorú 

budeme roky predtým vo vybranom okruhu navštevovať v nových kryštalických 

telách. 

Dojazd Janičky a spol. k dolnej stanici lanovej dráhy pod Chopkom, kde už mali 

všetci členovia výpravy na Ďumbier a späť pevnú pôdu pod nohami, odrážal 

dejstvo bezprostredne nasledujúce po zavŕšení súčasného cyklu času. Úľava, 

potešenie, radosť a ďalšie pozitívne pocity, ktoré sa vtedy dostavia v srdci 

všetkých sentientných entít vo Stvorení, sa istým spôsobom odrazili v pocitoch 

rozhostených v srdciach Mojich výletníkov v okamihu šťastného znovustretnutia 

oboch part z Ďumbieru. Všetci boli nevýslovne vďační, že majú túto expedíciu za 

sebou a nebudú ju musieť už znovu opakovať, ako budú raz nevýslovne vďačné 

všetky bytosti v bytí a existencii, že už nikdy nebudú musieť čeliť hrôzam 

negatívneho stavu. Tým, ktorí čakali v dolnej stanici na príchod Janičkinej 

lanovky, sa rozžiarilo vnútro predovšetkým z toho, že Janička je opäť medzi 

nimi. Táto skupina Božích predstaviteľov tým v skrytom význame vyjadrila 

pocity radosti, uspokojenia a naplnenia vyplývajúce zo zosilnenej prítomnosti 

Pána Ježiša Krista (Pána Ježiša Krista Božej Rodiny), ktorú budú na všetkých 

troch úrovniach zakúšať všetci členovia nového cyklu času. 

V novom cykle času dôjde u každej bytosti k obnoveniu jej duchovnej, duševnej a 

fyzickej kondície, ktorá vylúči pretrvávanie akýchkoľvek pozostatkov po 

negatívnom stave. To sa odrazilo na situácii, ktorá nastala večer, teda onedlho po 

ukončení strastiplnej cesty, kedy sa ukázalo, že Janička ani ostatní pokoritelia 
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Ďumbieru nie sú týmto výšľapom nijako poznamenaní. Nepociťovali bolesť, 

vyčerpanosť, únavu, apatiu a nechuť, ale naopak boli v takom rozpoložení, ako 

by ani žiadnu náročnú túru neabsolvovali. Večer strávený v prítomnosti 

ostatných príslušníkov stretnutia preto mohli stráviť vo veľmi dobrom 

duchovnom, duševnom i fyzickom rozpoložení. Príjemná, bezstarostná, 

nenamáhavá, radostná, zábavná a hravá podstata života v plnosti pozitívneho 

stavu sa odrazila nasledujúceho dňa pri návšteve vodného zábavného parku 

„Holidaypark Kováčová“ s termálnou vodou. Aj voda sama o sebe mala význam. 

Jej zdraviu prospešné účinky v kombinácii s teplotou totiž vyjadrovali novú 

vyživujúcu a hrejivú kvalitu Mojej Lásky, ktorá sa dosiahne pri spustení plnosti 

pozitívneho stavu s jej neustálou následnou aktualizáciou. Samotná prítomnosť 

Božích predstaviteľov vo vode potom symbolizovala budúcu úplnú zjednotenosť 

sentientných entít s touto Láskou. 

To by bolo k tejto téme všetko, rovnako ako ku všetkým predchádzajúcim. 

Mišo: Ďakujem ti, Pán Ježiš Kristus Božia Rodino, za odhalenie ďalších súvislostí. 

Aj táto záverečná časť nášho rozhovoru bola veľmi zaujímavá a prínosná. Som 

rád, že sa mohol uskutočniť. Nech je prínosom pre čo najviac bytostí. Milujem ťa 

aj vás všetkých. 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina: Ďakujem ti, Mišo, že sme sa mohli takto skvele 

porozprávať. Som ti vďačný za zaznamenanie Mojich Slov. Výsledok je vskutku 

skvostný. Je isté, že rozhovor pomôže mnohým nositeľom života. Všetci, ktorí si 

jeho posolstvo berú k srdcu, veľmi napomáhajú v ukončovaní negatívneho stavu. 

Aj ja vás všetkých milujem. 

S Láskou 

Váš večný Rodič a najlepší Priateľ/Priateľka 

Pán Ježiš Kristus Božia Rodina | 4. 2. 2025 
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